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Victimización y percepción de inseguridad en El Salvador 

 

 
 

I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó del 21 de julio al 6 de agosto de 2009,  un  sondeo  de  opinión 
destinado a conocer la percepción de las y los salvadoreños sobre la inseguridad y los niveles de 
victimización generados por la violencia y la delincuencia en el país. 
 
La estructura de la encuesta utilizada en esta evaluación comprende once apartados. El primer 
bloque de preguntas, recopila datos  sociodemográficos del entrevistado tales como sexo, edad, 
nivel académico, estado civil, religión, situación laboral y nivel de ingresos. Al mismo tiempo se 
exploran las intenciones de las y los entrevistados de migrar hacia otro país y además si reciben 
remesas del exterior. 
 
En el  segundo  apartado, dedicado a recoger opiniones generales sobre la delincuencia, se 
cuestionó sobre la situación de la delincuencia en los últimos cinco años, por qué consideran que 
hay delincuencia en el país y la opinión que tienen respecto a las leyes destinadas a combatirla. 
 
En el bloque número tres, orientado a evaluar la sensación de inseguridad de la población, se 
indagó sobre el nivel de seguridad que la gente percibe en el lugar donde vive, si han tomado 
medidas para protegerse frente al temor de ser víctimas de la delincuencia además de indagar 
cuáles son esas medidas. Asimismo se exploró si se sienten seguros o inseguros en algunos 
lugares como el centro de la ciudad, el mercado y en parques entre otros. 
 
El cuatro apartado estuvo destinado a conocer opiniones sobre el combate a la delincuencia. En 
ese sentido, se consultó sobre qué tanto el Plan Súper Mano Dura impulsado por el gobierno 
anterior contribuyó a reducir la delincuencia producida por las maras, si piensa que el nuevo 
gobierno debe continuar con la misma política de seguridad pública y qué tanto ayudaría la 
creación de comités de prevención local. Además se pidió la opinión sobre cuál es la 
problemática delincuencial más urgente de atender y sobre las acciones a tomar por el actual 
gobierno para resolver el problema de la delincuencia. Asimismo se enumeraron una serie de 
medidas para enfrentar la delincuencia y se pidió el nivel de acuerdo o desacuerdo para cada 
una de ellas, entre estas medidas se incluyó la creación de programas de prevención, hacer 
leyes más duras y aumentar el número de policías entre otras. Por otra parte, se plantearon 
medidas para prevenir el problema de la delincuencia y se preguntó para cada una, el nivel de 
importancia que le atribuían las y los entrevistados. Entre éstas se propusieron la denuncia, la 
generación de empleos y el patrullaje conjunto de la policía y el Ejército entre otras. 
 
El quinto bloque estuvo dedicado a recoger opiniones sobre diferentes aspectos de la Policía 
Nacional Civil. En ese sentido se indagó sobre la existencia de alguna delegación en la 
comunidad de las y los entrevistados y si en los últimos doce meses, ellas y ellos habían 
colaborado con la PNC ya sea por algún problema de la comunidad, para pedir ayuda o para 
reportar algún delito. En aquellos casos en donde respondieron que habían llamado y/o 
reportado algún delito se solicitó que evaluaran la calidad de atención a través de una escala de 
0 a 10, en donde 0 es la nota más baja y 10 la más alta. Además se incluyeron preguntas sobre 
la frecuencia con que la PNC hace rondas, el nivel de seguridad que sienten cuando patrullan y 
su opinión sobre  si la policía protege a los ciudadanos o si está involucrada en la delincuencia.  
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También se cuestionó sobre la causa principal por la que la policía no ha logrado acabar con la 
delincuencia, su efectividad en el último año, sobre cómo valora el trabajo de esta institución así 
como las acciones que ésta deba tomar para mejorar la confianza de la ciudadanía. 
La sexta sección estuvo orientada a conocer si la población entrevistada fue víctima directa de 
miembros de pandillas en su comunidad o barrio y qué tanto considera que las pandillas son un 
problema local y/o nacional. 
 
El séptimo bloque estuvo referido a las instituciones que combaten la delincuencia en el país. Se 
solicitó a las y los entrevistados que evaluaran el desempeño de: la PNC, Fiscalía General de la 
República, Jueces, Alcaldía, Procuraduría para la Defensa de los Derechos Humanos y la 
Fuerza Armada entre otras. Se preguntó además sobre qué tanto consideran que las leyes se 
cumplen en el país,  sobre la probabilidad de que la policía capture a una persona que comete 
un delito grave, sobre el nivel de seguridad que tienen de que el sistema de justicia procese y 
castigue a los delincuentes. Por último se solicitó a las y los entrevistados que identificaran entre 
jueces y la policía, quién tiene mayor responsabilidad en el control de la delincuencia. 
 
El octavo apartado aborda el tema de la victimización. Se indagó si durante el último año la 
persona entrevistada había sido víctima de algún asalto o hecho delincuencial, robo o pérdida de 
algún objeto y el monto aproximado de éste. Se preguntó además si había sido lesionado en el 
hecho, si la agresión fue hecha con arma de fuego, así como el lugar donde ocurrió el suceso. 
En este mismo apartado, se consultó si había visto a la o los victimarios y de ser el caso, cuántos 
habían sido. También se preguntó si había puesto la denuncia, ante qué institución lo había 
hecho y el resultado de la misma. En el caso de no haber denunciado, se pidió la razón por la 
cual no lo hizo. En este apartado se incluyó una serie de hechos delictivos destinados a medir 
cuántas veces en el último año la población entrevistada los había enfrentado. Esta serie incluyó 
robo a mano armada, robo en casa, robo total de vehículo o motocicleta, si algún policía le había 
exigido dinero, si alguien que no era policía o autoridad le amenazó de muerte, si fue golpeado, 
si algún agente de policía o de seguridad privada lo maltrató, si fue herido con arma de fuego o 
arma blanca, si fue víctima de algún delito sexual, si había sido maltratado físicamente por algún 
miembro de su hogar, si fue víctima de alguna acción de las pandillas y si había sido 
extorsionado. De igual manera se preguntó si algún pariente o persona que reside en la casa del 
entrevistado habían sido víctimas de delitos como asesinato y agresión sexual También se 
indagó si la persona encuestada o alguien de los que viven en su casa habían sido víctimas de 
renta (cuota periódica de dinero o especies), así como la frecuencia del pago, el monto de la 
misma y si quienes la solicitan tienen características de pandillero. 
 
En el noveno bloque, referente a la exposición a la violencia, se preguntó a las y los 
entrevistados si en los últimos doces meses habían estado expuestos como observadores o 
testigos presenciales a una serie de actividades como: uso de drogas, venta de armas, robo y 
saqueo de casas o locales, asaltos con arma de fuego y/o blanca, maltrato o abuso policial, 
extorsión o renta, violaciones o delitos sexuales, soborno o mordida de algún policía, asesinatos, 
riñas de maras y pandillas, peleas callejeras de personas no pandilleras y violencia intrafamiliar. 
Asimismo se preguntó si habían presenciado la comercialización de droga en el lugar donde 
residen, si el vendedor tenía características de pandillero y si esta actividad ha  aumentado o 
disminuido en su barrio, colonia o cantón. 
 
La décima sección estuvo orientada a recoger información sobre armas de fuego. Se preguntó si 
en el hogar de la persona entrevistada había un arma de fuego para protegerse y sobre el tipo de 
arma con la que cuentan. Por otra parte se preguntó a la persona entrevistada si tendría un arma 
de fuego para su protección personal, si sabe utilizar arma de fuego, así como su opinión sobre 
la prohibición del uso y portación de armas. 
 
El onceavo y último apartado, referente a los medios de comunicación social, incluye 
interrogantes sobre el medio principal de las y los entrevistados para informarse y enterarse del 
problema de la delincuencia en El Salvador, sobre la frecuencia con que escuchan, miran o leen 
noticias y si consideran que los medios de comunicación manipulan o no la realidad. 
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1.2 Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente  posible  la  totalidad  de  la  población  adulta  salvadoreña,  esto  según  los  datos  
del VI Censo de Población V de Vivienda 2007, de  la  Dirección  General  de  Estadísticas  y  
Censos  del Ministerio de Economía. 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza 
del 50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 1.99 por ciento, fue de 2,415 entrevistas y se 
estableció haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 

 
Z2 pq 

n = 
E2 

 
donde, 
 

(1.96)2 (0.5) (0.5) 
n = 

(0.01994)2 
= 2,415 

 
Habiendo  establecido  2,415  entrevistas  a  realizar  como  mínimo,  se  determinó  el  número  
de encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad 
poblacional en cada uno de ellos, según el VI Censo de Población V de Vivienda 2007. Así, por 
ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2007 al 29.4 por  ciento  de  
la  población  mayor  de  18  años  del  país,  por  lo  que  del  total  de  2,415  entrevistas fijadas para 
ser hechas en todo el país, el 29.4 por ciento debía ser hecho en el departamento de San 
Salvador,  lo  que  corresponde  a  709 entrevistas.  Asimismo,  el  departamento  de  Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.8 por ciento de la población adulta del país, lo 
que para  la  muestra  nacional  significaría  un  total  de  67  entrevistas  que  deben  ser  hechas  
en  ese departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según el VI Censo de 
Población V de Vivienda para el año 2007 como de la muestra de 2,415 entrevistas se expone 
en el cuadro siguiente. 

 
Cuadro A 

Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2007 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Departamento  

N % 
Muestra 

Total 
Ahuachapán 180279 5.3% 127 
Santa Ana 320814 9.4% 226 
Sonsonate 254555 7.4% 180 
Chalatenango 106876 3.1% 75 
La Libertad 399467 11.7% 282 
San Salvador 1004855 29.4% 709 
Cuscatlán 131597 3.8% 93 
La Paz 175795 5.1% 124 
Cabañas 77564 2.3% 55 
San Vicente 92033 2.7% 65 
Usulután 196676 5.7% 139 
San Miguel 252988 7.4% 179 
Morazán 95183 2.8% 67 
La Unión 133800 3.9% 94 
TOTAL 3422482 100.00% 2415 
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La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionó los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. 
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hizo la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos. 

 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego de ser establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a 
la selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el 
número de  municipios  necesarios  para  cubrir  la  cantidad  de  encuestas  en  cada  
departamento,  y  así posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 

 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento 
en forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en 
cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó 
con el municipio de Rosario de Mora, que es el más pequeño (11,377 habitantes) y terminó 
con el municipio de San Salvador, que es el más grande con una población de 316,090 
habitantes. 
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego,  se  obtuvo  un  intervalo  poblacional  que  determinaría el  municipio  
que debería  ser seleccionado.  En  cada  departamento,  este  intervalo  resultó  de  dividir  la  
cantidad  total  de  la población  en  cada  departamento  entre  el  número  de  municipios  
necesarios  para  completar  las entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se 
estipuló establecer 30 entrevistas por municipio). 
 
El tercer paso fue determinar un punto de inicio  para seleccionar los municipios dentro de 
cada departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio  obtenido  se  multiplicó  por  el total de la población del departamento, para así 
poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra. 
 
Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 0.261397098, 
dicho número se multiplicó por la población total del departamento (1,567,156), lo que dio un valor 
de 409,650. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era San Martín, por 
lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio, se le sumó a 
dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la población del 
departamento (que en el caso de San Salvador es de 1,567,156) entre el total de los municipios 
necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 24 municipios).  
En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 65,298. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de entrevistas 
a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió otro municipio 
adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
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Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos  
 

 
 

Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 24 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en 
la última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los 
municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la 
sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para 
comenzar de nuevo el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los municipios  
pequeños que están al inicio del listado. 

 
Una  vez  seleccionados  los  municipios  se  procedió  a  seleccionar  las  áreas  dentro  de  
cada municipio  que  deberían  ser  incluidas  en  la  muestra.  Para  ello  se  realizaron  dos  
procedimientos distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas 
urbanas se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas 
de la Dirección General de  Estadísticas  y  Censos  (DIGESTYC);  mientras  que  para  las  
zonas  rurales,  se  designó  a  los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos 
para ser elegidos de forma aleatoria. 

 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático  con  un  punto  de  arranque  aleatorio  utilizando  los  
mapas  de  la DIGESTYC. Cada  mapa  de  los  municipios  muestra  una  zona  urbana  de  dos  
mil a quince mil viviendas y fue dividido en segmentos  numerados  correlativamente siguiendo  
una  secuencia  en espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez 
divididos los mapas, se procedió  a  calcular  una  constante  que  permitiera  seleccionar  los  
segmentos.  Para  ello,  se estableció, por razones de recursos y distribución del personal 
encuestador y supervisor, que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, 
de tal manera que en cada zona urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos 
cuanto fueran necesarios para completar el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del 

Municipio Población 
Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

       
Rosario de Mora 11377 11377   
El Paisnal 14551 25928 19 
Santiago Texacuangos 19428 45356  
Aguilares 21267 66623  
Guazapa 22906 89529 20 
Santo Tomás 25344 114873  
Nejapa 29458 144331  
Ayutuxtepeque 34710 179041 21 
Panchimalco 41260 220301 22 
San Marcos 63209 283510 23 
Cuscatancingo 66400 349910 24 
San Martín 72758 422668 1 
Tonacatepeque 90896 513564 2 
Ilopango 103862 617426 3,4 
Delgado 120200 737626 5,6 
Apopa 131286 868912 7,8 
Mejicanos 140751 1009663 9,10 
Soyapango 241403 1251066 11,12,13 
San Salvador 316090 1567156 14,15,16,17,18 
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municipio. Para determinar el número de segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió 
el número de encuestas a realizar en la zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el 
número de entrevistas a hacer por segmento). 

 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre 
el número  de  segmentos  que  debían  ser  encuestados.  Eso  dio  como  resultado  una  cifra  
que  se convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los segmentos en 
función de un punto de arranque  aleatorio.  Por  ejemplo,  si la división entre el número total de 
segmentos  y el número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió 
aleatoriamente un número entre 1  y  el  7,  y  a  partir  de  ese  número  se  escogieron  los  
segmentos  en  un  intervalo  de  cada  7 segmentos. Más  concretamente,  si  el  número  
elegido  aleatoriamente  fue  el  5, se  escogió  el segmento  con  el  mismo  número,  luego  se  
contaron  7  segmentos  más  y  se  elegía  el  segmento número  12,  y  así  sucesivamente  hasta  
tener  el  número  de  segmentos  estipulado  para  ese municipio. Es en esos segmentos 
urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa. 

 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, 
se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló 
realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su 
distribución en los cantones,  simplemente  se  listaron  los  cantones  en  cada  municipio  y,  en  
función  del  número  de entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una 
selección al azar para determinar los cantones a ser incluidos en la muestra. 

 
Con  el procedimiento de selección de los  segmentos  en  la  zona  urbana  y  los cantones en la 
zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección 
de la muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 

 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los  segmentos  y  los  cantones  seleccionados  de  cada  uno  de  los  municipios  elegidos.  
Los entrevistadores  explicaban  a  las  personas  abordadas  los  objetivos  y  el  tema  general  
de  la encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. 
 
Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener 
la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad 
de los encuestados. Esto logra dos propósitos. En primer lugar, asegura una distribución  de  la  
muestra  encuestada  equivalente a la  distribución  de  la  población  total  en función  de las  
variables fundamentales de sexo  y edad y en segundo  lugar,  elimina  el criterio  de selección 
personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  

 
 
1.3. Procesamiento y análisis de la información 

 
 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital 
Assistant) comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta 
investigación tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información.  Algunas  
de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de 
omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional 
para el análisis de los datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo 
es descargada diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se 
están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la Palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de 
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información. Posteriormente, la información recopilada fue  trasladada  automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficas. 

 
 
1.4. Las características de la muestra final  

 
 
La muestra obtenida fue de 2,414 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 66 
municipios de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional 
y un error muestral de +/-0.0199 -uno punto noventa y nueve por ciento. A nivel nacional el 44.9 
por ciento de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 55.1 por ciento corresponde al 
sexo femenino. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona 
metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Nueva San 
Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental 
(Usulután, San Miguel, Morazán y la Unión). 



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y sector social

.7 9.5 53.2 2.2 34.3 100.0

18 230 1285 54 827 2414

0 3 51 0 72 126 5.2

0 19 123 1 83 226 9.4

0 13 94 0 73 180 7.5

0 3 22 0 50 75 3.1

9 26 156 11 80 282 11.7

3 112 552 42 0 709 29.4

0 3 36 0 54 93 3.9

0 3 58 0 63 124 5.1

0 2 16 0 37 55 2.3

0 6 25 0 34 65 2.7

0 5 62 0 72 139 5.8

1 24 66 0 88 179 7.4

5 3 3 0 56 67 2.8

0 8 21 0 65 94 3.9

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                 TODOS              

N               %

ESTRATO

Victimización y percepción de inseguridad en El Salvador
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

2414

30 1.2

36 1.5

30 1.2

30 1.2

30 1.2

90 3.7

16 .7

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

15 .6

30 1.2

60 2.5

12 .5

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

60 2.5

30 1.2

30 1.2

30 1.2

60 2.5

60 2.5

60 2.5

60 2.5

MUNICIPIO

%

N

San Francisco Menéndez

Ahuachapán

Turín

Tacuba

Chalchuapa

Santa Ana

Masahuat

Candelaria de la Frontera

Coatepeque

Metapán

Juayúa

Armenia

Acajutla

Izalco

Sonsonate

Santa Catarina Masahuat

Chalatenango

Dulce Nombre de María

La Palma

Santa Tecla

Jayaque

San José Villanueva

Zaragoza

La Libertad

Quezaltepeque

Opico

Colón (Lourdes)

San Martín

Tonacatepeque

Ilopango

Delgado

Apopa

Mejicanos

Municipio

N %
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio (...continuación)

100.0

2414

90 3.7

150 6.2

19 .8

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

33 1.4

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

34 1.4

30 1.2

30 1.2

25 1.0

30 1.2

35 1.4

30 1.2

19 .8

30 1.2

30 1.2

30 1.2

89 3.7

30 1.2

30 1.2

30 1.2

30 1.2

37 1.5

34 1.4

30 1.2

30 1.2

...CONTINUACIÓN

%

N

Soyapango

San Salvador

El Paisnal

Guazapa

Ayutuxtepeque

Panchimalco

San Marcos

Cuscatancingo

Cojutepeque

Candelaria

Suchitoto

San Luis

Santiago Nonualco

Zacatecoluca

San Pedro Nonualco

Ilobasco

Sensuntepeque

Verapaz

San Vicente

Usulután

Nueva Granada

Mercedes Umaña

Berlín

Jiquilisco

San Miguel

Sesori

Chirilagua

Ciudad Barrios

Chilanga

San Francisco Gotera

La Unión

Yucuaiquín

Anamorós

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

827

9 1.1

8 1.0

10 1.2

10 1.2

9 1.1

8 1.0

9 1.1

9 1.1

11 1.3

10 1.2

11 1.3

11 1.3

6 .7

11 1.3

11 1.3

11 1.3

12 1.5

12 1.5

12 1.5

12 1.5

12 1.5

7 .8

6 .7

10 1.2

10 1.2

10 1.2

10 1.2

10 1.2

9 1.1

9 1.1

9 1.1

9 1.1

9 1.1

9 1.1

9 1.1

9 1.1

8 1.0

10 1.2

9 1.1

9 1.1

8 1.0

9 1.1

9 1.1

8 1.0

7 .8

CANTÓN

%

N

Garita Palmera

La Ceiba

Chipilapa

Los Magueyes

El Jobo

El Paraíso

La Puerta

San Rafael

San Sebastián

Portezuelo

Las Aradas

Ranchador

El Carmen

La Criba

San Jacinto

El Panal

Valle Nuevo

Las Crucitas

El Sálamo

El Zunza

El Edén

Cuyuapa

El Matazano

San José

Guarjila

Los Sitios

San José Sacare

El Aguacatal

Ayagualo

El Matazano

Tula

San Francisco El Jiote

El Cimarrón

El Puente

Chantusnene

San Antonio

Entreríos

El Carrizal

Los Naranjos

Concepción

San José La Ceiba

Ichanquezo

Montepeque

Nuevo Edén

Tecualuya

Cantón

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón (...continuación)

100.0

827

8 1.0

8 1.0

9 1.1

8 1.0

8 1.0

7 .8

10 1.2

10 1.2

9 1.1

8 1.0

8 1.0

8 1.0

9 1.1

9 1.1

8 1.0

7 .8

10 1.2

8 1.0

8 1.0

8 1.0

7 .8

8 1.0

8 1.0

11 1.3

11 1.3

11 1.3

10 1.2

8 1.0

7 .8

8 1.0

7 .8

8 1.0

7 .8

10 1.2

10 1.2

10 1.2

9 1.1

9 1.1

9 1.1

11 1.3

12 1.5

12 1.5

9 1.1

10 1.2

11 1.3

...CONTINUACIÓN

%

N

Amulunco

Chancuyo

La Lucha

San Francisco Los Reyes

El Lazareto

San Ramón

San Francisco Iraheta

Maquilishuat

Rojas

San Lorenzo

Molineros

El Carmen

Anton Flores

Chucuyo

Joya de Tomasito

Ojo de Agua

El Jocotillo

Santa Anita

El Jícaro

San Francisco

El Tablón

San Judas

California

El Brazo

El Delirio

El Tecomatal

La Canoa

Managuara

Masatepeque

Nueva Concepción

San Pedro

Guanaste

San Matías

El Chaparral

El Pedernal

Lajitas

Cacahualalejo

El Triunfo

San José

Amapalita

Agua Escondida

La Cañada

Valle Nuevo

El Cedro

Tulima

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

44.9 55.1 100.0

1085 1329 2414

26.6 23.3 599 24.8

31.4 38.6 854 35.4

22.2 23.9 558 23.1

19.7 14.2 403 16.7

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                       TODOS              

N                          %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

44.9 55.1 100.0

1085 1329 2414

7.5 9.6 208 8.6

28.3 35.7 781 32.4

18.7 16.7 425 17.6

27.2 23.8 611 25.3

18.3 14.3 389 16.1

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                       TODOS              

N                          %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según situa ción laboral y sexo

(En porcentajes)

44.9 55.1 100.0

1085 1328 2413

44.7 75.2 1483 61.5

55.3 24.8 930 38.5

SITUACIÓN LABORAL

%

N

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Masculino Femenino
                       TODOS              

N                          %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

44.9 55.1 100.0

1085 1328 2413

18.1 11.0 342 14.2

49.1 54.3 1254 52.0

31.5 33.3 784 32.5

1.3 1.4 33 1.4

RELIGIÓN

%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
                       TODOS              

N                          %

SEXO
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1.6 Resultados generales

Cuadro 1
Estado civil según variables

(En porcentajes)

35.6 58.9 1.5 4.0

860 1422 36 96

35.9 59.8 1.5 2.8

33.7 61.1 1.2 3.9

35.8 57.8 2.0 4.4

36.8 57.6 .9 4.7

35.5 59.1 1.3 4.2

22.2 55.6 11.1 11.1

40.4 49.1 4.8 5.7

36.5 58.2 1.2 4.0

37.0 61.1 .0 1.9

33.1 62.6 .8 3.4

35.9 61.2 1.4 1.5

35.4 57.0 1.6 6.0

68.4 31.2 .2 .2

29.4 68.4 1.4 .8

22.0 71.3 1.6 5.0

18.9 62.8 3.5 14.9

30.8 59.1 .5 9.6

23.4 69.1 1.3 6.1

35.5 60.9 .7 2.8

45.3 51.4 1.6 1.6

47.6 47.8 3.1 1.5

37.4 56.4 1.3 4.9

32.8 62.9 1.8 2.5

41.2 55.6 1.8 1.5

37.0 56.4 1.7 4.9

31.6 63.6 1.1 3.6

21.2 75.8 .0 3.0

35.8 58.6 1.5 4.2

33.3 64.9 1.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Soltero Casado/acompañado Divorciado Viudo

RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Tiene usted trabajo actualmente? según variables

(En porcentajes)

61.5 38.5

1483 930

65.2 34.8

63.3 36.7

54.6 45.4

63.8 36.2

64.9 35.1

44.4 55.6

57.8 42.2

58.1 41.9

51.9 48.1

68.7 31.3

44.7 55.3

75.2 24.8

72.1 27.9

50.8 49.2

55.7 44.3

76.2 23.8

71.6 28.4

69.9 30.1

60.5 39.5

59.7 40.3

42.9 57.1

61.4 38.6

61.9 38.1

61.4 38.6

45.5 54.5

62.7 37.3

37.7 62.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No trabaja  Si trabaja

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 3
¿A qué se dedica? según variables

[Sólo para los que no trabajan actualmente]
(En porcentajes)

15.0 7.0 8.0 52.3 11.9 4.5 1.4

222 104 118 776 176 66 21

16.7 7.2 9.5 49.3 12.4 3.5 1.4

17.1 9.0 3.8 51.0 13.3 5.2 .5

16.3 8.3 1.5 48.5 15.0 7.8 2.8

12.1 7.4 12.1 55.8 9.8 1.9 .9

11.9 3.5 14.5 59.2 7.7 2.6 .6

12.5 12.5 .0 50.0 12.5 12.5 .0

10.5 9.0 .0 37.6 29.3 12.8 .8

17.0 9.5 3.5 48.7 14.1 5.4 1.9

21.4 7.1 .0 67.9 3.6 .0 .0

13.0 3.2 16.2 59.9 5.3 1.4 1.1

36.9 8.0 22.5 .6 18.8 10.5 2.7

4.3 6.5 .9 77.5 8.5 1.5 .8

19.9 2.1 5.3 33.3 38.0 .0 1.4

12.2 8.8 7.1 68.2 2.5 .2 .9

15.5 9.4 7.4 64.8 .0 1.6 1.3

11.4 9.1 13.4 44.0 .3 19.5 2.3

6.0 2.7 20.1 67.8 .0 1.3 2.0

12.3 7.2 9.9 63.9 .7 5.0 1.1

20.2 5.8 8.9 56.8 3.5 2.7 1.9

19.7 8.8 3.0 41.9 21.6 3.3 1.6

13.2 8.4 .0 16.8 50.3 10.8 .6

15.0 7.0 8.0 52.3 11.9 4.5 1.4

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

22.9 7.6 9.0 44.8 11.4 2.9 1.4

12.0 7.2 8.0 53.0 13.0 5.7 1.2

16.6 6.4 7.5 54.5 10.2 3.3 1.5

6.7 6.7 6.7 53.3 13.3 .0 13.3

14.9 6.8 7.8 52.9 11.7 4.3 1.5

16.3 14.0 11.6 32.6 16.3 9.3 .0

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Es
desempleado

Tiene negocio
propio Cultiva la tierra Es ama de casa Es estudiante

Pensionado /
jubilado /
rentista Otra razón

REPUESTA

P7.
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Cuadro 4
Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de s u familia (incluyendo todos los miembros

del hogar y las remesas que reciben)? (en dólares) según variables
(En porcentajes)

24.4 25.2 15.4 5.3 4.0 4.6 2.5 18.5

589 609 371 129 97 111 61 447

28.9 26.9 12.8 4.7 4.5 2.8 1.7 17.7

20.2 25.9 17.8 4.5 2.4 5.1 3.6 20.5

10.9 25.6 19.8 8.0 6.4 6.7 4.0 18.7

34.7 23.4 13.4 3.0 2.7 3.6 1.2 18.1

35.7 23.6 11.3 4.2 1.9 3.8 1.5 18.2

11.1 .0 16.7 5.6 .0 5.6 33.3 27.8

2.6 13.0 14.3 10.9 7.8 17.0 13.5 20.9

16.5 27.2 19.6 5.7 5.6 4.8 1.8 18.8

24.1 37.0 14.8 3.7 .0 3.7 .0 16.7

43.0 25.3 9.1 3.4 .8 .8 .1 17.4

21.8 24.6 16.7 7.3 4.3 5.3 3.4 16.7

26.6 25.7 14.3 3.8 3.8 4.1 1.8 20.0

20.9 25.9 13.9 7.5 4.3 4.0 1.5 22.0

24.2 25.9 17.6 5.6 4.6 5.2 2.9 14.1

24.0 26.0 18.3 3.6 3.9 4.8 3.4 15.9

30.5 21.8 8.9 4.0 2.5 4.0 2.0 26.3

48.1 19.2 4.3 1.4 .0 .5 .0 26.4

37.6 27.3 10.8 1.4 1.2 1.4 .0 20.4

27.1 34.4 13.9 3.5 2.8 2.6 .7 15.1

11.8 28.6 22.7 8.7 5.1 4.1 .8 18.2

2.1 9.0 20.6 12.1 11.6 16.2 13.6 14.9

29.7 26.2 12.5 4.0 2.9 2.6 .9 21.2

16.0 23.7 19.9 7.4 5.8 7.8 5.2 14.2

29.8 25.7 15.5 3.8 2.0 2.6 .9 19.6

23.0 23.3 14.6 5.4 4.2 6.3 3.4 19.8

24.9 28.3 16.2 5.6 4.6 2.8 1.9 15.7

12.1 18.2 24.2 12.1 3.0 3.0 .0 27.3

25.0 25.7 15.2 5.0 4.0 4.3 2.4 18.4

14.0 15.8 19.3 12.3 4.4 9.6 5.3 19.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

 De 0 a
145.82

 De 145.83 a
291.64

 De 291.65 a
437.46

 De 437.47 a
583.28

 De 583.29 a
729.10

 De 729.11 a
1020.74

1020.75 y
más  No responde

RESPUESTA (EN DÓLARES)

P8.
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Cuadro 5
¿Desea usted irse a vivir fuera del país? según var iables

(En porcentajes)

66.3 33.7

1597 813

66.3 33.7

67.2 32.8

62.3 37.7

69.0 31.0

69.7 30.3

83.3 16.7

67.7 32.3

64.1 35.9

44.4 55.6

70.3 29.7

63.6 36.4

68.4 31.6

65.6 34.4

65.9 34.1

61.4 38.6

74.9 25.1

67.8 32.2

67.2 32.8

62.3 37.7

64.3 35.7

70.9 29.1

66.7 33.3

65.7 34.3

65.4 34.6

66.7 33.3

65.8 34.2

72.7 27.3

66.2 33.8

67.0 33.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
¿Recibe usted remesas de algún pariente que vive en  el exterior? según variables

(En porcentajes)

83.4 16.6

2014 400

83.3 16.7

83.7 16.3

86.2 13.8

86.9 13.1

76.6 23.4

83.3 16.7

84.3 15.7

83.7 16.3

85.2 14.8

82.6 17.4

83.6 16.4

83.3 16.7

78.5 21.5

86.3 13.7

86.2 13.8

80.9 19.1

85.6 14.4

83.2 16.8

85.2 14.8

80.4 19.6

85.6 14.4

81.1 18.9

87.2 12.8

83.0 17.0

84.3 15.7

82.1 17.9

84.8 15.2

83.5 16.5

80.7 19.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P10.
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Cuadro 7
En su opinión, ¿la delincuencia en el país ha aumen tado, sigue igual o ha disminuido

en los últimos cinco años? según variables
(En porcentajes)

74.2 21.4 4.3

1787 516 104

72.8 22.1 5.1

73.2 23.2 3.6

78.8 18.6 2.6

66.5 28.2 5.3

75.1 19.1 5.9

72.2 27.8 .0

80.9 16.5 2.6

77.1 20.0 2.9

68.5 27.8 3.7

68.3 24.5 7.2

73.3 21.0 5.7

75.0 21.8 3.2

77.2 19.5 3.4

74.5 21.9 3.6

70.8 25.2 4.0

74.1 18.2 7.7

61.0 31.7 7.3

71.4 22.6 6.0

69.6 25.2 5.2

79.2 18.2 2.6

84.3 14.7 1.0

73.3 22.4 4.3

75.7 19.9 4.4

72.6 22.9 4.4

73.8 22.6 3.5

75.1 19.2 5.7

84.8 15.2 .0

74.0 21.6 4.5

79.8 18.4 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido

RESPUESTA

P11.

Victimización y percepción de inseguridad en El Salvador
21



Cuadro 8
En su opinión, ¿por qué hay delincuencia en el país ? según variables

(En porcentajes)

43.2 6.1 5.7 10.6 3.9 5.7 3.0 3.8 1.8 1.0 2.4 3.0 1.3 1.2 5.8 1.5

1042 147 138 256 94 137 72 92 44 25 58 72 31 28 141 37

42.1 7.1 5.3 11.3 2.3 5.3 2.8 3.8 2.1 1.5 3.0 2.1 1.3 1.9 6.2 2.1

42.5 6.0 6.6 9.0 4.8 3.6 2.7 5.1 1.8 .9 1.2 5.1 1.5 1.2 5.7 2.1

40.7 6.1 6.1 12.5 5.4 2.9 3.4 3.8 1.9 .8 2.7 3.7 2.0 .5 6.8 .4

44.2 5.0 5.3 12.2 4.2 7.1 4.2 3.6 1.8 .9 2.4 1.8 .3 .9 3.9 2.4

47.8 5.6 5.2 6.9 2.5 10.9 1.9 3.1 1.5 1.0 2.1 2.3 .6 1.5 5.4 1.7

44.4 .0 5.6 .0 .0 16.7 11.1 .0 .0 .0 .0 11.1 .0 5.6 5.6 .0

35.2 10.4 8.7 5.2 9.6 2.2 5.2 3.0 .4 .0 3.0 4.3 1.7 2.2 8.7 .0

43.3 5.4 5.9 12.1 4.2 3.9 3.0 4.1 2.0 1.0 2.9 3.0 1.4 .9 5.7 1.2

40.7 7.4 1.9 13.0 1.9 7.4 3.7 7.4 1.9 1.9 .0 3.7 3.7 1.9 1.9 1.9

45.2 6.0 4.8 9.9 2.1 9.1 2.2 3.4 1.9 1.3 1.7 2.3 .8 1.2 5.6 2.4

42.9 7.6 4.1 8.2 4.2 5.4 4.1 4.4 2.1 1.0 1.9 3.6 .8 .9 7.7 .8

43.3 4.9 7.1 12.6 3.6 5.9 2.0 3.3 1.6 1.1 2.8 2.5 1.7 1.4 4.3 2.1

42.2 5.8 4.8 10.5 6.7 4.5 3.2 3.2 2.7 2.0 1.5 2.8 1.8 1.3 3.8 3.0

46.1 6.6 5.7 9.5 3.0 4.3 3.0 3.2 1.9 1.1 2.3 3.6 1.2 1.1 6.1 1.3

42.7 4.3 8.4 12.9 2.2 5.4 3.6 3.9 1.4 .4 3.0 2.9 1.1 .5 6.6 .7

39.0 7.9 3.2 9.9 4.0 10.7 1.7 6.0 1.0 .5 3.0 2.0 1.0 2.0 7.2 1.0

39.4 7.2 1.4 14.9 .5 13.0 2.4 2.9 2.9 1.0 2.4 1.0 .5 1.4 6.3 2.9

46.0 5.9 4.5 10.8 2.9 8.5 1.7 4.1 1.8 1.0 2.0 2.8 .9 .6 4.7 1.8

45.9 5.2 4.2 11.8 1.9 4.2 3.3 4.2 2.1 1.9 2.1 2.4 .9 1.4 7.1 1.4

44.7 6.4 8.8 10.1 4.1 2.6 3.3 3.1 1.6 1.1 1.3 3.3 1.6 1.0 5.2 1.6

34.2 6.4 7.2 7.5 9.5 2.6 5.1 4.4 1.3 .0 5.1 4.6 2.3 2.1 7.5 .3

43.9 6.3 5.6 11.5 3.6 5.9 2.1 3.6 1.8 1.1 2.4 2.6 1.4 1.3 5.1 1.8

41.9 5.7 5.9 9.2 4.4 5.3 4.4 4.2 1.9 1.0 2.4 3.5 1.1 .9 7.0 1.2

44.7 6.1 3.5 7.9 3.8 5.8 3.2 3.8 3.5 3.2 .6 3.8 1.8 .9 5.0 2.3

44.9 5.9 6.7 9.8 3.9 6.0 2.3 4.1 1.4 .8 2.0 3.0 1.4 1.2 5.2 1.5

40.3 6.1 5.2 13.0 4.0 5.2 3.8 3.4 1.8 .5 3.7 2.7 .9 1.3 6.8 1.3

27.3 12.1 3.0 12.1 3.0 3.0 6.1 3.0 .0 .0 6.1 3.0 3.0 .0 18.2 .0

43.2 6.1 5.7 10.8 3.8 5.5 2.9 3.8 1.9 1.1 2.5 2.8 1.3 1.2 5.9 1.6

44.7 7.0 4.4 7.0 6.1 9.6 5.3 3.5 .9 .0 .0 4.4 .9 .9 4.4 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

RESPUESTA

P12.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Falta de empleo   9. Falta de seguridad pública/policial
2. Pobreza 10. Maras
3. Desintegración familiar 11. Falta de valores/principios religiosos
4. Mala educación familiar 12. Por el gobierno, falta de planes/políticas
5. Falta de educación 13. Mal trabajo de la PNC
6. Haraganería, vagancia 14. Mal trabajo de las autoridades
7. Crisis económica 15. Otras respuestas

 8. Leyes blandas, malas leyes          16. No sabe, no responde
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Cuadro 9
¿Considera usted que las leyes que existen sobre la  delincuencia son muy duras,

están bien o son muy blandas? según variables
(En porcentajes)

76.8 18.4 3.6 1.3

1854 443 86 31

76.7 19.2 3.4 .8

74.4 19.9 4.2 1.5

81.2 15.8 2.2 .8

72.7 20.5 5.0 1.8

74.7 18.8 4.4 2.1

55.6 38.9 5.6 .0

79.1 18.3 2.2 .4

79.9 16.2 2.9 1.0

77.8 16.7 5.6 .0

71.7 21.4 4.8 2.1

78.3 18.8 2.2 .6

75.5 18.0 4.7 1.8

74.6 21.9 2.5 1.0

76.9 18.1 3.7 1.2

78.3 17.2 3.2 1.3

77.7 15.1 5.2 2.0

65.9 25.0 7.2 1.9

74.5 18.6 5.1 1.8

80.0 15.8 3.5 .7

80.9 17.3 1.0 .8

77.4 18.8 2.6 1.3

76.4 18.0 4.1 1.5

77.4 18.9 2.7 1.0

76.9 18.7 3.5 .9

76.6 18.3 3.5 1.6

77.0 18.5 3.8 .6

81.8 9.1 .0 9.1

77.0 18.1 3.6 1.3

74.6 21.9 2.6 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Son muy blandas Están bien Son muy duras
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P13.
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Cuadro 10
Hablando del lugar o barrio donde vive y pensando e n la posibilidad de ser víctima de un hecho delincu encial,

¿se siente usted muy seguro, algo seguro, algo inse guro o muy inseguro? según variables
(En porcentajes)

16.8 27.8 28.8 26.6

405 671 696 642

19.0 27.8 25.8 27.4

20.5 29.5 27.4 22.6

11.3 29.3 30.7 28.7

15.4 25.8 29.4 29.4

21.1 25.7 30.1 23.2

11.1 44.4 27.8 16.7

10.4 30.0 33.9 25.7

13.8 26.9 31.2 28.1

13.0 31.5 24.1 31.5

23.6 27.9 24.1 24.4

18.3 27.7 28.3 25.6

15.5 27.8 29.3 27.4

15.9 33.6 33.2 17.4

17.1 27.4 28.0 27.5

16.7 25.6 27.2 30.5

17.6 23.1 26.3 33.0

26.0 20.7 24.0 29.3

20.9 25.4 25.0 28.8

14.4 30.6 28.2 26.8

13.6 27.8 32.1 26.5

11.3 33.4 34.7 20.6

17.8 28.7 28.1 25.4

15.2 26.3 29.9 28.6

19.9 27.5 29.2 23.4

15.1 27.4 29.7 27.8

18.2 28.6 27.4 25.8

15.2 27.3 24.2 33.3

16.8 27.9 28.9 26.4

14.9 27.2 27.2 30.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy seguro Algo seguro Algo inseguro Muy inseguro

RESPUESTA

P14.
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Cuadro 11
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted

en los últimos 12 meses: ha limitado los lugares do nde va de compras según variables
(En porcentajes)

46.8 53.2

1130 1282

44.7 55.3

52.3 47.7

42.6 57.4

46.0 54.0

52.5 47.5

55.6 44.4

47.0 53.0

43.7 56.3

40.7 59.3

51.9 48.1

45.3 54.7

48.1 51.9

49.4 50.6

44.0 56.0

46.1 53.9

50.2 49.8

56.5 43.5

50.4 49.6

44.9 55.1

41.5 58.5

45.0 55.0

49.0 51.0

43.4 56.6

46.5 53.5

46.6 53.4

47.3 52.7

48.5 51.5

46.9 53.1

44.7 55.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 12
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted

en los últimos 12 meses: ha reducido los lugares de  paseo según variables
(En porcentajes)

36.9 63.1

886 1518

35.4 64.6

37.6 62.4

32.4 67.6

38.3 61.7

43.8 56.2

38.9 61.1

39.3 60.7

32.7 67.3

31.5 68.5

42.9 57.1

33.4 66.6

39.7 60.3

34.7 65.3

34.2 65.8

38.5 61.5

43.6 56.4

51.2 48.8

42.4 57.6

33.3 66.7

30.4 69.6

32.2 67.8

39.2 60.8

33.0 67.0

39.2 60.8

35.5 64.5

38.1 61.9

33.3 66.7

36.9 63.1

36.0 64.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P16.
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Cuadro 13
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted

en los últimos 12 meses: ha cerrado su negocio a ca usa de la delincuencia según variables
[Sólo para los que tienen negocio]

(En porcentajes)

77.5 22.5

444 129

78.0 22.0

78.8 21.3

71.4 28.6

88.3 11.7

78.0 22.0

66.7 33.3

67.7 32.3

76.7 23.3

81.8 18.2

83.2 16.8

73.7 26.3

80.9 19.1

79.4 20.6

79.0 21.0

74.4 25.6

77.3 22.7

73.5 26.5

81.5 18.5

79.2 20.8

72.7 27.3

77.8 22.2

81.0 19.0

74.6 25.4

85.3 14.7

76.6 23.4

77.7 22.3

37.5 62.5

76.9 23.1

85.4 14.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P17.
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Cuadro 14
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted
en los últimos 12 meses: ha sentido la necesidad de  cambiar de barrio o colonia según variables

(En porcentajes)

80.4 19.6

1939 472

84.6 15.4

81.9 18.1

70.9 29.1

82.4 17.6

87.9 12.1

94.4 5.6

83.0 17.0

76.2 23.8

68.5 31.5

86.7 13.3

82.0 18.0

79.1 20.9

83.1 16.9

79.0 21.0

79.9 20.1

80.1 19.9

77.4 22.6

81.3 18.7

80.9 19.1

80.5 19.5

79.6 20.4

82.4 17.6

77.4 22.6

82.7 17.3

80.3 19.7

79.7 20.3

78.8 21.2

80.5 19.5

80.7 19.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted

en los últimos 12 meses: ha cambiado número de telé fono (fijo o celular) a causa de amenazas según var iables
[Sólo para los que tienen teléfono fijo o celular]

(En porcentajes)

89.1 10.9

2091 257

89.3 10.7

89.8 10.2

87.4 12.6

90.5 9.5

89.8 10.2

77.8 22.2

84.6 15.4

86.8 13.2

92.5 7.5

93.9 6.1

86.3 13.7

91.3 8.7

88.2 11.8

87.9 12.1

89.0 11.0

92.9 7.1

95.8 4.2

93.2 6.8

89.7 10.3

84.8 15.2

83.7 16.3

91.0 9.0

86.0 14.0

91.9 8.1

87.8 12.2

89.9 10.1

87.9 12.1

89.6 10.4

80.2 19.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 16
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted

en los últimos 12 meses: se ha organizado con los v ecinos de la comunidad según variables
(En porcentajes)

82.7 17.3

1996 418

85.0 15.0

85.5 14.5

82.7 17.3

81.6 18.4

78.9 21.1

83.3 16.7

82.2 17.8

85.8 14.2

74.1 25.9

78.6 21.4

81.3 18.7

83.8 16.2

85.3 14.7

80.3 19.7

83.5 16.5

82.6 17.4

77.4 22.6

80.7 19.3

82.6 17.4

86.7 13.3

83.3 16.7

82.7 17.3

82.7 17.3

84.8 15.2

81.9 18.1

82.8 17.2

87.9 12.1

83.1 16.9

73.7 26.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 17
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted

en los últimos 12 meses: ha pensado irse del país s egún variables
(En porcentajes)

83.1 16.9

2006 407

84.2 15.8

86.4 13.6

80.2 19.8

84.3 15.7

83.3 16.7

88.9 11.1

81.3 18.7

79.8 20.2

74.1 25.9

89.2 10.8

80.6 19.4

85.2 14.8

83.5 16.5

84.5 15.5

79.2 20.8

85.1 14.9

84.6 15.4

84.6 15.4

83.1 16.9

80.4 19.6

83.8 16.2

83.5 16.5

82.6 17.4

86.5 13.5

80.6 19.4

85.4 14.6

87.9 12.1

83.4 16.6

78.1 21.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 18
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted

en los últimos 12 meses: ha instalado alarmas en su  casa según variables
(En porcentajes)

98.0 2.0

2364 48

98.3 1.7

98.5 1.5

96.7 3.3

99.1 .9

98.5 1.5

88.9 11.1

89.9 10.1

98.3 1.7

100.0 .0

99.9 .1

97.3 2.7

98.6 1.4

97.5 2.5

97.2 2.8

98.6 1.4

99.8 .2

100.0 .0

99.5 .5

98.6 1.4

98.0 2.0

93.3 6.7

99.1 .9

96.2 3.8

97.7 2.3

98.0 2.0

98.3 1.7

97.0 3.0

98.5 1.5

89.5 10.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 19
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted

en los últimos 12 meses: ha reforzado el enrejado d e la casa en ventanas, patios u otros lugares según  variables
(En porcentajes)

78.9 21.1

1904 509

80.6 19.4

80.1 19.9

71.8 28.2

82.2 17.8

84.8 15.2

55.6 44.4

57.4 42.6

77.1 22.9

83.3 16.7

87.9 12.1

75.8 24.2

81.4 18.6

74.5 25.5

77.6 22.4

79.9 20.1

86.8 13.2

88.0 12.0

88.1 11.9

80.2 19.8

74.0 26.0

62.0 38.0

81.9 18.1

74.1 25.9

80.9 19.1

78.3 21.7

79.8 20.2

60.6 39.4

79.7 20.3

63.2 36.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 20
Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser  víctima de la delincuencia ha tomado usted

en los últimos 12 meses: ha contratado vigilancia p rivada según variables
(En porcentajes)

97.8 2.2

2362 52

97.6 2.4

99.7 .3

96.0 4.0

98.5 1.5

99.2 .8

94.4 5.6

87.4 12.6

98.4 1.6

100.0 .0

99.8 .2

97.5 2.5

98.1 1.9

96.8 3.2

97.8 2.2

98.6 1.4

98.5 1.5

100.0 .0

99.2 .8

98.4 1.6

98.0 2.0

93.1 6.9

98.3 1.7

97.1 2.9

98.0 2.0

97.8 2.2

98.0 2.0

97.0 3.0

98.0 2.0

95.6 4.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 21
¿Cuánto calcula usted que gastaron en su hogar en m edidas de seguridad en el último año? según variabl es
[Sólo para los que han instalado alarmas y/o han re forzado enrejado y/o han contratado vigilancia priv ada]

(En porcentajes)

2.4 19.9 42.9 14.3 7.4 13.0

13 107 231 77 40 70

1.9 22.4 43.9 8.4 3.7 19.6

1.5 21.2 40.9 10.6 12.1 13.6

3.6 17.4 46.9 15.2 6.3 10.7

.0 18.8 42.2 10.9 12.5 15.6

2.6 23.4 32.5 26.0 7.8 7.8

.0 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1

4.5 7.2 46.8 10.8 11.7 18.9

2.6 20.3 43.1 15.4 6.5 12.1

.0 33.3 55.6 11.1 .0 .0

.0 32.0 37.9 14.6 4.9 10.7

2.2 21.5 44.1 14.3 10.0 7.9

2.7 18.1 41.7 14.3 4.6 18.5

.6 28.0 33.8 10.2 5.1 22.3

3.4 16.7 50.0 14.2 7.8 7.8

3.4 16.9 42.4 19.5 7.6 10.2

1.7 15.3 44.1 15.3 11.9 11.9

.0 40.0 32.0 20.0 .0 8.0

4.0 20.0 36.0 15.0 11.0 14.0

2.3 19.3 42.0 15.9 4.5 15.9

1.2 23.5 45.2 10.2 5.4 14.5

3.1 13.2 47.2 16.4 10.1 10.1

2.9 23.6 38.9 13.2 4.3 17.1

1.9 15.9 47.3 15.5 10.9 8.5

.0 17.9 50.7 11.9 6.0 13.4

2.1 19.8 45.1 13.2 8.3 11.5

4.1 20.1 38.5 16.0 6.5 14.8

.0 30.8 15.4 30.8 7.7 15.4

2.7 21.2 42.0 13.7 6.7 13.7

.0 6.8 52.3 20.5 13.6 6.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

De 1 a 25 De 26 a 100 De 101 a 500 De 501 a 1500 Más de 1500 No responde

RESPUESTA (EN DÓLARES)
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Cuadro 22
Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dij era si se siente seguro o inseguro

a la salida de su lugar de trabajo según variables
[Sólo para los que tienen trabajo]

(En porcentajes)

60.9 39.1

612 393

58.3 41.7

56.6 43.4

64.4 35.6

71.0 29.0

53.4 46.6

50.0 50.0

61.6 38.4

64.1 35.9

76.0 24.0

53.4 46.6

58.4 41.6

65.4 34.6

52.2 47.8

59.6 40.4

66.4 33.6

66.7 33.3

49.2 50.8

62.5 37.5

57.8 42.2

65.5 34.5

59.6 40.4

58.8 41.2

61.2 38.8

56.3 43.7

64.5 35.5

56.8 43.2

68.4 31.6

61.1 38.9

58.1 41.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Inseguro Seguro

RESPUESTA
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Cuadro 23
Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dij era si se siente seguro o inseguro

en el bus o microbús según variables
[Sólo para los que usan bus o microbús]

(En porcentajes)

90.0 10.0

2061 229

87.5 12.5

89.2 10.8

95.7 4.3

87.3 12.7

86.5 13.5

76.9 23.1

93.9 6.1

93.0 7.0

96.3 3.7

84.3 15.7

90.4 9.6

89.7 10.3

89.1 10.9

90.5 9.5

89.7 10.3

90.7 9.3

83.0 17.0

88.4 11.6

91.0 9.0

92.0 8.0

93.0 7.0

89.7 10.3

90.5 9.5

89.2 10.8

91.2 8.8

88.9 11.1

81.8 18.2

89.9 10.1

91.5 8.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Inseguro Seguro

RESPUESTA
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Cuadro 24
Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dij era si se siente seguro o inseguro

en su automóvil según variables
[Sólo para los que tienen automóvil]

(En porcentajes)

56.1 43.9

352 275

52.8 47.2

53.9 46.1

56.1 43.9

58.4 41.6

59.7 40.3

58.3 41.7

58.1 41.9

56.5 43.5

25.0 75.0

54.1 45.9

58.3 41.7

53.5 46.5

41.4 58.6

58.9 41.1

64.4 35.6

56.5 43.5

53.8 46.2

57.8 42.2

53.9 46.1

53.4 46.6

58.6 41.4

52.3 47.7

60.5 39.5

58.0 42.0

60.5 39.5

47.2 52.8

66.7 33.3

55.2 44.8

63.9 36.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Inseguro Seguro

RESPUESTA
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Cuadro 25
Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dij era si se siente seguro o inseguro

en el centro de la ciudad en donde vive según varia bles
(En porcentajes)

67.1 32.9

1614 793

63.9 36.1

63.3 36.7

78.0 22.0

59.8 40.2

61.5 38.5

50.0 50.0

73.2 26.8

68.3 31.7

90.7 9.3

62.3 37.7

66.5 33.5

67.5 32.5

65.9 34.1

65.2 34.8

69.1 30.9

69.9 30.1

62.8 37.2

64.4 35.6

68.4 31.6

70.5 29.5

67.6 32.4

67.8 32.2

65.8 34.2

66.2 33.8

66.3 33.7

68.7 31.3

66.7 33.3

67.3 32.7

61.9 38.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Inseguro Seguro

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 26
Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dij era si se siente seguro o inseguro

en el mercado según variables
[Sólo para los que van al mercado]

(En porcentajes)

80.5 19.5

1876 454

83.9 16.1

81.1 18.9

81.8 18.2

79.1 20.9

75.4 24.6

70.6 29.4

79.4 20.6

79.4 20.6

84.9 15.1

82.4 17.6

79.0 21.0

81.7 18.3

81.1 18.9

79.7 20.3

79.6 20.4

82.6 17.4

78.0 22.0

79.2 20.8

83.9 16.1

82.3 17.7

77.8 22.2

81.8 18.2

78.5 21.5

81.0 19.0

80.1 19.9

81.1 18.9

75.8 24.2

80.7 19.3

77.1 22.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Inseguro Seguro

RESPUESTA
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Cuadro 27
Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dij era si se siente seguro o inseguro

en las calles y zonas verdes de la colonia según va riables
(En porcentajes)

56.2 42.8 1.0

1357 1032 25

55.1 43.2 1.7

52.1 47.9 .0

63.6 35.4 1.0

53.4 45.4 1.2

50.9 48.0 1.0

38.9 55.6 5.6

57.0 40.9 2.2

62.0 37.1 .9

57.4 38.9 3.7

47.3 52.0 .7

53.4 46.0 .6

58.5 40.1 1.4

51.4 47.9 .7

56.2 42.6 1.2

57.0 41.6 1.4

62.3 37.0 .7

51.4 46.6 1.9

56.2 42.8 1.0

57.6 41.9 .5

57.0 42.4 .7

56.0 42.2 1.8

55.4 43.4 1.2

57.5 41.7 .8

50.9 48.5 .6

56.9 41.9 1.2

57.4 41.7 .9

54.5 42.4 3.0

56.1 42.9 1.0

59.6 39.5 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Inseguro Seguro
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 28
Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dij era si se siente seguro o inseguro

en parques, plazas públicas o parqueos según variab les
(En porcentajes)

78.0 19.9 2.1

1883 480 51

75.2 22.2 2.6

79.2 20.2 .6

82.2 16.5 1.4

78.3 19.0 2.7

73.7 23.0 3.3

72.2 22.2 5.6

81.3 16.5 2.2

76.7 21.6 1.6

77.8 18.5 3.7

79.2 18.1 2.7

75.9 23.6 .6

79.8 16.9 3.4

74.1 25.2 .7

78.6 18.9 2.6

79.9 18.3 1.8

79.9 16.4 3.7

74.0 21.2 4.8

79.8 17.7 2.6

75.8 22.6 1.6

76.9 21.8 1.3

80.7 17.7 1.5

78.0 19.4 2.7

78.1 20.8 1.2

74.0 24.6 1.5

80.0 18.0 2.0

76.7 20.9 2.4

75.8 18.2 6.1

77.8 19.9 2.2

81.6 18.4 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Inseguro Seguro
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 29
Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dij era si se siente seguro o inseguro

en los centros comerciales según variables
(En porcentajes)

56.5 40.8 2.7

1363 985 66

56.6 40.4 3.0

60.5 37.7 1.8

51.0 48.4 .7

64.1 32.6 3.3

56.6 37.6 5.8

55.6 44.4 .0

38.7 60.9 .4

56.0 42.1 1.9

57.4 40.7 1.9

62.0 33.1 4.8

50.0 48.1 1.8

61.7 34.8 3.5

51.6 47.1 1.3

54.4 43.3 2.2

62.5 34.4 3.0

59.6 35.0 5.5

63.0 28.4 8.7

61.5 34.6 4.0

59.1 39.1 1.9

51.1 47.8 1.1

48.6 50.9 .5

57.4 39.0 3.6

54.9 43.7 1.4

55.3 42.4 2.3

59.5 37.9 2.6

53.1 44.3 2.7

36.4 51.5 12.1

56.5 40.6 2.9

53.5 46.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Inseguro Seguro
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 30
Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dij era si se siente seguro o inseguro

en su propia casa según variables
(En porcentajes)

33.3 66.7

803 1608

35.2 64.8

32.2 67.8

32.8 67.2

34.7 65.3

31.7 68.3

22.2 77.8

25.8 74.2

34.9 65.1

35.2 64.8

33.1 66.9

29.5 70.5

36.4 63.6

21.9 78.1

32.0 68.0

42.1 57.9

40.9 59.1

37.7 62.3

38.3 61.7

34.0 66.0

28.5 71.5

27.8 72.2

34.5 65.5

31.4 68.6

31.1 68.9

36.1 63.9

30.1 69.9

27.3 72.7

33.5 66.5

29.8 70.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Inseguro Seguro

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 31
¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura i mpulsado por el gobierno anterior

contribuyó a reducir la delincuencia producida por las maras en el país:
mucho, algo, poco o nada? según variables

(En porcentajes)

41.0 31.5 17.5 10.0

984 756 419 241

37.0 34.0 14.7 14.3

41.3 31.0 18.7 9.0

47.1 27.4 16.6 8.9

35.3 35.6 21.0 8.1

39.9 32.5 18.6 9.1

50.0 33.3 16.7 .0

46.1 28.3 18.3 7.4

43.3 30.8 16.2 9.6

43.4 26.4 18.9 11.3

35.6 33.7 19.1 11.6

44.7 30.2 16.5 8.7

38.0 32.6 18.3 11.1

29.4 36.3 22.9 11.4

41.5 32.6 17.1 8.8

42.6 30.1 17.0 10.3

55.0 23.9 10.8 10.3

39.9 27.6 17.2 15.3

41.4 32.8 14.3 11.5

35.1 34.6 19.3 11.1

39.2 32.0 20.5 8.4

50.1 26.9 17.1 5.9

39.4 32.2 17.6 10.8

43.5 30.4 17.3 8.9

42.1 32.6 16.8 8.5

43.1 31.8 15.6 9.5

37.1 31.1 20.4 11.4

43.8 18.8 25.0 12.5

41.1 31.6 17.3 9.9

37.7 29.8 20.2 12.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 32
¿Cree usted que el nuevo gobierno debe continuar co n la misma política de seguridad pública o

que debe cambiarla? según variables
(En porcentajes)

17.4 81.4 1.2

420 1965 29

19.5 79.1 1.3

18.7 79.8 1.5

13.5 85.4 1.1

19.9 79.2 .9

18.4 80.4 1.3

11.1 88.9 .0

7.8 90.4 1.7

15.8 83.1 1.1

18.5 81.5 .0

22.6 76.1 1.3

15.7 83.9 .5

18.8 79.4 1.8

17.5 82.3 .2

14.9 83.8 1.3

20.6 77.8 1.6

18.1 79.9 2.0

22.6 74.0 3.4

22.5 75.8 1.7

20.2 79.3 .5

12.9 86.4 .7

8.2 91.0 .8

18.9 79.6 1.5

14.8 84.4 .8

15.8 82.7 1.5

15.4 83.7 1.0

21.2 77.4 1.4

21.2 78.8 .0

17.6 81.2 1.3

14.9 85.1 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Debe continuar con la
misma política Debe cambiarla No sabe

RESPUESTA

P36.
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Cuadro 33
El actual gobierno ha dicho que para atender el pro blema de la delincuencia se crearán comités de prev ención local,
donde participarán  las alcaldías y los ciudadanos comunes en cada municipio.  En su opinión, ¿qué tan to ayudarían

estos programas a reducir la delincuencia en su mun icipio? según variables
(En porcentajes)

6.5 19.0 29.2 43.6 1.7

157 459 705 1053 40

7.5 16.9 27.3 46.2 2.1

7.8 17.2 26.2 47.9 .9

6.0 22.9 29.8 39.6 1.6

6.8 19.0 28.5 43.6 2.1

5.0 16.7 33.0 43.8 1.5

5.6 5.6 33.3 55.6 .0

6.5 23.0 29.6 40.0 .9

6.6 19.7 29.1 43.0 1.6

9.3 20.4 29.6 38.9 1.9

6.2 17.0 29.1 45.7 1.9

7.8 19.7 27.9 42.9 1.7

5.4 18.4 30.2 44.2 1.7

2.5 17.7 32.1 46.6 1.2

6.3 19.3 29.5 43.2 1.6

9.9 18.5 25.3 44.8 1.6

8.2 21.1 29.8 38.5 2.5

9.1 20.7 23.1 45.7 1.4

7.6 19.2 28.6 42.4 2.3

5.6 22.4 25.6 45.2 1.2

5.1 16.4 31.4 45.7 1.5

6.2 18.3 34.2 40.1 1.3

5.8 18.7 28.6 45.5 1.4

7.6 19.6 30.1 40.6 2.0

7.3 17.0 24.9 50.0 .9

6.3 19.9 31.2 40.6 2.1

6.1 18.6 27.9 45.9 1.4

15.2 18.2 30.3 36.4 .0

6.3 19.2 29.5 43.4 1.7

10.5 15.8 22.8 49.1 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 34
De las siguientes problemáticas de delincuencia, ¿c uál cree que es más urgente de atender

para mejorar la seguridad de la población en genera l? según variables
(En porcentajes)

12.0 27.6 21.9 11.2 3.9 1.9 2.4 19.2

288 662 526 268 94 46 58 460

11.7 28.7 20.0 11.9 3.6 3.0 1.5 19.6

10.8 23.2 30.1 11.1 3.0 1.5 2.7 17.5

10.7 25.0 24.0 8.1 4.6 2.2 3.1 22.3

13.5 31.2 15.6 11.4 4.8 .6 1.8 21.0

14.1 30.7 19.4 14.9 3.2 1.5 2.5 13.7

.0 27.8 44.4 .0 .0 .0 5.6 22.2

7.8 23.0 40.9 5.7 2.6 .4 1.3 18.3

11.0 27.2 24.2 10.0 4.2 1.9 2.7 18.9

9.3 20.4 16.7 14.8 5.6 5.6 1.9 25.9

15.2 29.9 12.9 14.5 3.8 2.2 2.3 19.3

10.3 25.5 22.3 11.3 3.6 2.1 2.3 22.5

13.4 29.3 21.5 11.0 4.2 1.7 2.5 16.4

13.2 33.9 20.2 8.5 4.3 2.2 1.3 16.2

11.4 29.8 24.2 8.7 5.2 2.2 2.4 16.1

12.4 21.8 21.9 13.7 3.2 2.0 2.0 23.0

10.8 21.4 19.3 16.8 1.5 .8 4.8 24.6

16.7 20.1 12.7 18.6 2.9 1.5 4.4 23.0

11.5 30.9 14.8 14.9 2.8 2.1 2.7 20.3

13.4 29.0 18.2 10.1 4.2 2.1 2.6 20.3

11.3 27.1 25.3 8.4 4.8 2.0 2.1 19.0

10.1 24.0 39.7 5.2 4.9 1.5 1.0 13.7

13.9 28.2 18.8 11.7 3.7 2.0 2.0 19.8

9.0 26.6 26.9 10.4 4.3 1.8 3.0 18.0

10.6 34.1 19.7 8.5 2.4 2.1 1.8 20.9

12.0 26.7 22.8 11.8 3.8 1.5 2.8 18.6

12.3 27.0 20.3 11.6 4.5 2.6 2.2 19.6

18.8 6.3 46.9 6.3 12.5 .0 .0 9.4

12.1 27.5 21.5 11.2 3.9 1.8 2.4 19.6

9.6 29.8 28.9 10.5 4.4 4.4 2.6 9.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Los robos
Los

homicidios
Las

extorsiones
La venta de

drogas

La violencia
dentro del

hogar

La violencia
por rencillas
personales Otros

La
circulación
de armas

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 35
¿Qué debería de hacer el actual gobierno para resol ver el problema de la delincuencia? según variables

(En porcentajes)

15.4 10.4 18.3 2.0 1.1 4.0 1.2 4.1 8.3 2.2 3.1 3.2 1.2 1.7 2.3 1.7 2.9 3.4 1.0 9.2 3.3

372 250 441 49 26 96 29 98 200 54 74 77 30 42 55 42 70 83 25 222 79

14.1 9.6 21.2 1.7 .8 3.6 1.5 4.9 8.1 1.9 2.4 4.3 .8 2.1 1.9 1.1 2.6 2.6 .8 9.2 4.9

16.0 9.6 16.6 1.5 .3 3.9 .9 3.0 9.3 2.4 4.2 3.3 1.5 .3 1.8 2.4 3.6 3.9 1.2 11.1 3.0

16.6 10.1 15.7 2.7 2.0 3.3 1.5 4.6 5.9 2.6 2.7 3.7 1.1 3.0 3.1 1.4 2.5 4.2 1.2 9.3 2.9

16.0 11.0 17.8 1.5 .9 5.3 .6 4.5 8.9 2.1 2.4 2.4 .9 .9 2.7 1.5 3.6 4.2 1.2 8.6 3.3

14.2 11.7 20.5 2.1 .6 4.6 1.0 2.7 11.1 2.1 4.0 1.7 2.1 1.0 1.5 2.7 2.9 2.3 .8 8.1 2.3

22.2 5.6 5.6 .0 .0 5.6 5.6 16.7 .0 5.6 11.1 .0 .0 .0 5.6 .0 .0 .0 5.6 11.1 .0

13.0 10.9 13.9 2.6 .4 1.7 .4 4.8 4.3 6.1 2.2 3.5 .0 4.3 2.2 3.5 4.3 6.1 1.3 12.2 2.2

16.7 10.0 16.6 2.0 1.3 3.0 1.4 5.1 7.0 1.9 3.4 3.4 1.2 1.9 2.5 1.7 3.4 3.7 .9 9.1 3.5

16.7 5.6 22.2 1.9 1.9 5.6 3.7 .0 13.0 .0 1.9 1.9 3.7 3.7 3.7 .0 .0 3.7 1.9 5.6 3.7

13.8 11.1 22.1 1.9 .8 5.9 .8 2.2 11.2 1.7 2.7 2.9 1.6 .7 1.8 1.5 1.9 2.3 1.0 8.7 3.3

16.8 10.1 15.5 2.5 .6 2.8 1.5 4.6 6.0 2.8 3.0 3.3 1.2 2.0 1.8 2.5 3.7 4.6 1.6 11.2 2.0

14.3 10.5 20.5 1.7 1.5 5.0 1.0 3.6 10.2 1.8 3.1 3.1 1.3 1.5 2.6 1.1 2.3 2.5 .6 7.6 4.3

16.5 9.8 24.0 1.7 .5 3.7 .5 5.2 6.0 3.7 2.2 1.7 .7 1.7 3.3 1.0 3.5 3.2 .8 7.0 3.3

15.2 9.6 17.2 2.1 1.4 4.1 1.4 5.0 7.1 2.7 3.0 3.0 .6 1.5 2.1 1.6 2.9 3.0 1.5 11.7 2.9

13.4 12.4 17.6 2.2 1.4 3.4 .9 3.4 9.5 1.1 4.3 3.9 1.8 2.2 2.2 2.0 3.2 4.3 .7 7.0 3.2

16.9 9.9 12.9 2.2 .7 5.0 2.2 1.2 12.4 .7 2.7 4.7 2.7 1.7 1.2 2.7 1.5 3.5 .7 10.2 4.0

12.5 8.2 16.8 1.0 1.4 8.7 .5 .5 23.1 1.0 1.9 4.8 3.4 .5 .5 1.9 .5 1.9 .0 8.2 2.9

15.2 10.5 20.9 2.0 .9 5.1 .6 2.3 11.1 .6 2.3 3.8 2.0 1.2 1.5 2.3 1.7 2.2 1.0 7.6 5.0

15.5 12.5 19.8 2.4 1.2 4.5 1.9 2.8 7.8 1.9 2.8 3.3 .9 2.1 2.4 .9 2.4 1.6 1.4 7.8 4.2

16.5 10.1 19.8 1.8 1.1 2.8 1.0 5.9 4.3 3.3 3.8 2.1 .5 2.1 3.3 1.1 4.4 4.1 .7 9.3 2.0

15.4 9.3 9.8 2.6 1.0 .5 2.3 8.0 1.5 4.9 4.4 2.6 .0 2.6 3.1 2.3 4.9 7.7 1.8 14.4 1.0

15.2 10.7 20.1 1.8 1.2 4.8 .9 3.0 9.4 2.2 3.0 3.5 1.3 1.4 2.6 1.8 2.2 2.5 .9 8.0 3.7

15.7 9.9 15.4 2.5 .9 2.7 1.6 5.8 6.6 2.3 3.2 2.7 1.2 2.2 1.8 1.7 4.1 4.9 1.3 11.1 2.6

15.8 9.4 21.9 2.3 .6 6.1 1.5 3.8 9.6 2.3 2.0 2.9 .9 1.2 1.5 .9 2.6 1.5 .9 8.5 3.8

14.6 11.7 16.7 2.5 1.0 3.9 1.4 4.5 8.5 2.2 3.0 3.2 1.4 1.8 2.3 1.7 3.6 4.0 1.3 8.1 2.7

16.8 8.8 19.5 1.3 1.5 3.2 .9 3.4 7.3 2.4 3.4 3.4 1.3 2.0 2.7 2.2 1.9 3.2 .8 10.2 3.7

9.1 3.0 9.1 .0 .0 3.0 .0 3.0 9.1 .0 6.1 .0 .0 .0 .0 3.0 3.0 9.1 .0 33.3 9.1

15.4 10.4 18.5 2.0 1.0 4.1 1.1 4.0 8.4 2.4 3.0 3.4 1.3 1.7 2.3 1.6 2.7 3.4 1.0 9.1 3.3

16.7 9.6 14.0 2.6 1.8 1.8 2.6 5.3 7.0 .0 5.3 .0 .9 2.6 1.8 5.3 4.4 3.5 .9 10.5 3.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

RESPUESTA

P39.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Leyes más duras, ser más estrictos/rígidos 12. Prohibir/controlar/decomisar armas de fuego
  2. Generar empleos 13. Combatir/erradicar/vigilar venta de drogas
  3. Más policías 14. Depurar la PNC
  4. Pena de muerte 15. Apoyar a los jóvenes
  5. Centros/programas de rehabilitación 16. Trabajar PNC y ejército
  6. Capturar delincuentes/encerrarlos y que no los liberen 17. Implementar/reformar nuevos programas/planes de seguridad
  7. Matarlos 18. Implementar programas prevención/participación comunitaria
  8. Crear nuevas leyes, reformarlas 19. Mejorar el trabajo de la PNC
  9. Poner mano dura 20. Otras respuestas
10. Apoyar a la PNC 21. No sabe, no responde

 11. Cumplir/aplicar las leyes
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Cuadro 36
Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle o en los medios de comunicación cuando se hab la de formas para
combatir la delincuencia. Me gustaría que usted me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, alg o en desacuerdo o

muy en desacuerdo con cada una de ellas: la mejor m edida para enfrentar la delincuencia es corregir a la gente
desde que son niños, con cinchazos si es necesario según variables

(En porcentajes)

34.1 17.3 .8 21.9 25.9

823 417 19 528 625

35.7 20.3 1.7 19.9 22.4

34.0 15.7 .6 24.4 25.3

35.1 17.6 .3 22.1 25.0

32.0 14.8 1.5 20.5 31.2

32.4 16.3 .2 23.0 28.0

50.0 .0 .0 22.2 27.8

41.3 17.8 .9 21.3 18.7

35.4 17.9 .7 22.0 24.0

27.8 14.8 .0 20.4 37.0

30.1 16.7 1.0 22.0 30.1

35.1 17.9 .6 20.4 26.0

33.4 16.8 .9 23.1 25.8

40.9 18.4 .5 23.5 16.7

33.0 18.3 .9 22.8 24.9

33.4 15.4 .9 20.1 30.2

27.4 16.2 .7 19.9 35.8

25.1 9.2 .5 19.3 45.9

27.3 17.6 1.0 22.4 31.7

34.1 19.5 1.2 22.4 22.8

40.1 18.5 .7 21.4 19.3

43.2 16.7 .3 22.4 17.5

33.7 16.6 1.0 21.4 27.3

34.8 18.4 .4 22.7 23.7

32.3 16.7 .6 21.4 29.0

35.8 17.6 .7 22.1 23.8

31.9 17.2 1.0 21.6 28.3

39.4 15.2 .0 27.3 18.2

33.9 17.4 .8 22.0 25.9

39.8 15.0 .0 19.5 25.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P40.
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Cuadro 37
Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle o en los medios de comunicación cuando se hab la de formas para
combatir la delincuencia. Me gustaría que usted me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, alg o en desacuerdo o

muy en desacuerdo con cada una de ellas: la mejor m edida para enfrentar la delincuencia es crear progr amas de prevención
según variables
(En porcentajes)

1.9 1.7 .3 24.4 71.7

46 42 7 589 1729

2.1 1.9 .4 23.7 71.9

.3 2.1 .3 19.9 77.4

2.2 1.6 .1 28.2 67.8

2.1 1.8 .3 23.4 72.4

2.3 1.5 .4 23.2 72.7

.0 .0 .0 33.3 66.7

1.7 1.7 .0 20.9 75.7

2.1 1.9 .2 27.1 68.6

1.9 .0 .0 18.5 79.6

1.7 1.6 .5 21.4 74.8

2.2 2.2 .4 24.8 70.4

1.7 1.4 .2 24.1 72.7

1.5 2.2 .2 28.5 67.6

1.5 1.6 .4 24.7 71.8

2.5 .7 .2 21.0 75.6

2.5 2.7 .5 22.4 71.9

4.8 1.4 1.0 20.8 72.0

1.9 1.5 .4 23.9 72.2

1.6 1.6 .0 25.9 70.8

1.3 2.5 .2 26.2 69.9

1.5 1.3 .3 22.9 74.0

1.8 1.6 .3 24.7 71.7

2.2 2.0 .3 24.0 71.5

3.2 2.3 .3 27.2 67.0

1.3 1.6 .2 23.9 73.1

2.3 1.7 .5 24.1 71.4

3.0 3.0 .0 24.2 69.7

1.9 1.6 .3 24.6 71.6

1.8 4.4 .0 21.1 72.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 38
Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle o en los medios de comunicación cuando se hab la de formas para
combatir la delincuencia. Me gustaría que usted me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, alg o en desacuerdo o

muy en desacuerdo con cada una de ellas: la mejor m edida para enfrentar la delincuencia es hacer leyes  más duras
según variables
(En porcentajes)

4.6 5.4 .7 17.8 71.5

111 131 17 429 1722

4.0 5.1 .8 18.7 71.5

4.8 6.6 1.2 18.1 69.3

5.2 6.5 .5 16.5 71.2

3.9 4.2 1.2 18.8 72.0

4.8 4.2 .2 18.0 72.9

11.1 5.6 .0 22.2 61.1

8.3 6.1 .4 20.0 65.2

4.3 6.4 .2 18.1 71.0

7.4 1.9 5.6 14.8 70.4

3.8 4.0 1.2 16.8 74.2

6.2 7.0 .5 17.9 68.4

3.3 4.1 .9 17.7 73.9

2.3 4.3 .0 18.2 75.1

4.8 5.5 .7 15.6 73.4

6.3 5.4 .5 20.3 67.4

5.2 6.9 2.0 18.4 67.5

3.4 2.4 2.4 17.3 74.5

3.2 4.5 .9 17.7 73.7

3.8 5.2 .5 13.9 76.7

4.8 5.6 .0 18.7 71.0

8.8 9.0 .8 21.1 60.3

3.6 4.4 .7 18.0 73.3

6.3 7.1 .6 17.6 68.4

3.8 6.4 .3 13.5 76.0

4.2 5.6 .6 19.2 70.5

5.4 4.9 1.0 17.4 71.4

9.1 3.0 3.0 21.2 63.6

4.5 5.5 .7 18.1 71.2

5.3 4.4 .0 13.2 77.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P42.

Victimización y percepción de inseguridad en El Salvador
52



Cuadro 39
Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle o en los medios de comunicación cuando se hab la de formas para
combatir la delincuencia. Me gustaría que usted me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, alg o en desacuerdo o

muy en desacuerdo con cada una de ellas: la mejor m edida para enfrentar la delincuencia es que hayan m ás policías
según variables
(En porcentajes)

8.4 10.3 .8 23.6 56.9

202 249 19 569 1370

10.3 10.0 .4 24.6 54.7

7.2 9.0 1.2 27.1 55.4

9.8 12.3 1.0 25.1 51.8

7.8 9.9 1.2 17.9 63.3

5.2 9.0 .4 21.8 63.6

5.6 .0 .0 38.9 55.6

13.5 10.4 .0 26.1 50.0

8.4 11.5 1.2 26.9 52.0

9.3 9.3 .0 13.0 68.5

6.9 8.7 .5 18.2 65.7

10.8 11.4 .7 25.0 52.1

6.4 9.5 .8 22.5 60.7

4.0 9.5 .3 22.2 63.9

9.4 9.4 .8 23.9 56.5

11.3 11.1 .9 22.3 54.4

8.7 12.4 1.2 27.1 50.5

6.8 6.3 1.4 15.9 69.6

7.4 7.7 .5 20.9 63.4

8.2 12.7 .5 17.9 60.7

8.5 11.2 .8 26.4 53.0

11.1 13.9 1.3 35.0 38.8

6.8 8.9 .5 22.1 61.7

10.9 12.6 1.3 26.0 49.2

9.1 8.8 .9 21.5 59.7

7.7 11.0 .9 24.2 56.3

9.2 9.8 .6 23.1 57.3

6.1 15.2 .0 36.4 42.4

8.2 10.2 .7 23.7 57.1

11.4 11.4 1.8 21.1 54.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 40
Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle o en los medios de comunicación cuando se hab la de formas para
combatir la delincuencia. Me gustaría que usted me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, alg o en desacuerdo o

muy en desacuerdo con cada una de ellas: la mejor m edida para enfrentar la delincuencia es que todos l os ciudadanos
tomemos conciencia de nuestra responsabilidad en la  solución del problema según variables

(En porcentajes)

1.3 1.6 .4 19.5 77.2

31 38 10 470 1863

.6 1.3 .2 19.4 78.5

.3 1.5 .3 19.6 78.2

1.4 1.9 .5 18.8 77.4

.9 1.2 .6 21.1 76.3

2.9 1.7 .4 19.4 75.6

.0 .0 .0 27.8 72.2

.9 .4 .9 16.1 81.7

1.0 1.6 .3 21.3 75.7

1.9 .0 .0 20.4 77.8

1.8 1.9 .5 17.3 78.5

1.3 1.0 .2 19.4 78.1

1.3 2.0 .6 19.6 76.5

.7 2.0 .2 22.4 74.8

1.4 2.1 .4 17.6 78.5

2.0 .9 .5 17.4 79.2

1.0 .7 .7 22.1 75.4

2.4 1.0 1.4 17.3 77.9

1.8 1.4 .5 21.5 74.7

1.2 1.6 .2 20.0 76.9

.8 2.3 .3 20.3 76.2

.5 1.0 .0 14.7 83.8

1.5 1.6 .4 20.3 76.2

1.0 1.5 .4 18.3 78.8

1.2 1.8 .0 19.3 77.8

1.2 1.5 .6 21.1 75.7

1.5 1.7 .3 17.2 79.3

.0 .0 3.0 15.2 81.8

1.3 1.6 .4 19.7 77.0

.0 1.8 .9 14.0 83.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 41
Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle o en los medios de comunicación cuando se hab la de formas para
combatir la delincuencia. Me gustaría que usted me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, alg o en desacuerdo o

muy en desacuerdo con cada una de ellas: la mejor m edida para enfrentar la delincuencia es armarse seg ún variables
(En porcentajes)

59.5 17.3 1.0 11.8 10.5

1430 415 24 283 252

60.1 16.0 .9 10.4 12.6

64.4 14.8 .6 10.6 9.7

63.8 18.3 .8 10.0 7.1

56.3 16.7 1.5 14.9 10.7

51.1 19.2 1.3 14.8 13.7

72.2 11.1 .0 5.6 11.1

64.3 14.3 .9 12.6 7.8

62.6 17.9 1.2 10.1 8.1

55.6 13.0 1.9 14.8 14.8

53.2 17.4 .6 14.1 14.6

59.0 16.5 .4 12.8 11.3

59.8 17.9 1.5 10.9 9.8

55.1 21.4 .7 14.4 8.4

60.7 16.9 .8 10.8 10.9

61.6 14.4 1.3 10.3 12.4

60.6 15.8 1.5 12.1 10.1

52.4 11.2 1.0 16.0 19.4

57.5 15.0 2.1 12.8 12.7

54.5 20.8 .5 11.8 12.5

60.4 21.9 .3 10.5 6.9

71.2 13.9 .5 9.5 4.9

58.3 17.7 1.0 12.2 10.8

61.4 16.5 1.0 11.2 10.0

55.1 13.8 .9 14.7 15.5

56.4 18.8 1.2 12.3 11.3

65.1 16.7 .8 10.1 7.3

87.9 9.1 .0 .0 3.0

60.6 17.3 1.0 11.2 9.9

38.1 16.8 1.8 21.2 22.1

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 42
Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle o en los medios de comunicación cuando se hab la de formas para
combatir la delincuencia. Me gustaría que usted me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, alg o en desacuerdo o
muy en desacuerdo con cada una de ellas: la mejor m edida para enfrentar la delincuencia es contratar s eguridad privada

según variables
(En porcentajes)

37.0 21.5 1.1 22.0 18.4

890 517 26 530 444

39.0 19.2 .2 21.1 20.5

36.6 25.4 1.2 20.2 16.6

37.2 23.5 1.1 24.3 13.9

35.9 18.9 2.4 21.0 21.9

35.4 20.1 1.0 21.5 22.0

22.2 22.2 5.6 38.9 11.1

34.5 17.5 .4 31.9 15.7

39.8 23.0 1.2 21.5 14.5

38.9 13.0 .0 25.9 22.2

33.4 20.8 1.1 19.4 25.3

42.2 20.1 .9 20.8 16.0

32.7 22.6 1.2 23.0 20.5

26.6 22.4 .7 32.8 17.4

39.4 22.3 1.1 18.2 19.0

43.2 19.8 1.1 17.3 18.7

38.6 20.6 1.7 20.6 18.4

28.8 14.6 2.0 19.0 35.6

34.2 21.4 1.4 19.6 23.4

37.6 17.9 1.6 20.5 22.4

39.6 24.7 .3 24.4 11.0

41.9 24.2 .5 26.5 6.9

34.0 21.8 1.0 23.0 20.2

41.7 21.0 1.2 20.5 15.6

35.5 20.8 .3 19.6 23.8

36.4 22.3 1.0 21.2 19.1

38.1 20.5 1.4 24.1 15.8

48.5 21.2 3.0 24.2 3.0

37.3 21.2 1.1 22.0 18.3

30.7 24.6 .0 23.7 21.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 43
Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle o en los medios de comunicación cuando se hab la de formas para
combatir la delincuencia. Me gustaría que usted me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, alg o en desacuerdo o

muy en desacuerdo con cada una de ellas: la mejor m edida para enfrentar la delincuencia es tomar la ju sticia
en las propias manos según variables

(En porcentajes)

61.7 14.5 1.0 11.8 11.1

1485 349 23 284 267

63.0 13.5 .9 12.8 9.8

66.6 12.0 .9 11.4 9.0

62.8 16.0 .7 11.6 9.0

58.6 15.5 .9 12.8 12.2

57.3 14.3 1.5 10.5 16.4

72.2 .0 .0 11.1 16.7

70.0 9.6 .9 10.4 9.1

62.7 15.4 .9 11.9 9.1

55.6 16.7 1.9 14.8 11.1

57.9 14.7 1.0 11.9 14.6

61.3 14.8 .9 12.2 10.8

62.0 14.3 1.0 11.5 11.3

60.6 17.0 .7 13.0 8.7

64.3 12.8 1.1 11.0 10.9

61.3 14.2 1.1 10.6 12.8

58.3 14.8 1.0 13.3 12.8

51.9 12.6 1.9 14.1 19.4

55.2 14.9 .9 13.6 15.3

61.2 15.8 .9 9.9 12.2

67.4 14.9 .8 10.3 6.5

71.2 12.6 .8 11.3 4.1

60.9 15.2 .9 11.0 12.0

63.0 13.3 1.1 13.0 9.6

55.3 13.8 2.1 14.4 14.4

58.4 15.0 .8 13.5 12.3

69.2 14.4 .8 7.7 7.9

72.7 3.0 .0 18.2 6.1

62.7 14.3 .9 11.4 10.6

41.2 18.4 1.8 17.5 21.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 44
Para cada una de las medidas que voy a leerle me gu staría que me dijera si la considera muy importante , algo,

poco o nada importante para prevenir el problema de  la delincuencia: que la PNC haga operativos
de capturas frecuentemente según variables

(En porcentajes)

2.3 6.1 14.5 77.2

55 146 349 1858

2.1 7.4 10.9 79.6

3.0 4.5 14.2 78.2

2.9 6.8 16.1 74.2

1.8 5.9 15.4 76.9

1.5 4.6 15.5 78.4

5.6 5.6 16.7 72.2

3.0 8.3 18.3 70.4

2.1 6.7 14.5 76.7

3.7 3.7 16.7 75.9

2.2 4.6 13.2 80.0

2.9 6.5 13.7 77.0

1.8 5.7 15.2 77.3

1.3 5.5 17.0 76.1

1.4 6.1 13.5 78.9

3.2 6.6 12.9 77.2

4.2 6.0 14.9 74.9

2.9 3.4 13.6 80.1

2.7 4.7 13.5 79.1

1.7 6.6 13.0 78.8

1.1 5.7 15.4 77.7

3.6 10.0 17.2 69.2

2.0 5.6 14.7 77.7

2.8 6.8 14.0 76.4

1.8 4.7 13.5 80.1

2.4 6.5 14.5 76.7

2.3 6.3 14.6 76.9

3.1 .0 21.9 75.0

2.3 6.1 14.7 76.9

2.7 4.4 8.8 84.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA
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Cuadro 45
Para cada una de las medidas que voy a leerle me gu staría que me dijera si la considera muy importante , algo,
poco o nada importante para prevenir el problema de  la delincuencia: que la gente denuncie según varia bles

(En porcentajes)

2.6 3.6 10.3 83.5

63 86 249 2010

2.5 4.7 10.8 82.1

2.1 3.0 9.7 85.2

3.4 3.8 9.8 83.0

1.8 2.4 11.3 84.6

2.5 3.1 10.5 83.9

.0 .0 11.1 88.9

1.3 1.7 7.4 89.5

2.6 4.2 10.5 82.7

9.3 1.9 9.3 79.6

2.7 3.3 11.0 83.1

3.6 4.2 10.1 82.2

1.8 3.1 10.6 84.5

1.2 2.5 9.0 87.3

1.9 3.4 9.2 85.5

3.2 4.3 10.2 82.2

5.5 4.5 15.0 75.1

7.2 4.8 12.1 75.8

3.2 3.7 12.5 80.6

1.2 2.8 11.5 84.5

2.1 4.3 8.0 85.6

1.3 2.3 7.5 88.9

2.8 3.0 10.8 83.4

2.3 4.5 9.7 83.5

4.1 4.1 8.2 83.6

1.6 3.4 11.5 83.4

3.4 3.6 9.5 83.5

6.1 3.0 9.1 81.8

2.6 3.6 10.4 83.4

2.6 3.5 7.9 86.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA
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Cuadro 46
Para cada una de las medidas que voy a leerle me gu staría que me dijera si la considera muy importante , algo,

poco o nada importante para prevenir el problema de  la delincuencia: organizar a la comunidad según va riables
(En porcentajes)

2.9 5.6 16.5 74.9

70 135 399 1807

2.6 5.6 16.5 75.2

2.1 6.3 16.9 74.6

3.4 6.7 17.9 72.0

3.3 4.5 13.4 78.9

2.7 4.2 16.5 76.6

.0 17.6 17.6 64.7

.9 4.3 16.1 78.7

3.3 6.7 18.9 71.0

3.7 5.6 16.7 74.1

2.8 4.0 13.0 80.3

3.5 7.3 15.7 73.5

2.4 4.2 17.3 76.1

1.5 5.3 18.7 74.5

1.9 5.7 15.7 76.7

4.3 5.6 13.3 76.9

5.2 5.7 19.7 69.3

5.3 5.3 15.9 73.6

3.0 4.7 15.7 76.6

2.6 5.9 13.2 78.4

3.3 6.7 19.2 70.8

1.3 5.4 18.3 75.1

3.0 4.5 16.8 75.6

2.7 7.3 16.1 73.9

2.0 5.8 14.3 77.8

3.0 4.6 17.3 75.2

3.2 7.0 15.8 73.9

3.0 9.1 27.3 60.6

2.9 5.8 16.5 74.8

2.6 2.6 16.7 78.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante
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Cuadro 47
Para cada una de las medidas que voy a leerle me gu staría que me dijera si la considera muy importante , algo,

poco o nada importante para prevenir el problema de  la delincuencia: crear canchas y espacios
para la recreación de los jóvenes según variables

(En porcentajes)

2.0 3.8 11.7 82.5

48 92 283 1990

3.2 4.1 12.8 79.8

.6 2.4 13.3 83.7

1.9 4.6 11.7 81.7

1.5 3.6 12.5 82.5

2.1 3.3 9.0 85.6

.0 5.6 16.7 77.8

2.2 3.9 12.2 81.7

1.8 3.9 13.2 81.1

1.9 3.7 9.3 85.2

2.3 3.6 9.3 84.7

1.8 4.2 11.8 82.2

2.1 3.5 11.7 82.7

1.5 4.8 15.4 78.3

1.5 3.7 11.1 83.6

2.9 3.0 9.9 84.2

2.5 3.5 10.2 83.8

4.8 4.3 10.1 80.7

2.2 2.3 10.1 85.4

1.2 4.5 10.1 84.2

1.5 4.6 11.9 82.0

1.8 4.6 17.2 76.3

2.2 3.9 11.3 82.6

1.7 3.7 12.4 82.2

1.8 3.2 10.5 84.5

1.9 3.7 11.2 83.3

2.3 4.1 13.5 80.1

.0 9.1 3.0 87.9

2.0 3.8 11.5 82.7

2.6 3.5 14.0 79.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA
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Cuadro 48
Para cada una de las medidas que voy a leerle me gu staría que me dijera si la considera muy importante , algo,

poco o nada importante para prevenir el problema de  la delincuencia: generar fuentes de empleo según v ariables
(En porcentajes)

.2 .3 2.7 96.8

5 8 65 2336

.2 .8 3.4 95.7

.3 .0 2.1 97.6

.4 .5 2.9 96.2

.0 .0 2.7 97.3

.0 .0 2.1 97.9

.0 .0 5.6 94.4

.9 .4 1.7 97.0

.2 .5 3.0 96.3

.0 .0 3.7 96.3

.1 .1 2.3 97.5

.4 .4 2.8 96.5

.1 .3 2.6 97.0

.0 .7 3.7 95.7

.4 .2 2.6 96.8

.2 .2 1.6 98.0

.2 .2 3.0 96.5

.5 .5 4.3 94.7

.1 .1 2.4 97.3

.2 .2 1.9 97.6

.2 .5 3.1 96.2

.3 .5 2.6 96.7

.1 .3 2.4 97.2

.4 .3 3.2 96.0

.3 .6 2.3 96.8

.2 .2 2.8 96.9

.3 .5 2.7 96.6

.0 .0 3.0 97.0

.2 .3 2.7 96.9

.0 .9 3.5 95.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA

P52.

Victimización y percepción de inseguridad en El Salvador
62



Cuadro 49
Para cada una de las medidas que voy a leerle me gu staría que me dijera si la considera muy importante , algo,

poco o nada importante para prevenir el problema de  la delincuencia: que hayan patrullajes conjuntos
de la policía y el Ejército según variables

(En porcentajes)

.8 2.4 10.9 85.9

20 58 262 2074

.6 2.4 7.1 89.8

1.5 3.0 13.3 82.2

1.4 3.8 12.0 82.8

.3 .9 9.8 89.0

.2 .8 12.3 86.6

.0 5.6 22.2 72.2

.4 3.9 12.2 83.5

1.1 2.3 12.2 84.4

1.9 3.7 5.6 88.9

.5 1.9 8.5 89.1

1.4 2.7 11.2 84.8

.4 2.2 10.6 86.8

1.0 3.0 14.4 81.6

.1 2.7 10.7 86.5

1.3 2.2 8.1 88.5

1.5 1.2 9.9 87.3

1.0 .5 6.7 91.8

.8 1.2 8.2 89.9

.9 2.4 9.2 87.5

.3 4.1 11.3 84.3

1.5 3.3 19.5 75.6

.6 1.9 10.5 87.1

1.2 3.2 11.5 84.1

.6 2.3 10.5 86.5

1.0 2.2 11.1 85.6

.5 2.6 10.5 86.5

3.0 6.1 15.2 75.8

.8 2.4 11.0 85.8

.9 2.6 7.0 89.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante

RESPUESTA
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Cuadro 50
Ahora voy a hacerle unas preguntas sobre la Policía  Nacional Civil.

¿Existe algún puesto o delegación policial en su co munidad? según variables
(En porcentajes)

56.8 43.2

1368 1040

54.9 45.1

54.7 45.3

56.8 43.2

48.5 51.5

66.2 33.8

66.7 33.3

54.1 45.9

41.8 58.2

50.0 50.0

81.0 19.0

57.3 42.7

56.4 43.6

53.4 46.6

55.2 44.8

57.9 42.1

63.8 36.3

68.9 31.1

63.5 36.5

53.1 46.9

50.3 49.7

51.3 48.7

58.7 41.3

53.7 46.3

59.1 40.9

56.9 43.1

56.5 43.5

39.4 60.6

57.5 42.5

43.0 57.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 51
Ahora voy a hacerle unas preguntas sobre la Policía  Nacional Civil. En los últimos 12 meses,

¿ha colaborado con la policía por algún problema de  la comunidad? según variables
(En porcentajes)

86.5 13.5

2089 325

87.4 12.6

85.2 14.8

86.6 13.4

84.3 15.7

87.9 12.1

94.4 5.6

84.8 15.2

87.2 12.8

75.9 24.1

86.6 13.4

83.5 16.5

89.0 11.0

87.0 13.0

85.7 14.3

85.1 14.9

89.6 10.4

85.6 14.4

88.6 11.4

86.1 13.9

84.6 15.4

86.4 13.6

88.5 11.5

83.4 16.6

86.3 13.7

85.9 14.1

87.2 12.8

97.0 3.0

86.9 13.1

78.1 21.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 52
Ahora voy a hacerle unas preguntas sobre la Policía  Nacional Civil. En los últimos 12 meses,

¿ha llamado a la policía para que le ayude en algo?  según variables
(En porcentajes)

79.5 20.5

1919 495

81.2 18.8

74.1 25.9

78.7 21.3

78.3 21.7

83.3 16.7

88.9 11.1

80.4 19.6

77.7 22.3

66.7 33.3

82.6 17.4

77.5 22.5

81.1 18.9

77.3 22.7

77.6 22.4

78.1 21.9

88.6 11.4

80.8 19.2

85.1 14.9

76.2 23.8

77.3 22.7

74.6 25.4

81.7 18.3

76.0 24.0

79.8 20.2

79.3 20.7

79.3 20.7

87.9 12.1

80.2 19.8

66.7 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 53
Ahora voy a hacerle unas preguntas sobre la Policía  Nacional Civil. En los últimos 12 meses,

¿ha reportado algún delito a la policía? según vari ables
(En porcentajes)

90.2 9.8

2177 237

92.7 7.3

88.9 11.1

87.6 12.4

89.3 10.7

92.9 7.1

94.4 5.6

86.5 13.5

88.2 11.8

92.6 7.4

94.0 6.0

88.4 11.6

91.6 8.4

88.0 12.0

88.6 11.4

91.8 8.2

94.5 5.5

94.7 5.3

94.8 5.2

91.1 8.9

85.8 14.2

84.6 15.4

92.2 7.8

86.9 13.1

92.4 7.6

89.2 10.8

90.6 9.4

93.9 6.1

90.6 9.4

82.5 17.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 54
En una escala de 0 a 10, ¿cómo calificaría la atenc ión que le dieron cuando acudió a la policía? según  variables

[Sólo para los que han llamado a la policía y/o han  reportado algún delito]
(En porcentajes)

9.0 .9 2.4 3.1 5.2 11.6 13.9 15.0 17.5 6.9 13.0 1.4

50 5 13 17 29 64 77 83 97 38 72 8

17.3 .0 1.8 5.5 5.5 14.5 9.1 16.4 14.5 5.5 9.1 .9

6.5 1.1 1.1 1.1 4.3 12.9 16.1 16.1 17.2 5.4 16.1 2.2

6.6 1.1 3.3 2.2 4.9 10.9 15.3 17.5 18.6 7.1 11.5 1.1

4.9 2.5 1.2 2.5 8.6 9.9 9.9 13.6 14.8 13.6 17.3 1.2

10.5 .0 3.5 4.7 3.5 9.3 18.6 8.1 22.1 3.5 14.0 2.3

.0 .0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0

13.0 .0 5.6 5.6 7.4 18.5 16.7 14.8 13.0 3.7 1.9 .0

8.4 .6 2.2 2.8 5.9 12.8 15.3 15.9 16.5 6.5 11.8 1.2

10.5 .0 .0 .0 5.3 10.5 5.3 15.8 15.8 15.8 15.8 5.3

8.9 1.9 1.9 3.2 3.2 6.4 11.5 13.4 21.0 7.6 19.1 1.9

6.5 1.1 1.8 2.9 7.6 11.6 17.8 14.5 18.5 5.8 10.2 1.5

11.5 .7 2.9 3.2 2.9 11.5 10.1 15.5 16.5 7.9 15.8 1.4

4.6 .7 2.0 3.3 3.9 12.5 11.2 26.3 16.4 9.9 9.2 .0

9.3 .5 3.2 2.8 6.0 12.5 16.2 11.6 20.8 5.6 10.6 .9

13.4 2.2 2.2 3.7 4.5 9.0 15.7 11.9 13.4 5.2 16.4 2.2

9.8 .0 .0 2.0 7.8 11.8 7.8 3.9 17.6 7.8 25.5 5.9

12.5 5.0 5.0 2.5 .0 2.5 7.5 2.5 10.0 7.5 35.0 10.0

11.6 .8 2.3 1.6 6.2 8.5 11.6 7.8 14.0 7.0 27.1 1.6

10.2 .9 2.8 2.8 3.7 9.3 12.0 15.7 22.2 8.3 11.1 .9

8.4 .6 .6 3.0 4.8 13.9 13.3 20.5 21.7 7.2 5.4 .6

4.5 .0 3.6 5.5 8.2 17.3 21.8 19.1 13.6 4.5 1.8 .0

10.0 .7 2.3 2.0 4.7 10.3 12.6 16.3 17.3 8.6 13.6 1.7

7.9 1.2 2.4 4.4 6.0 13.1 15.5 13.5 17.9 4.8 12.3 1.2

12.2 1.4 .0 4.1 9.5 8.1 16.2 13.5 16.2 8.1 10.8 .0

6.6 .7 2.4 3.8 4.9 12.9 13.9 14.6 18.1 7.3 11.8 2.8

11.8 1.1 3.2 1.6 4.3 10.7 12.8 15.5 17.1 5.9 16.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 20.0 20.0 40.0 20.0 .0 .0 .0

9.0 1.0 2.5 3.3 4.3 11.0 13.5 15.7 17.8 7.1 13.3 1.4

9.8 .0 .0 .0 17.1 17.1 19.5 7.3 12.2 4.9 9.8 2.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 55a
En una escala de 0 a 10, ¿cómo calificaría la atenc ión que le dieron cuando acudió a la policía? según  variables

[Sólo para los que han llamado a la policía y/o han  reportado algún delito]

545 6.24 2.84

109 5.45 3.15

91 6.59 2.64

181 6.37 2.65

80 6.72 2.76

84 6.12 2.96

2 6.50 2.12

54 5.09 2.67

317 6.21 2.74

18 6.78 3.04

154 6.63 3.01

271 6.23 2.59

274 6.25 3.08

152 6.57 2.39

214 6.09 2.80

131 5.90 3.23

48 6.77 3.14

36 6.61 3.88

127 6.57 3.28

107 6.28 2.91

165 6.19 2.55

110 5.75 2.15

296 6.34 2.91

249 6.12 2.77

74 5.95 2.98

279 6.34 2.67

187 6.19 3.06

5 6.60 1.14

503 6.27 2.86

40 5.75 2.69

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

N Media Desviación típica
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Cuadro 56
¿Con qué frecuencia ha visto a agentes de la PNC ha ciendo rondas aquí en su colonia o barrio

en la última semana? según variables
(En porcentajes)

22.5 18.7 19.4 12.8 26.6

539 448 465 306 638

22.0 18.4 19.4 11.2 29.0

23.7 16.1 20.7 14.9 24.6

18.0 17.5 17.8 15.0 31.7

23.9 17.0 22.7 10.7 25.7

28.0 23.8 18.8 11.1 18.4

55.6 16.7 5.6 .0 22.2

25.8 21.0 17.0 13.5 22.7

19.1 17.5 18.7 13.6 31.1

7.4 11.1 20.4 11.1 50.0

27.1 20.5 21.4 11.7 19.4

18.2 20.0 20.2 16.0 25.6

26.0 17.6 18.7 10.2 27.5

20.6 21.5 22.3 15.0 20.6

24.1 18.7 19.2 12.6 25.4

22.5 16.5 17.8 12.4 30.8

21.9 17.7 17.7 10.2 32.4

27.7 21.4 15.0 10.7 25.2

22.7 18.6 19.1 11.8 27.7

21.5 20.0 18.4 12.4 27.7

21.1 16.7 20.1 14.5 27.6

22.5 19.2 22.3 13.5 22.5

23.1 19.7 19.4 12.2 25.6

21.5 17.1 19.4 13.7 28.3

22.1 20.4 21.2 15.3 20.9

23.6 18.4 18.9 12.0 27.0

20.3 19.0 19.7 12.9 28.1

37.5 6.3 12.5 12.5 31.3

22.7 18.4 19.3 12.9 26.6

18.8 24.1 20.5 8.9 27.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nunca en la
última semana Rara vez

1 ó 2 veces a la
semana

3-5 veces a la
semana Todos los días

RESPUESTA
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Cuadro 57
Cuando usted ve pasar una patrulla de la PNC, ¿qué tan seguro o inseguro se siente? según variables

(En porcentajes)

8.0 20.6 38.9 32.4

193 496 935 780

7.5 20.2 38.0 34.3

9.1 20.8 37.8 32.3

8.8 22.7 41.8 26.7

5.7 21.1 36.3 36.9

8.4 17.4 38.0 36.1

5.6 11.1 55.6 27.8

9.6 26.3 46.5 17.5

8.9 21.0 41.3 28.7

7.4 20.4 33.3 38.9

6.3 18.6 33.1 42.0

7.8 22.0 38.1 32.2

8.2 19.5 39.6 32.7

7.8 24.2 45.1 22.9

8.3 22.1 37.8 31.8

9.4 18.8 35.3 36.4

5.7 14.7 36.9 42.6

6.8 14.0 25.6 53.6

7.3 16.9 34.9 40.9

9.5 26.0 32.2 32.4

7.4 22.0 45.6 25.1

9.6 23.8 50.9 15.8

7.1 20.0 39.2 33.7

9.5 21.7 38.3 30.5

9.1 18.7 37.4 34.8

7.3 21.1 39.2 32.4

8.5 21.4 39.1 31.0

15.2 6.1 33.3 45.5

7.8 20.8 38.7 32.7

12.3 16.7 43.0 28.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada seguro Poco seguro Algo seguro Muy seguro

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 58
Algunas personas dicen que la policía que da seguri dad a este barrio (pueblo o cantón) protege a la ge nte

frente a los delincuentes, mientras que otras perso nas dicen que es la policía la que está involucrada
en la delincuencia. ¿Qué opina usted? según variabl es

(En porcentajes)

40.4 45.7 4.8 9.1

976 1103 115 220

41.4 44.7 4.5 9.4

41.6 46.1 4.5 7.8

34.2 52.5 4.8 8.6

44.5 41.2 6.5 7.7

45.3 39.2 4.0 11.5

27.8 61.1 .0 11.1

38.3 49.6 4.8 7.4

36.3 49.2 4.9 9.6

35.2 57.4 1.9 5.6

48.1 38.1 4.8 8.9

40.3 48.4 5.1 6.3

40.6 43.5 4.5 11.4

42.4 47.4 4.2 6.0

39.3 49.3 4.0 7.4

39.8 43.4 5.7 11.1

40.7 38.7 6.0 14.6

47.6 30.3 5.8 16.3

43.1 39.4 4.9 12.5

39.8 48.9 3.5 7.8

36.0 54.0 4.7 5.2

38.8 49.9 5.4 5.9

41.9 42.4 5.4 10.3

38.2 51.0 3.7 7.2

39.5 48.2 4.1 8.2

40.6 45.8 4.9 8.7

40.4 45.2 4.7 9.7

45.5 30.3 3.0 21.2

40.5 45.5 4.7 9.4

38.6 50.9 6.1 4.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Policía protege a
los ciudadanos

Policía está
involucrada en la

delincuencia
Ni lo uno ni lo

otro No responde

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 59
En los últimos años, los datos de la policía muestr an que los homicidios han aumentado, ¿cuál cree ust ed

que es la causa principal por la que la PNC no ha l ogrado acabar con la delincuencia? según variables
(En porcentajes)

15.3 12.2 6.2 18.4 6.9 2.7 26.4 7.7 2.8 1.4

369 295 149 443 167 66 637 186 68 34

17.1 13.3 7.0 21.6 5.6 1.5 23.3 5.3 3.2 2.1

12.0 12.7 7.2 17.8 8.7 2.7 29.8 6.3 2.4 .3

9.7 11.2 6.7 16.5 6.4 4.8 30.2 11.3 2.2 1.1

19.0 11.9 4.7 18.7 8.9 1.5 25.8 4.7 3.0 1.8

21.5 12.5 4.8 17.7 6.5 1.9 21.9 7.9 3.5 1.7

5.6 16.7 5.6 5.6 27.8 .0 27.8 11.1 .0 .0

11.3 13.0 9.6 13.5 8.7 3.0 27.8 11.7 1.3 .0

11.9 11.6 6.7 19.5 6.5 3.2 28.2 8.4 2.8 1.2

18.5 14.8 1.9 9.3 5.6 9.3 27.8 5.6 3.7 3.7

21.6 12.7 4.7 18.9 6.7 1.6 23.1 5.6 3.3 1.9

11.0 11.0 7.2 19.3 8.6 3.0 25.9 10.0 3.7 .5

18.8 13.2 5.3 17.6 5.6 2.5 26.8 5.9 2.1 2.2

13.2 13.7 8.3 17.0 5.3 3.7 30.6 7.0 .5 .7

15.2 10.8 5.9 17.0 6.7 2.2 29.9 8.2 3.2 1.1

16.3 12.5 5.2 20.8 7.3 2.9 21.1 8.8 3.0 2.0

17.1 12.7 5.0 19.9 9.2 2.2 20.1 6.2 5.2 2.5

27.9 13.0 .5 18.3 7.7 1.9 16.8 4.3 7.2 2.4

23.2 13.7 3.3 19.8 6.5 1.7 22.2 4.2 3.3 2.0

12.7 12.5 4.7 17.9 4.9 2.1 33.2 8.9 2.1 .9

8.3 11.5 7.5 18.8 6.5 3.6 30.9 9.3 2.1 1.3

6.4 9.8 14.4 15.2 10.0 4.6 25.4 12.6 1.3 .3

17.9 13.6 5.3 18.4 6.3 2.4 25.1 6.9 2.4 1.7

11.2 10.0 7.6 18.3 7.8 3.2 28.5 8.9 3.4 1.0

17.3 10.5 5.6 20.8 5.3 1.8 28.9 7.3 1.5 1.2

14.9 12.3 5.9 18.7 6.5 2.7 26.2 8.1 3.3 1.4

15.3 12.6 6.6 16.8 8.2 3.3 25.8 7.3 2.7 1.4

9.1 15.2 12.1 15.2 12.1 .0 24.2 6.1 3.0 3.0

15.5 12.4 6.1 18.3 6.9 2.7 26.4 7.5 2.8 1.5

11.4 8.8 6.1 20.2 7.9 3.5 26.3 12.3 3.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P62.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. No hay suficientes policías   6. Las autoridades policiales no dirigen bien a la institución
2. Los policías no están bien preparados   7. Hay corrupción en la policía
3. Hay muchos intereses particulares en la policía   8. El gobierno utilizó la policía con fines políticos
4. Las leyes son muy blandas   9. Otras razones
5. La policía no tiene recursos 10. No sabe, no responde
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Cuadro 60
¿Considera que en el último año, la PNC ha sido más  efectiva o menos efectiva

en la lucha contra la delincuencia? según variables
(En porcentajes)

44.7 15.2 38.9 1.1

1080 368 939 27

42.9 17.1 39.1 .9

44.9 12.7 41.3 1.2

51.2 14.3 33.7 .8

42.1 15.7 40.7 1.5

38.6 16.1 43.8 1.5

66.7 11.1 22.2 .0

57.0 13.9 29.1 .0

47.7 14.6 36.8 .9

55.6 11.1 33.3 .0

35.6 16.9 45.6 1.9

47.9 16.6 34.8 .6

42.1 14.1 42.2 1.5

53.6 9.8 35.7 .8

48.5 15.6 35.1 .8

40.7 16.7 41.0 1.6

29.3 20.6 48.6 1.5

26.4 16.8 55.8 1.0

35.7 18.3 44.3 1.7

44.5 13.9 40.5 1.2

51.6 13.4 34.0 1.0

62.2 12.6 24.9 .3

41.7 15.5 41.5 1.2

49.5 14.8 34.7 1.0

48.0 18.4 32.5 1.2

44.9 15.6 38.3 1.3

43.2 13.3 42.7 .8

42.4 18.2 36.4 3.0

44.9 15.0 39.0 1.0

41.2 19.3 36.8 2.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Menos efectiva Igual Más efectiva
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P63.
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Cuadro 61
En una escala de 0 a 10, ¿en términos generales cóm o valora usted el trabajo de la Policía Nacional Ci vil? según variables

(En porcentajes)

2.1 .5 1.0 2.7 3.8 19.5 19.7 20.3 18.6 3.4 7.5 .8

51 12 25 66 91 471 476 491 449 82 181 19

2.3 .4 .8 2.8 4.5 18.0 20.9 20.5 19.7 3.0 6.2 .9

3.3 .0 .3 2.7 2.7 19.3 20.8 20.2 19.6 2.7 8.1 .3

2.3 .5 1.5 3.1 4.4 21.5 21.7 19.9 17.8 2.5 4.5 .3

1.5 1.2 .9 2.7 4.2 18.7 16.6 19.9 19.9 5.3 8.3 .9

1.3 .4 1.3 2.1 2.5 18.8 16.9 21.3 16.9 4.4 12.5 1.7

.0 .0 5.6 5.6 5.6 22.2 33.3 11.1 16.7 .0 .0 .0

1.3 .4 1.3 3.0 3.5 29.1 24.3 18.7 12.6 3.0 2.6 .0

2.1 .5 1.2 3.1 4.4 19.5 20.5 21.7 18.1 3.1 5.1 .5

.0 .0 1.9 1.9 .0 18.5 16.7 18.5 25.9 1.9 14.8 .0

2.5 .5 .6 2.1 3.0 16.8 17.0 19.0 20.6 4.1 12.2 1.6

1.9 .7 1.1 2.8 3.7 21.2 23.2 22.3 15.2 2.1 5.3 .5

2.3 .3 1.0 2.7 3.8 18.1 16.9 18.7 21.4 4.4 9.3 1.1

.7 .2 .8 1.5 4.3 18.2 23.2 24.7 20.2 3.0 3.2 .0

1.2 .5 1.4 3.9 4.3 20.1 20.6 20.5 17.9 3.2 5.5 .9

3.2 1.1 .9 2.7 3.6 22.0 15.9 18.6 17.9 2.9 10.6 .5

4.7 .2 .7 2.2 2.0 16.6 17.9 15.9 18.6 5.2 13.9 2.0

6.7 1.9 1.4 2.4 2.9 12.0 8.7 10.6 12.5 3.4 33.7 3.8

2.9 .4 .6 2.6 2.7 17.5 16.6 17.2 22.2 4.5 11.5 1.3

1.2 .2 1.2 2.8 3.1 23.3 18.8 20.0 22.6 3.5 3.1 .2

.8 .5 .8 2.8 5.1 18.0 22.4 25.7 19.6 3.4 .8 .0

1.0 .3 1.8 3.1 5.1 25.7 28.5 23.9 8.7 1.0 .8 .0

2.2 .3 .9 2.3 3.1 18.1 18.7 19.5 21.0 3.7 9.1 1.0

1.9 .8 1.2 3.4 4.8 21.7 21.3 21.7 14.8 2.9 4.9 .4

2.0 .6 2.3 3.2 4.7 15.5 20.5 21.1 19.6 3.8 6.4 .3

2.2 .5 .7 3.0 3.6 21.1 18.6 19.8 18.9 3.1 7.7 .9

1.9 .5 1.0 2.2 3.6 18.9 21.4 21.3 17.7 3.4 7.3 .8

3.0 .0 .0 3.0 6.1 18.2 15.2 12.1 18.2 6.1 15.2 3.0

2.2 .5 1.0 2.8 3.8 19.6 19.4 20.1 18.6 3.5 7.7 .8

.9 .9 .9 1.8 3.5 15.8 25.4 25.4 19.3 1.8 3.5 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 61a
En una escala de 0 a 10, ¿en términos generales cóm o valora usted el trabajo de la Policía Nacional Ci vil? según variables

2395 6.44 1.98

527 6.40 1.94

331 6.46 2.03

732 6.19 1.93

334 6.56 2.03

471 6.75 2.01

18 5.72 1.64

230 6.03 1.70

1279 6.30 1.93

54 7.04 1.84

814 6.73 2.12

1080 6.24 1.87

1315 6.60 2.06

599 6.47 1.59

846 6.33 1.87

555 6.40 2.22

395 6.66 2.37

200 7.03 3.04

771 6.69 2.16

424 6.37 1.75

611 6.31 1.60

389 5.88 1.50

1468 6.60 2.02

926 6.18 1.91

341 6.38 2.03

1243 6.42 2.00

778 6.46 1.93

32 6.72 2.33

2278 6.44 2.00

113 6.42 1.66

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

N Media Desviación típica

P64a.
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Cuadro 62
¿Qué cree usted que debe hacer la policía para mejo rar la confianza entre la ciudadanía? según variabl es

(En porcentajes)

21.7 21.3 18.7 6.5 5.2 6.6 2.8 1.4 1.8 2.4 .8 1.2 4.9 4.6

524 513 451 157 126 160 68 35 43 58 19 30 118 112

21.2 23.7 18.8 6.8 4.3 7.0 2.8 2.1 1.3 2.4 .9 1.5 3.9 3.2

19.3 19.9 21.4 7.5 4.8 5.7 2.4 .9 1.2 2.7 1.2 .6 6.9 5.4

20.8 20.8 14.7 5.9 7.8 6.5 4.2 1.5 1.2 2.0 1.0 2.0 6.1 5.3

23.4 20.8 22.3 4.7 4.5 8.0 1.5 1.5 2.4 2.1 .6 .9 2.1 5.3

24.0 20.5 20.3 7.7 3.1 6.1 1.9 1.0 3.1 2.9 .2 .4 4.6 4.2

5.6 11.1 22.2 5.6 16.7 22.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 11.1 5.6

17.4 24.8 14.8 3.9 11.3 6.1 7.0 .9 .4 .4 .4 1.7 7.4 3.5

21.1 22.3 17.4 6.1 5.5 7.3 3.0 1.6 1.2 1.9 .8 1.9 4.6 5.1

24.1 9.3 20.4 11.1 3.7 3.7 3.7 .0 1.9 7.4 .0 .0 7.4 7.4

24.1 19.6 21.5 7.5 2.9 5.6 1.5 1.6 3.0 3.4 1.0 .1 4.4 4.0

21.4 17.1 22.8 6.6 5.9 5.9 2.9 2.0 1.9 2.9 .9 1.3 5.6 2.8

22.0 24.7 15.3 6.4 4.7 7.2 2.7 1.0 1.7 2.0 .7 1.2 4.3 6.2

28.7 23.0 14.0 7.0 3.3 5.5 3.2 1.0 1.7 2.7 .8 .3 4.2 4.5

21.9 21.4 18.0 4.2 7.4 7.7 2.9 1.4 2.0 1.3 .6 1.8 4.9 4.4

16.3 20.4 22.9 8.6 5.6 6.5 2.2 1.8 1.3 3.0 1.3 1.8 4.7 3.8

18.4 19.4 21.1 7.7 3.0 6.2 3.0 1.7 2.2 3.5 .5 .7 6.2 6.5

27.9 19.2 16.3 6.7 1.4 3.4 .5 1.9 4.8 5.8 1.0 .5 3.4 7.2

22.4 19.8 20.9 8.5 2.2 6.1 2.2 1.3 1.8 3.2 .8 .6 4.6 5.6

24.9 21.4 17.6 6.8 3.8 7.1 3.3 1.6 2.6 1.2 .9 .0 4.0 4.7

20.3 22.3 18.3 4.9 7.0 7.7 2.5 1.3 1.0 2.3 1.1 1.8 4.9 4.6

15.7 23.4 17.2 4.6 12.1 7.2 5.4 1.5 .5 .5 .0 3.3 7.2 1.3

23.5 22.9 17.5 6.7 4.5 6.3 2.8 1.1 1.8 2.4 .7 .4 4.3 5.1

18.8 18.6 20.5 6.1 6.3 7.2 2.8 2.0 1.8 2.4 1.0 2.6 5.8 4.0

27.5 17.3 18.7 7.6 5.0 6.1 2.9 1.8 2.3 1.5 1.2 .3 4.7 3.2

21.4 22.0 17.8 6.1 5.6 6.2 2.6 1.4 1.7 2.6 .7 1.8 4.6 5.7

19.5 22.1 20.0 6.8 4.6 7.5 3.2 1.5 1.7 2.7 .8 .9 5.4 3.4

24.2 15.2 21.2 3.0 9.1 6.1 3.0 .0 3.0 .0 .0 .0 6.1 9.1

22.0 21.1 18.8 6.5 5.1 6.6 2.7 1.4 1.7 2.4 .8 1.3 4.8 4.8

16.7 22.8 14.9 7.0 7.0 7.9 5.3 2.6 4.4 1.8 .0 .9 7.0 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P65.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Más patrullajes, mayor vigilancia   8. Cumplir / aplicar / actuar conforme a las leyes
2. Mejorar su trabajo, estar más pendientes de la población   9. Capturar delincuentes, encerrarlos y no liberarlos
3. Acercarse / comunicarse con la gente 10. Ser más estrictos / duros
4. Mejorar su trato con las personas personas 11. Actuar contra criminales y no contra gente humilde
5. Depurar a la PNC 12. Reorganizar PNC
6. Ser honestos, que no se involucren con la delincuencia 13. Otras respuestas
7. Prepararse más, ser más especializados 14. No sabe, no responde
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Cuadro 63
¿Ha tenido aquí en su barrio algún problema con los  pandilleros, es decir, ha sido víctima directa o

ha sufrido un hecho provocado por ellos? según vari ables
(En porcentajes)

90.0 7.6 2.4

2172 183 59

90.0 6.0 3.9

91.9 6.9 1.2

89.2 10.2 .5

89.0 9.2 1.8

90.4 4.6 5.0

88.9 11.1 .0

90.0 8.7 1.3

90.1 8.7 1.2

81.5 18.5 .0

90.3 4.7 5.0

88.0 9.4 2.6

91.6 6.1 2.3

88.6 9.2 2.2

89.8 8.2 2.0

90.7 6.5 2.9

91.3 5.5 3.2

92.8 3.8 3.4

90.5 5.8 3.7

90.4 7.3 2.4

88.4 10.1 1.5

89.5 9.5 1.0

90.6 6.3 3.0

89.0 9.5 1.5

91.8 5.6 2.6

90.0 7.8 2.2

89.2 8.0 2.8

90.9 9.1 .0

90.2 7.4 2.5

86.8 11.4 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí No hay pandilleros

RESPUESTA

P66.
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Cuadro 64
¿Qué tanto cree usted que las pandillas son un prob lema en la comunidad o barrio donde vive: mucho,

algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

30.3 21.8 14.1 33.9

728 524 339 815

28.3 20.5 14.8 36.4

30.6 26.1 13.6 29.7

21.0 21.3 15.8 42.0

33.2 23.7 13.4 29.7

44.4 19.7 11.5 24.5

38.9 33.3 .0 27.8

27.8 27.4 17.8 27.0

23.0 21.0 15.8 40.3

29.6 14.8 13.0 42.6

42.2 21.6 10.8 25.4

29.0 22.4 12.8 35.9

31.3 21.3 15.2 32.2

24.7 19.7 19.0 36.6

28.9 23.0 14.8 33.3

34.2 21.6 10.1 34.2

36.1 22.6 10.8 30.6

42.2 19.4 9.2 29.1

35.9 23.4 9.9 30.8

29.5 19.1 13.0 38.4

24.4 21.1 16.7 37.7

22.6 23.7 22.1 31.6

32.5 22.2 14.0 31.4

26.8 21.2 14.3 37.8

30.3 21.8 11.8 36.2

31.0 23.3 13.8 31.9

29.2 19.9 15.1 35.8

24.2 9.1 27.3 39.4

30.1 21.8 14.5 33.7

35.1 19.3 6.1 39.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada Poco problema Algo de problema Mucho problema
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Cuadro 65
¿Y qué tanto las pandillas son un problema a nivel nacional: mucho, algo, poco o nada? según variables

(En porcentajes)

.4 1.1 3.2 95.3

9 26 78 2301

.2 .9 1.7 97.2

.6 .6 3.0 95.8

.4 1.4 3.3 95.0

.0 .9 3.9 95.3

.6 1.3 4.6 93.5

.0 .0 5.6 94.4

.4 .9 2.2 96.5

.2 1.0 2.8 96.0

1.9 1.9 3.7 92.6

.5 1.2 4.1 94.2

.3 1.0 2.9 95.8

.5 1.1 3.5 95.0

.2 .8 2.7 96.3

.2 1.5 2.9 95.3

.7 1.3 2.7 95.3

.5 .2 5.5 93.8

1.4 2.4 7.2 88.9

.5 .9 3.2 95.4

.0 .9 2.8 96.2

.3 1.5 2.9 95.3

.0 .3 2.1 97.7

.3 1.0 3.8 94.9

.4 1.2 2.4 96.0

.0 2.0 2.0 95.9

.6 .7 3.7 95.0

.1 1.1 3.1 95.7

.0 3.0 3.0 93.9

.4 1.1 3.3 95.2

.0 .0 1.8 98.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada Poco problema Algo de problema Mucho problema

RESPUESTA

P68.

Victimización y percepción de inseguridad en El Salvador
80



Cuadro 66
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: PNC? según varia bles
(En porcentajes)

4.9 15.6 12.7 56.5 10.4

118 376 305 1362 250

4.9 15.0 11.3 55.3 13.5

3.6 17.5 10.6 60.4 7.9

6.0 20.1 13.0 52.5 8.5

4.7 14.2 11.9 58.2 11.0

4.2 9.0 15.7 60.0 11.1

11.1 22.2 .0 61.1 5.6

7.8 20.9 13.0 51.3 7.0

4.9 17.4 13.4 55.7 8.6

1.9 16.7 9.3 55.6 16.7

4.1 11.0 11.9 59.2 13.8

5.2 16.5 14.7 55.5 8.1

4.7 14.9 10.9 57.3 12.2

3.8 17.2 5.3 63.3 10.4

5.2 17.6 10.8 55.7 10.8

5.7 13.8 16.7 52.7 11.1

4.7 11.5 21.9 53.4 8.5

3.8 13.0 11.1 50.5 21.6

5.1 13.1 19.8 50.6 11.4

3.8 13.2 13.0 59.9 10.1

4.9 14.9 7.7 62.7 9.8

6.2 25.7 6.7 58.1 3.3

4.6 13.0 13.6 57.3 11.5

5.4 19.7 11.2 55.2 8.5

5.0 17.0 14.0 52.9 11.1

4.8 16.5 12.8 55.9 10.1

5.1 13.6 12.2 58.4 10.6

3.2 12.9 3.2 74.2 6.5

5.0 15.6 12.4 56.2 10.8

2.6 14.9 17.5 62.3 2.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
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Cuadro 67
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: Fiscalía General  de la República? según variables
(En porcentajes)

7.2 28.0 8.8 45.4 7.3 1.9 1.4

174 677 212 1096 176 46 33

5.8 25.4 7.7 48.3 8.8 2.6 1.3

6.6 30.1 7.8 47.6 5.1 1.5 1.2

11.3 33.8 7.4 39.0 6.1 1.5 1.0

5.3 25.5 10.1 47.2 8.3 1.5 2.1

4.2 22.5 11.9 49.3 8.1 2.3 1.7

16.7 33.3 .0 44.4 5.6 .0 .0

14.3 37.4 9.1 35.2 2.2 .9 .9

7.7 31.2 8.0 43.3 7.1 1.6 1.1

7.4 24.1 9.3 50.0 7.4 1.9 .0

4.2 20.7 10.0 51.3 9.1 2.7 2.1

9.3 34.1 9.2 38.6 6.5 1.3 .9

5.5 23.1 8.4 50.9 7.9 2.4 1.7

4.5 24.5 3.5 56.4 9.2 1.3 .5

9.1 29.2 7.7 43.9 7.8 1.2 1.1

6.3 28.9 12.0 42.1 6.1 3.0 1.6

8.4 29.8 14.4 36.7 5.0 2.7 3.0

5.3 16.8 9.6 55.3 7.7 3.8 1.4

5.4 24.3 13.1 43.7 7.8 3.1 2.7

5.4 25.2 10.1 47.1 9.6 1.6 .9

5.9 31.3 4.7 49.3 7.5 .5 .8

15.9 39.6 4.6 35.7 3.1 1.0 .0

5.9 24.7 9.6 47.9 7.9 2.4 1.5

9.2 33.2 7.5 41.4 6.3 1.1 1.2

6.4 26.6 8.5 46.8 9.4 2.0 .3

7.7 29.1 9.1 43.5 7.2 1.8 1.7

6.6 26.9 8.8 47.7 6.6 1.9 1.4

12.1 30.3 .0 48.5 6.1 3.0 .0

7.0 27.8 8.9 45.5 7.4 2.0 1.4

11.4 31.6 7.0 43.9 5.3 .9 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 68
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: Jueces (Tribunal es de Justicia)? según variables
(En porcentajes)

10.1 37.8 9.6 36.5 4.9 1.0

243 905 231 874 117 25

8.7 36.6 9.3 38.3 6.1 1.1

12.0 35.8 10.5 36.4 3.9 1.2

12.7 43.6 8.9 30.1 4.1 .5

11.1 34.6 10.8 37.0 5.1 1.2

5.7 33.7 9.7 44.1 5.3 1.5

11.1 44.4 5.6 38.9 .0 .0

14.0 41.2 11.8 30.7 2.2 .0

10.9 40.5 9.2 34.2 4.1 1.0

7.5 39.6 9.4 35.8 7.5 .0

8.0 32.2 9.8 41.7 6.9 1.5

11.9 42.4 9.8 31.1 4.0 .7

8.7 34.0 9.5 40.9 5.6 1.3

8.7 32.7 4.4 47.7 6.2 .3

11.3 37.5 9.0 35.8 5.5 .8

11.1 40.3 11.8 31.6 3.8 1.5

8.5 42.5 16.0 28.0 3.0 2.0

6.8 34.6 10.2 36.1 8.8 3.4

8.3 36.0 13.1 35.5 5.6 1.4

9.2 37.4 9.2 36.7 6.6 .7

11.0 38.2 5.9 41.3 3.4 .2

15.2 42.7 8.7 30.8 1.8 .8

9.3 35.7 10.3 38.3 5.2 1.2

11.6 41.0 8.6 33.7 4.3 .8

12.0 34.0 10.6 35.5 6.5 1.5

10.2 38.0 10.1 35.5 5.1 1.0

9.2 38.6 9.0 38.3 4.1 .8

9.1 45.5 .0 42.4 .0 3.0

9.8 37.6 9.5 36.9 5.1 1.1

16.7 41.2 10.5 28.9 1.8 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
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Cuadro 69
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: La alcaldía de s u localidad? según variables
(En porcentajes)

5.7 24.7 8.5 46.4 9.6 2.2 2.9

137 597 206 1119 231 53 71

5.5 26.9 8.3 43.2 10.5 2.6 3.0

4.8 22.9 6.3 51.2 10.5 2.1 2.1

7.5 29.6 9.8 39.4 8.0 2.6 3.1

4.2 23.1 7.1 53.4 8.3 2.4 1.5

4.8 17.3 9.4 52.2 11.1 1.0 4.2

5.6 22.2 5.6 50.0 11.1 5.6 .0

7.4 22.6 7.8 46.5 9.1 1.7 4.8

6.1 27.5 9.3 43.0 9.1 2.0 3.0

5.6 18.5 13.0 50.0 9.3 3.7 .0

4.6 21.5 7.4 51.1 10.4 2.4 2.5

6.4 29.0 8.5 41.6 9.1 2.3 3.1

5.1 21.2 8.6 50.3 9.9 2.1 2.8

5.0 25.9 3.0 54.1 10.5 .8 .7

6.2 25.8 7.4 45.3 11.0 1.4 2.9

6.5 23.7 11.1 43.5 8.1 3.2 3.9

4.5 22.3 15.6 40.9 7.2 4.5 5.0

4.3 18.3 11.1 48.1 11.5 2.4 4.3

5.2 22.0 11.5 44.9 10.0 2.8 3.5

5.2 24.2 7.8 46.8 10.4 2.8 2.8

5.9 27.2 6.5 48.3 9.5 .7 2.0

7.5 30.3 5.1 44.7 6.9 2.6 2.8

4.9 23.2 9.0 48.3 10.1 2.0 2.6

6.9 27.2 7.8 43.3 8.7 2.5 3.5

5.6 28.4 6.7 45.3 9.4 2.3 2.3

5.0 24.4 9.6 47.0 9.4 1.8 2.8

6.9 23.9 7.9 45.8 9.7 2.4 3.4

3.0 21.2 3.0 48.5 12.1 9.1 3.0

5.4 25.0 8.6 46.5 9.5 2.3 2.9

12.3 19.3 7.9 43.9 12.3 .0 4.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde
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Cuadro 70
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: Procuraduría par a la Defensa de los Derechos Humanos? según variabl es
(En porcentajes)

6.7 22.1 7.2 50.0 10.1 2.7 1.2

162 533 173 1207 245 66 28

7.0 20.3 6.2 49.8 11.5 3.8 1.5

8.7 22.6 5.7 51.8 8.4 .9 1.8

8.0 27.7 7.1 44.4 9.8 2.2 .8

3.9 18.1 8.9 55.8 9.5 3.3 .6

5.0 18.0 8.1 53.4 10.9 3.3 1.3

16.7 27.8 .0 50.0 .0 5.6 .0

12.2 23.0 10.0 45.7 7.4 1.3 .4

6.5 25.9 6.9 47.9 9.6 2.2 1.1

13.0 18.5 .0 55.6 11.1 1.9 .0

5.0 16.0 7.4 54.2 12.0 4.0 1.6

10.2 25.5 7.1 45.6 9.1 1.3 1.1

3.8 19.3 7.2 53.6 11.0 3.9 1.2

4.3 19.0 2.7 60.1 12.9 .8 .2

8.4 21.9 7.5 47.7 10.9 2.5 1.2

5.9 24.6 7.7 46.8 9.1 3.8 2.2

7.7 23.6 12.4 44.4 6.0 4.7 1.2

4.8 16.3 7.2 51.4 13.5 4.3 2.4

5.1 20.0 9.7 48.0 10.2 5.1 1.8

6.8 22.4 8.2 50.1 10.6 1.4 .5

7.2 22.9 4.9 54.5 9.2 .8 .5

10.0 27.8 4.4 46.0 9.3 1.5 1.0

5.0 19.6 7.3 52.7 10.8 3.6 1.1

9.5 26.1 7.0 45.7 9.1 1.3 1.3

6.1 22.2 5.6 49.1 13.5 2.6 .9

5.9 22.9 8.5 49.8 8.9 3.0 1.0

8.2 20.7 5.9 50.6 10.8 2.3 1.5

6.1 24.2 3.0 51.5 9.1 6.1 .0

6.4 22.3 7.0 50.0 10.3 2.8 1.2

12.3 18.4 8.8 50.9 7.0 1.8 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 71
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: La Fuerza Armada ? según variables
(En porcentajes)

2.0 11.5 7.7 59.4 14.5 2.0 2.8

48 278 186 1435 350 49 68

3.0 8.5 7.1 61.3 14.7 1.9 3.6

2.1 13.0 6.9 62.7 9.6 2.1 3.6

2.3 15.1 7.1 55.3 14.7 2.5 3.0

1.2 11.3 8.6 60.8 15.1 2.1 .9

.8 8.6 9.2 60.5 16.9 1.5 2.5

.0 33.3 11.1 50.0 .0 .0 5.6

3.0 17.4 13.0 52.2 11.7 2.2 .4

1.9 12.4 7.0 59.0 13.9 2.4 3.5

.0 13.0 5.6 66.7 11.1 1.9 1.9

2.1 8.0 7.4 61.9 16.8 1.5 2.4

2.1 12.2 7.6 59.2 14.7 1.8 2.5

1.9 11.0 7.8 59.7 14.3 2.3 3.1

1.8 14.2 2.8 62.4 15.7 1.3 1.7

2.1 13.3 8.2 57.0 15.2 1.5 2.6

1.8 9.0 8.6 60.8 13.1 2.5 4.3

2.2 7.2 12.7 58.3 13.2 3.5 3.0

2.4 4.8 7.2 60.1 18.3 1.9 5.3

1.4 7.8 9.6 60.3 16.0 1.8 3.1

1.2 9.6 8.5 61.4 16.2 1.9 1.2

2.0 14.4 4.6 59.7 14.7 1.6 2.9

3.9 20.1 8.2 54.8 7.2 3.3 2.6

1.6 9.3 8.1 60.1 16.3 2.1 2.5

2.6 15.1 7.1 58.5 11.6 1.8 3.3

2.0 9.6 6.4 64.6 12.6 1.5 3.2

1.8 13.4 9.6 56.6 13.4 2.2 2.9

2.2 9.3 5.5 62.0 16.8 1.9 2.3

3.0 12.1 .0 54.5 18.2 3.0 9.1

2.0 11.5 7.6 59.4 14.6 2.0 2.8

2.6 11.4 9.6 59.6 12.3 1.8 2.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 72
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: Procuraduría Gen eral de la República? según variables
(En porcentajes)

2.7 19.6 8.4 55.6 8.2 3.5 2.0

65 472 203 1342 199 84 49

2.8 18.6 8.8 54.5 8.6 4.5 2.1

2.1 22.3 8.4 53.6 9.0 2.1 2.4

3.3 25.5 8.4 51.8 6.4 3.0 1.6

1.8 16.9 6.8 62.0 8.3 3.6 .6

2.7 11.5 9.0 59.5 10.0 4.0 3.3

11.1 27.8 11.1 44.4 .0 5.6 .0

4.8 32.6 8.3 46.5 4.8 2.2 .9

2.3 21.8 9.1 54.5 7.8 2.9 1.6

3.7 16.7 5.6 68.5 5.6 .0 .0

2.4 12.5 7.5 59.3 10.3 5.0 3.1

4.0 23.6 9.2 51.6 7.4 2.3 1.9

1.7 16.3 7.8 58.8 9.0 4.4 2.1

1.5 17.2 3.3 65.1 10.9 1.0 1.0

2.8 21.7 8.0 55.7 7.4 2.8 1.6

3.4 19.2 9.0 53.4 8.4 4.3 2.3

3.2 19.1 16.1 44.2 6.0 7.4 4.0

2.9 11.1 9.1 57.2 11.1 5.8 2.9

2.8 15.1 11.0 53.0 9.0 6.4 2.7

1.9 17.2 9.4 57.4 10.4 1.4 2.4

2.0 22.6 5.2 60.2 7.7 1.5 .8

4.4 30.8 6.7 50.6 3.9 1.8 1.8

2.4 16.7 8.4 57.2 8.6 4.3 2.4

3.2 24.2 8.4 53.0 7.6 2.0 1.5

2.0 19.6 6.4 58.2 8.2 3.5 2.0

3.0 19.7 8.9 55.3 7.3 3.6 2.2

2.6 18.6 8.7 55.4 9.7 3.3 1.8

.0 33.3 6.1 48.5 9.1 3.0 .0

2.7 19.5 8.4 55.5 8.3 3.5 2.1

1.8 20.2 9.6 57.9 7.0 2.6 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P75.
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Cuadro 73
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: Ministerio de Se guridad Pública? según variables
(En porcentajes)

3.3 20.8 9.2 54.5 7.7 3.5 1.0

79 501 223 1316 187 85 23

3.8 18.4 10.2 53.6 8.5 4.5 1.1

2.7 22.6 9.6 55.1 7.2 2.1 .6

4.6 27.8 8.4 49.2 6.1 3.3 .5

1.5 16.9 10.1 58.8 8.6 3.3 .9

2.3 14.0 8.6 60.3 9.2 4.0 1.7

.0 33.3 11.1 50.0 .0 5.6 .0

5.7 30.4 9.6 47.4 4.3 1.7 .9

3.7 23.7 9.8 52.0 7.2 3.0 .6

3.7 20.4 5.6 57.4 11.1 .0 1.9

2.1 13.2 8.5 60.3 9.4 5.1 1.5

4.0 23.9 10.4 52.2 6.9 2.2 .5

2.7 18.2 8.3 56.4 8.4 4.6 1.4

2.2 20.7 2.3 63.3 9.7 1.5 .3

5.0 22.7 8.7 52.8 8.0 2.1 .7

2.2 20.4 12.5 50.2 7.3 6.5 .9

2.7 17.1 16.1 51.1 5.0 5.5 2.5

2.9 10.6 8.7 55.3 11.5 8.7 2.4

2.4 16.0 12.0 52.9 8.5 6.5 1.7

2.8 18.8 11.8 54.4 10.4 1.6 .2

3.1 24.4 5.4 59.6 6.5 .8 .2

5.9 32.1 7.2 49.6 3.3 1.0 .8

2.9 18.0 9.5 56.2 8.1 4.2 1.1

3.9 25.2 8.8 51.9 7.2 2.4 .6

3.2 21.1 7.6 55.6 6.7 4.1 1.8

3.2 20.2 10.5 54.8 7.1 3.0 1.2

3.4 21.4 8.3 53.2 9.3 4.1 .3

3.0 24.2 .0 63.6 6.1 3.0 .0

3.4 20.7 9.2 54.4 7.8 3.6 1.0

1.8 20.2 10.5 57.9 6.1 2.6 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P76.
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Cuadro 74
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: Asamblea Legisla tiva? según variables
(En porcentajes)

9.4 30.7 9.4 41.0 5.8 1.3 2.2

228 742 228 990 140 32 54

8.3 27.4 10.2 43.2 6.2 2.1 2.6

7.5 36.7 9.6 38.0 4.8 1.2 2.1

13.4 36.1 7.5 35.8 4.9 .7 1.6

8.0 28.2 10.1 45.7 5.6 1.2 1.2

7.1 23.8 11.1 45.3 7.5 1.7 3.5

22.2 50.0 .0 22.2 .0 5.6 .0

20.9 36.1 10.4 27.0 3.5 .4 1.7

10.5 34.5 8.9 37.8 5.2 .7 2.4

11.1 25.9 1.9 50.0 9.3 1.9 .0

4.2 23.3 10.8 49.7 7.3 2.4 2.3

12.4 36.0 10.1 34.0 5.2 .9 1.4

7.1 26.4 8.9 46.7 6.3 1.7 2.9

6.7 29.5 3.7 51.3 7.2 .3 1.3

11.4 30.6 9.1 39.3 6.7 1.1 1.9

10.6 31.0 10.6 39.1 3.8 2.7 2.3

7.9 32.5 17.1 32.0 4.7 1.5 4.2

2.4 20.7 12.5 45.2 11.5 3.8 3.8

6.7 24.8 12.2 43.3 6.8 2.4 3.8

5.6 27.1 10.8 47.5 6.4 .7 1.9

10.1 35.2 5.7 42.6 4.9 .2 1.3

21.9 45.0 6.7 24.7 1.5 .3 .0

6.9 28.3 9.8 44.1 6.6 1.7 2.6

13.5 34.5 8.9 36.1 4.5 .8 1.6

9.4 26.6 10.5 42.4 6.4 1.5 3.2

10.3 32.6 9.3 38.7 5.5 1.4 2.2

8.4 29.3 9.4 44.1 5.7 1.0 1.9

3.0 36.4 3.0 39.4 12.1 3.0 3.0

9.1 30.2 9.4 41.8 5.9 1.3 2.3

14.9 41.2 10.5 25.4 4.4 1.8 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P77.
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Cuadro 75
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: Consejo Nacional  de Seguridad Pública? según variables
(En porcentajes)

3.2 21.6 9.8 51.3 6.8 5.8 1.4

78 522 236 1239 164 141 34

3.2 20.7 11.3 49.4 7.7 6.2 1.5

3.0 23.8 9.9 49.4 6.6 5.4 1.8

4.5 28.2 9.1 46.9 5.2 5.2 1.0

2.4 18.4 9.2 57.3 6.8 5.3 .6

2.1 13.4 9.4 57.4 8.4 7.1 2.3

11.1 33.3 5.6 38.9 .0 11.1 .0

6.1 32.2 10.9 41.3 3.5 3.9 2.2

3.3 25.2 10.4 49.1 5.4 5.3 1.3

1.9 16.7 5.6 57.4 14.8 1.9 1.9

2.3 13.2 8.8 57.4 9.6 7.4 1.3

4.6 25.7 10.9 49.5 5.0 3.3 1.0

2.1 18.3 8.9 52.8 8.3 7.9 1.7

1.5 23.5 3.5 62.3 7.0 1.5 .7

4.2 23.3 9.4 49.6 7.4 4.4 1.6

3.2 19.7 12.0 46.4 7.2 10.0 1.4

3.7 17.9 16.9 45.4 4.7 9.4 2.0

2.4 13.5 11.5 47.1 14.9 9.1 1.4

2.3 15.9 13.4 49.7 7.9 8.6 2.2

2.4 17.9 8.2 58.4 6.6 4.9 1.6

2.8 26.8 7.4 53.7 5.6 3.4 .3

7.2 33.4 6.9 45.5 2.3 3.3 1.3

2.4 19.6 10.2 52.2 7.4 6.7 1.5

4.6 24.8 9.1 50.0 5.8 4.3 1.3

2.3 21.3 9.9 51.8 7.9 5.6 1.2

3.8 22.4 9.8 50.0 6.5 6.0 1.5

2.8 20.2 9.9 53.2 6.8 5.7 1.4

.0 30.3 3.0 51.5 9.1 6.1 .0

3.3 21.8 9.8 51.0 6.9 5.8 1.4

2.6 16.7 10.5 58.8 5.3 5.3 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 76
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: La Corte Suprema  de Justicia? según variables
(En porcentajes)

5.6 26.1 9.1 47.6 7.0 3.3 1.3

135 630 219 1150 169 80 31

4.5 22.7 11.5 47.6 9.0 3.9 .8

6.3 28.9 8.7 47.3 3.6 2.7 2.4

7.4 33.7 9.0 41.6 5.0 2.5 1.0

4.5 21.7 8.6 51.3 8.9 4.5 .6

4.4 19.4 7.1 54.7 8.8 3.5 2.1

27.8 22.2 5.6 38.9 .0 5.6 .0

10.9 38.3 10.0 37.4 2.6 .0 .9

5.2 30.0 9.7 44.7 6.5 2.8 1.1

7.4 20.4 5.6 57.4 5.6 3.7 .0

4.1 17.0 8.1 54.7 9.3 5.0 1.8

7.7 31.2 9.0 42.9 6.4 1.9 .9

3.8 22.0 9.1 51.5 7.5 4.4 1.6

3.7 24.0 3.2 57.6 10.4 1.0 .2

7.1 25.6 8.4 47.7 7.3 2.6 1.3

5.7 27.6 11.5 43.4 5.2 5.2 1.4

5.0 28.0 15.9 38.7 4.0 5.7 2.7

3.8 16.3 8.2 47.6 12.0 9.1 2.9

3.8 21.3 13.2 46.6 7.4 5.2 2.4

3.1 24.7 8.9 51.8 8.5 2.8 .2

7.0 27.5 5.6 51.7 6.9 .8 .5

10.5 40.4 6.9 38.8 2.1 .8 .5

3.9 23.3 9.6 49.6 8.4 3.8 1.4

8.3 30.5 8.2 44.6 4.8 2.6 1.0

5.3 26.0 7.9 49.1 7.3 3.5 .9

6.0 27.0 9.8 46.0 6.4 3.4 1.4

5.4 24.4 8.5 49.7 7.9 2.7 1.4

.0 33.3 6.1 42.4 6.1 12.1 .0

5.4 26.2 9.1 47.7 7.0 3.3 1.3

10.5 23.7 7.0 47.4 7.0 3.5 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P79.
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Cuadro 77
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: Comunidad, grupo s de vecinos? según variables
(En porcentajes)

3.5 16.4 5.3 52.9 12.6 6.7 2.7

84 397 127 1277 304 161 64

3.4 15.4 4.9 52.3 14.3 6.4 3.4

3.9 17.5 5.1 53.9 11.7 5.7 2.1

4.4 21.4 6.0 48.6 9.1 7.6 2.9

2.1 14.8 5.9 56.7 12.2 6.5 1.8

2.9 10.4 4.2 56.8 16.9 6.3 2.5

5.6 11.1 5.6 33.3 16.7 27.8 .0

6.1 18.7 5.2 47.0 12.2 7.4 3.5

3.9 19.1 5.8 50.1 11.1 7.2 2.9

5.6 22.2 3.7 59.3 9.3 .0 .0

1.9 11.5 4.6 58.9 15.1 5.7 2.3

4.1 18.6 5.5 51.2 11.3 6.6 2.6

3.0 14.7 5.0 54.3 13.6 6.7 2.7

4.0 22.4 3.2 49.2 14.9 5.0 1.3

4.2 16.4 4.3 52.9 13.0 6.2 2.9

3.6 14.5 7.2 54.7 9.7 7.2 3.2

1.0 10.4 7.7 55.8 12.4 9.4 3.2

2.4 9.1 7.7 57.7 15.4 5.3 2.4

2.0 11.5 6.3 58.9 13.1 5.8 2.4

3.1 14.8 4.9 53.2 13.4 7.1 3.5

4.6 20.0 3.6 50.7 12.3 6.4 2.5

5.7 26.5 4.9 41.4 9.8 9.3 2.6

2.9 15.2 5.9 54.2 13.0 6.4 2.4

4.4 18.5 4.1 50.9 11.9 7.1 3.1

1.8 17.3 6.4 53.2 12.3 6.1 2.9

3.6 16.0 5.3 52.6 13.0 7.0 2.6

4.2 16.6 4.7 53.6 12.1 6.3 2.6

.0 21.2 6.1 48.5 9.1 9.1 6.1

3.6 15.9 5.3 53.3 12.5 6.8 2.7

1.8 27.2 5.3 43.9 14.9 5.3 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 78
¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el combate de la delincuencia en e l país,

muy bueno, bueno, malo o muy malo: Iglesias (católi cas o evangélicas u otras)? según variables
(En porcentajes)

1.5 8.0 3.9 55.2 27.9 1.4 2.1

36 193 94 1333 674 33 51

1.5 7.7 3.8 51.7 31.4 1.9 2.1

1.8 6.3 5.4 59.3 23.5 1.8 1.8

1.8 11.2 3.4 54.8 25.1 .8 3.0

.6 5.9 5.3 57.9 27.0 1.8 1.5

1.5 6.1 2.7 55.1 32.2 1.0 1.5

5.6 .0 11.1 55.6 22.2 5.6 .0

2.2 12.6 3.5 55.2 23.0 1.7 1.7

1.6 9.1 4.7 53.6 27.2 1.6 2.2

1.9 5.6 .0 61.1 27.8 .0 3.7

1.0 5.3 2.9 57.3 30.6 .8 2.1

1.9 9.4 4.4 54.2 26.6 1.2 2.2

1.1 6.8 3.5 56.1 29.0 1.5 2.0

1.5 9.5 1.8 55.1 29.9 .8 1.3

1.2 7.8 3.9 53.9 29.2 1.5 2.6

1.8 8.1 5.4 54.8 26.9 1.3 1.8

1.7 6.0 5.0 58.8 23.8 2.0 2.7

1.4 4.8 4.8 61.5 22.6 3.4 1.4

1.4 6.1 4.2 56.0 28.6 .9 2.8

1.4 4.9 3.8 57.4 29.4 1.2 1.9

1.3 9.0 2.9 51.1 33.1 .8 1.8

2.1 15.2 4.4 54.5 19.8 2.3 1.8

1.4 7.6 3.7 56.0 27.8 1.1 2.4

1.6 8.7 4.2 54.0 28.1 1.8 1.6

2.0 12.0 3.5 54.1 23.1 2.0 3.2

1.5 7.9 4.6 58.7 24.5 1.4 1.4

1.3 5.9 2.7 50.6 35.8 1.1 2.6

.0 18.2 9.1 45.5 21.2 .0 6.1

1.5 8.1 3.8 55.5 27.6 1.3 2.2

1.8 7.0 5.3 48.2 35.1 2.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno No lo conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 79
¿Qué tanto cree usted que en El Salvador se cumple con las leyes: mucho, algo, poco o nada? según vari ables

(En porcentajes)

14.6 48.4 29.2 7.8

353 1168 704 187

16.6 47.8 27.9 7.7

12.1 50.5 28.7 8.8

16.9 48.8 29.2 5.2

13.9 45.7 31.5 8.9

11.3 49.1 29.4 10.2

16.7 61.1 22.2 .0

18.7 50.0 27.4 3.9

16.1 51.0 28.3 4.7

11.1 31.5 38.9 18.5

11.5 44.9 30.6 13.1

17.1 50.1 27.6 5.2

12.7 47.0 30.4 9.9

9.8 47.2 35.2 7.7

15.0 48.6 28.2 8.2

18.0 49.7 25.1 7.2

16.4 48.0 27.9 7.7

11.1 37.5 26.0 25.5

14.6 48.9 26.8 9.6

13.6 50.6 28.2 7.5

14.2 48.4 33.4 3.9

18.3 50.9 30.1 .8

13.0 49.1 28.6 9.3

17.2 47.3 30.2 5.3

15.2 50.6 26.0 8.2

14.9 48.3 29.3 7.5

13.8 47.8 30.2 8.2

21.2 42.4 33.3 3.0

14.4 48.5 29.3 7.8

19.3 46.5 28.1 6.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P82.
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Cuadro 80
Si una persona comete un delito grave en este país,  ¿qué tan probable cree usted que es

que la policía lo capture? según variables
(En porcentajes)

11.2 38.8 28.3 21.7

269 931 680 521

12.9 38.8 27.2 21.2

9.7 36.0 33.8 20.5

14.9 41.5 26.8 16.8

8.9 36.3 30.7 24.1

6.3 38.3 26.4 29.0

11.1 44.4 38.9 5.6

14.0 52.2 24.6 9.2

13.7 39.9 28.3 18.1

9.3 42.6 24.1 24.1

6.7 32.8 29.4 31.0

11.0 39.1 30.4 19.4

11.3 38.5 26.6 23.6

10.7 43.7 30.2 15.4

11.7 40.0 27.7 20.6

12.4 35.1 27.2 25.4

9.3 33.8 28.5 28.5

9.8 22.9 21.0 46.3

9.7 33.8 26.9 29.6

11.6 38.2 28.8 21.5

12.6 43.3 31.4 12.6

12.4 50.6 29.7 7.2

10.6 37.1 29.5 22.9

12.2 41.4 26.5 19.8

10.0 41.2 25.9 22.9

10.4 39.2 28.9 21.5

13.0 37.9 28.0 21.2

12.1 21.2 36.4 30.3

11.3 38.4 28.5 21.8

9.7 44.2 25.7 20.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable

RESPUESTA
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Cuadro 81
Ahora supongamos que la policía captura al delincue nte, ¿qué tan seguro cree usted que es

que el sistema de justicia lo procese y lo castigue ? según variables
(En porcentajes)

20.8 39.4 25.5 14.3

500 946 612 342

21.4 37.8 22.5 18.3

20.7 38.7 29.6 11.0

24.1 42.8 23.9 9.1

20.2 37.8 26.2 15.8

15.6 37.6 28.1 18.8

11.1 61.1 22.2 5.6

26.2 44.5 23.1 6.1

22.8 41.5 25.1 10.5

22.2 46.3 20.4 11.1

16.3 33.7 27.2 22.8

21.2 41.9 25.5 11.5

20.5 37.4 25.5 16.5

14.3 43.5 30.7 11.6

22.8 39.3 24.6 13.3

22.5 38.6 22.7 16.2

24.1 34.8 23.6 17.5

12.7 30.2 21.0 36.1

20.3 35.3 23.4 21.1

20.0 38.4 26.7 14.9

22.0 42.0 30.7 5.4

25.3 49.6 22.7 2.3

19.7 36.3 27.3 16.7

22.6 44.4 22.6 10.4

20.0 38.8 23.8 17.4

21.3 40.4 25.0 13.3

20.8 38.7 26.2 14.4

15.2 24.2 45.5 15.2

20.8 39.0 25.7 14.5

21.1 46.5 22.8 9.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nada seguro Poco seguro Algo seguro Muy seguro

RESPUESTA

P84.

Victimización y percepción de inseguridad en El Salvador
96



Cuadro 82
En su opinión, ¿quién tiene mayor responsabilidad e n el control del problema de la delincuencia,

la policía o los jueces? según variables
(En porcentajes)

22.2 62.6 13.9 1.2

537 1512 336 29

23.5 60.7 14.7 1.1

21.1 66.3 11.1 1.5

22.6 62.9 13.6 .8

21.1 63.5 14.8 .6

21.9 61.2 14.8 2.1

27.8 66.7 5.6 .0

25.2 56.1 17.8 .9

21.1 62.9 14.8 1.2

18.5 72.2 9.3 .0

23.3 63.4 12.0 1.3

22.8 63.9 12.6 .7

21.8 61.6 15.0 1.6

25.7 63.4 10.0 .8

20.4 64.2 14.4 1.1

22.9 61.1 14.7 1.3

20.1 60.3 17.6 2.0

20.2 59.6 17.3 2.9

22.7 62.6 13.8 .9

21.4 66.1 11.3 1.2

21.4 64.8 12.4 1.3

24.7 57.1 17.5 .8

23.4 61.7 13.5 1.4

20.4 64.1 14.6 .9

20.2 65.5 13.5 .9

21.7 63.4 13.5 1.4

24.0 60.3 14.7 1.0

24.2 57.6 18.2 .0

22.6 62.2 14.1 1.2

14.9 71.9 11.4 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

La policía Los jueces Ambos
No sabe, no

responde
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Cuadro 83
¿Ha sido usted víctima de algún asalto o hecho deli ncuencial

en los últimos 12 meses? según variables
(En porcentajes)

83.6 16.4

2016 395

86.7 13.3

84.3 15.7

75.6 24.4

84.6 15.4

91.4 8.6

88.9 11.1

76.1 23.9

80.2 19.8

79.6 20.4

91.2 8.8

81.8 18.2

85.1 14.9

77.4 22.6

82.8 17.2

86.2 13.8

91.1 8.9

93.3 6.7

91.2 8.8

85.6 14.4

77.4 22.6

71.0 29.0

85.7 14.3

80.4 19.6

85.4 14.6

82.9 17.1

84.6 15.4

69.7 30.3

83.9 16.1

79.8 20.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí
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Cuadro 84
¿Le robaron algo o perdió algún objeto como resulta do de ese hecho de violencia? según variables

[Sólo para los que han sufrido asalto o hecho delin cuencial]
(En porcentajes)

11.9 88.1

47 347

24.3 75.7

7.7 92.3

11.7 88.3

3.8 96.2

7.3 92.7

.0 100.0

9.1 90.9

9.5 90.5

18.2 81.8

21.9 78.1

11.2 88.8

12.7 87.3

6.7 93.3

15.6 84.4

11.7 88.3

16.7 83.3

28.6 71.4

17.4 82.6

13.1 86.9

8.0 92.0

10.6 89.4

12.3 87.7

11.0 89.0

18.0 82.0

11.7 88.3

10.8 89.2

.0 100.0

11.9 88.1

13.0 87.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 85
¿En cuánto calcula el valor aproximado de lo que pe rdió por el robo o hecho de violencia (en dólares)?  según variables

[Sólo para los que le robaron o perdieron algo en e l hecho delincuencial]
(En porcentajes)

29.4 21.3 33.7 14.7 .9

102 74 117 51 3

20.8 26.4 32.1 20.8 .0

33.3 25.0 33.3 8.3 .0

34.8 15.2 35.4 13.3 1.3

22.0 32.0 32.0 14.0 .0

23.7 21.1 31.6 21.1 2.6

.0 50.0 50.0 .0 .0

32.0 22.0 24.0 20.0 2.0

31.0 18.3 37.6 12.2 .9

33.3 11.1 22.2 33.3 .0

21.1 33.3 28.1 17.5 .0

23.4 20.6 38.3 16.6 1.1

35.5 22.1 29.1 12.8 .6

33.6 24.0 36.0 5.6 .8

22.6 22.6 33.1 21.0 .8

27.9 17.6 39.7 13.2 1.5

43.3 13.3 13.3 30.0 .0

50.0 20.0 20.0 10.0 .0

28.1 26.3 29.8 14.0 1.8

24.5 20.8 35.8 18.9 .0

31.7 17.5 37.3 13.5 .0

27.7 23.8 31.7 14.9 2.0

36.2 23.2 28.1 12.4 .0

21.6 19.1 40.1 17.3 1.9

34.1 26.8 26.8 12.2 .0

27.0 19.6 36.5 15.9 1.1

28.0 23.4 32.7 15.0 .9

70.0 10.0 20.0 .0 .0

31.1 20.9 34.5 12.6 .9

5.0 30.0 20.0 45.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

De 1 a 50 De 51 a 100 De 101 a 500 Más de 500
No sabe, no

responde
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Cuadro 86
¿Fue lesionado usted en el mencionado hecho? según variables

[Sólo para los que han sufrido asalto o hecho delin cuencial]
(En porcentajes)

89.3 10.7

352 42

81.7 18.3

94.2 5.8

88.8 11.2

92.3 7.7

95.1 4.9

100.0 .0

92.7 7.3

89.8 10.2

90.0 10.0

84.9 15.1

90.9 9.1

87.8 12.2

85.8 14.2

91.2 8.8

88.3 11.7

97.2 2.8

92.9 7.1

88.2 11.8

90.2 9.8

88.4 11.6

90.3 9.7

91.0 9.0

87.8 12.2

86.0 14.0

89.3 10.7

89.9 10.1

100.0 .0

90.2 9.8

73.9 26.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 87
¿Fue lesionado con arma de fuego? según variables

[Sólo para los que han sufrido asalto o hecho delin cuencial]
(En porcentajes)

83.3 16.7

35 7

83.3 16.7

100.0 .0

85.7 14.3

50.0 50.0

100.0 .0

.0 .0

75.0 25.0

80.8 19.2

100.0 .0

90.9 9.1

84.2 15.8

82.6 17.4

89.5 10.5

76.9 23.1

77.8 22.2

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

85.7 14.3

87.5 12.5

60.0 40.0

73.7 26.3

90.9 9.1

85.7 14.3

82.6 17.4

83.3 16.7

.0 .0

88.9 11.1

50.0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí
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Cuadro 88
¿Adónde ocurrió el hecho? según variables

[Sólo para los que han sufrido asalto o hecho delin cuencial]
(En porcentajes)

13.4 5.3 49.9 2.5 26.3 2.5

53 21 197 10 104 10

16.9 5.6 50.7 4.2 19.7 2.8

17.3 3.8 38.5 1.9 34.6 3.8

10.6 6.1 49.2 1.1 31.8 1.1

11.5 3.8 57.7 5.8 17.3 3.8

17.1 4.9 56.1 2.4 14.6 4.9

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

9.1 9.1 60.0 .0 21.8 .0

12.2 4.3 47.6 3.1 29.9 2.8

9.1 9.1 63.6 .0 18.2 .0

21.9 5.5 46.6 2.7 19.2 4.1

9.1 5.6 54.5 3.5 23.7 3.5

17.8 5.1 45.2 1.5 28.9 1.5

5.2 5.2 48.1 .7 36.3 4.4

15.6 4.8 51.7 4.8 21.1 2.0

16.9 7.8 46.8 2.6 24.7 1.3

27.8 2.8 55.6 .0 13.9 .0

35.7 .0 42.9 .0 21.4 .0

24.6 7.2 44.9 2.9 18.8 1.4

11.5 3.3 54.1 4.9 23.0 3.3

10.1 4.3 48.6 2.2 30.4 4.3

8.8 7.1 53.1 1.8 28.3 .9

15.1 6.1 46.2 1.4 28.3 2.8

11.5 4.4 53.8 3.8 24.2 2.2

4.0 4.0 58.0 2.0 30.0 2.0

16.7 7.0 47.4 2.8 22.3 3.7

11.7 3.3 51.7 2.5 30.0 .8

10.0 .0 40.0 .0 50.0 .0

13.5 5.4 48.1 2.7 27.6 2.7

8.7 4.3 78.3 .0 8.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

En la vivienda

En el
vecindario o

colonia donde
reside

En la calle,
sitio público

En su lugar de
trabajo o
estudio En el bus Otro sitio
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Cuadro 89
¿Vio usted a la persona que cometió el hecho? según  variables

[Sólo para los que han sufrido asalto o hecho delin cuencial]
(En porcentajes)

28.4 71.6

112 283

35.2 64.8

34.6 65.4

23.5 76.5

26.9 73.1

31.7 68.3

50.0 50.0

34.5 65.5

22.8 77.2

18.2 81.8

43.8 56.2

27.8 72.2

28.9 71.1

16.3 83.7

32.7 67.3

29.9 70.1

52.8 47.2

42.9 57.1

39.1 60.9

32.8 67.2

21.7 78.3

25.7 74.3

27.8 72.2

29.1 70.9

16.0 84.0

32.6 67.4

27.5 72.5

10.0 90.0

27.8 72.2

34.8 65.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 90
¿Cuántas personas cometieron el hecho? según variab les

[Sólo para los que vieron quienes cometieron el hec ho]
(En porcentajes)

23.8 42.7 33.5

67 120 94

23.9 45.7 30.4

21.2 42.4 36.4

26.3 38.0 35.8

18.4 50.0 31.6

22.2 51.9 25.9

.0 100.0 .0

25.7 48.6 25.7

23.6 40.5 35.9

11.1 33.3 55.6

26.8 48.8 24.4

14.1 47.9 38.0

33.8 37.4 28.8

26.5 44.2 29.2

15.5 47.4 37.1

27.8 31.5 40.7

41.2 41.2 17.6

75.0 25.0 .0

33.3 31.0 35.7

12.2 48.8 39.0

19.6 44.9 35.5

25.3 44.6 30.1

28.1 41.8 30.1

18.1 44.1 37.8

23.8 42.9 33.3

23.8 45.5 30.8

24.1 40.2 35.6

22.2 22.2 55.6

24.2 43.4 32.5

20.0 33.3 46.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

1 persona 2 personas 3 personas o más
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Cuadro 91
¿Denunció usted ante una autoridad? según variables

[Sólo para los que han sufrido asalto o hecho delin cuencial]
(En porcentajes)

64.6 35.4

255 140

60.6 39.4

67.3 32.7

64.8 35.2

65.4 34.6

65.9 34.1

50.0 50.0

56.4 43.6

65.4 34.6

81.8 18.2

65.8 34.2

62.1 37.9

67.0 33.0

67.4 32.6

59.2 40.8

63.6 36.4

77.8 22.2

50.0 50.0

76.8 23.2

72.1 27.9

62.3 37.7

57.5 42.5

68.9 31.1

59.3 40.7

66.0 34.0

60.5 39.5

72.5 27.5

50.0 50.0

66.2 33.8

43.5 56.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 92
¿Por qué no denunció el hecho? según variables

[Sólo para los que no denunciaron el hecho delincue ncial]
(En porcentajes)

38.8 27.1 15.3 5.9 3.5 9.4

99 69 39 15 9 24

39.5 27.9 14.0 4.7 .0 14.0

22.9 34.3 22.9 11.4 .0 8.6

47.4 20.7 10.3 7.8 5.2 8.6

26.5 35.3 23.5 .0 8.8 5.9

37.0 33.3 18.5 .0 .0 11.1

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

48.4 16.1 9.7 16.1 3.2 6.5

42.2 24.7 14.5 4.8 4.2 9.6

22.2 44.4 11.1 .0 .0 22.2

22.9 39.6 22.9 4.2 2.1 8.3

48.0 26.0 9.8 6.5 1.6 8.1

30.3 28.0 20.5 5.3 5.3 10.6

40.7 17.6 17.6 9.9 3.3 11.0

31.0 35.6 9.2 5.7 5.7 12.6

49.0 26.5 20.4 .0 .0 4.1

39.3 32.1 17.9 3.6 3.6 3.6

14.3 71.4 14.3 .0 .0 .0

28.3 34.0 24.5 1.9 1.9 9.4

34.1 36.4 13.6 4.5 6.8 4.5

41.9 23.3 15.1 7.0 3.5 9.3

49.2 15.4 9.2 9.2 3.1 13.8

37.7 25.3 15.8 7.5 6.2 7.5

40.7 28.7 14.8 3.7 .0 12.0

51.5 27.3 6.1 6.1 3.0 6.1

41.5 25.4 11.5 6.9 3.8 10.8

32.2 27.6 25.3 4.6 3.4 6.9

.0 60.0 .0 .0 .0 40.0

38.8 27.8 14.7 6.1 3.7 9.0

40.0 10.0 30.0 .0 .0 20.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Es por gusto Es peligroso
No tenía
pruebas No fue grave

No sabía
donde

denunciar Otra razón

RESPUESTA

P95.
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Cuadro 93
¿A qué institución presentó usted la denuncia sobre  el asalto o hecho delictivo? según variables

[Sólo para los que denunciaron el hecho delincuenci al]
(En porcentajes)

95.7 2.1 2.1

134 3 3

89.3 7.1 3.6

100.0 .0 .0

96.8 1.6 1.6

100.0 .0 .0

92.9 .0 7.1

100.0 .0 .0

95.8 .0 4.2

96.6 2.3 1.1

100.0 .0 .0

92.0 4.0 4.0

97.3 2.7 .0

93.8 1.5 4.6

95.5 4.5 .0

95.0 1.7 3.3

96.4 .0 3.6

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

94.1 5.9 .0

92.3 3.8 3.8

97.9 .0 2.1

95.5 3.0 1.5

95.9 1.4 2.7

94.1 5.9 .0

95.3 2.4 2.4

97.0 .0 3.0

100.0 .0 .0

95.2 2.4 2.4

100.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

PNC Fiscalía Otra institución

RESPUESTA

P96.
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Cuadro 94
¿Cuál fue el resultado de la denuncia? según variab les
[Sólo para los que denunciaron el hecho delincuenci al]

(En porcentajes)

38.6 47.9 5.0 4.3 .7 3.6

54 67 7 6 1 5

35.7 53.6 3.6 .0 .0 7.1

41.2 35.3 11.8 11.8 .0 .0

34.9 52.4 6.3 3.2 1.6 1.6

50.0 38.9 .0 11.1 .0 .0

42.9 42.9 .0 .0 .0 14.3

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

33.3 54.2 8.3 4.2 .0 .0

39.8 51.1 4.5 3.4 .0 1.1

.0 50.0 .0 .0 50.0 .0

44.0 32.0 4.0 8.0 .0 12.0

40.0 48.0 4.0 4.0 1.3 2.7

36.9 47.7 6.2 4.6 .0 4.6

40.9 47.7 4.5 4.5 2.3 .0

33.3 51.7 6.7 5.0 .0 3.3

46.4 39.3 .0 3.6 .0 10.7

37.5 50.0 12.5 .0 .0 .0

14.3 71.4 14.3 .0 .0 .0

37.5 25.0 6.3 6.3 6.3 18.8

47.1 52.9 .0 .0 .0 .0

38.5 50.0 3.8 7.7 .0 .0

39.6 47.9 6.3 2.1 .0 4.2

34.8 48.5 6.1 6.1 .0 4.5

41.9 47.3 4.1 2.7 1.4 2.7

41.2 41.2 11.8 5.9 .0 .0

41.2 48.2 3.5 4.7 .0 2.4

33.3 45.5 6.1 3.0 3.0 9.1

20.0 80.0 .0 .0 .0 .0

37.6 48.8 5.6 4.0 .8 3.2

38.5 46.2 .0 7.7 .0 7.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No sabe cuál
ha sido el
resultado

Autoridades no
han hecho

nada

Se está
haciendo una
investigación

Atraparon al
sospechoso

Atraparon al
culpable y el
juez lo soltó Otra razón

RESPUESTA

P97.
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Cuadro 95
Sin tomar en cuenta robo de vehículo, ¿alguien le r obó a mano armada (con arma de fuego)

en los últimos doce meses? según variables
(En porcentajes)

92.7 7.3

2238 176

95.7 4.3

93.7 6.3

87.9 12.1

92.0 8.0

96.7 3.3

94.4 5.6

88.3 11.7

90.5 9.5

87.0 13.0

97.7 2.3

90.4 9.6

94.6 5.4

89.6 10.4

91.7 8.3

93.7 6.3

98.0 2.0

98.1 1.9

96.3 3.7

93.4 6.6

90.8 9.2

84.8 15.2

94.4 5.6

90.0 10.0

93.0 7.0

93.2 6.8

92.1 7.9

84.8 15.2

93.0 7.0

86.8 13.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P98.
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Cuadro 95a
¿Cuántas veces le robaron a mano armada (con arma d e fuego) en los últimos doce meses? según variables

[Sólo para los que les han robado a mano armada, si n tomar en cuenta robo de vehículo, en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

71.0 26.7 2.3

125 47 4

82.6 17.4 .0

76.2 23.8 .0

64.0 31.5 4.5

74.1 25.9 .0

81.3 18.8 .0

100.0 .0 .0

66.7 29.6 3.7

68.0 29.5 2.5

85.7 14.3 .0

89.5 10.5 .0

74.0 24.0 1.9

66.7 30.6 2.8

69.4 27.4 3.2

71.8 28.2 .0

68.6 25.7 5.7

87.5 12.5 .0

75.0 25.0 .0

82.8 13.8 3.4

71.4 28.6 .0

73.2 21.4 5.4

62.7 37.3 .0

78.3 19.3 2.4

64.5 33.3 2.2

83.3 16.7 .0

67.1 29.4 3.5

71.0 27.4 1.6

80.0 20.0 .0

72.7 24.8 2.5

53.3 46.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P98a.
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Cuadro 96
¿Se le metieron a robar en su casa en los últimos d oce meses? según variables

(En porcentajes)

94.6 5.4

2284 130

95.5 4.5

93.1 6.9

93.6 6.4

95.5 4.5

95.6 4.4

100.0 .0

93.0 7.0

94.2 5.8

92.6 7.4

95.8 4.2

95.3 4.7

94.1 5.9

94.7 5.3

95.2 4.8

93.5 6.5

94.8 5.2

92.3 7.7

95.9 4.1

94.1 5.9

93.8 6.2

95.1 4.9

94.8 5.2

94.3 5.7

95.0 5.0

95.1 4.9

93.8 6.3

93.9 6.1

94.7 5.3

93.0 7.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P99.
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Cuadro 96a
¿Cuántas veces se le metieron a robar en su casa en  los últimos doce meses? según variables

[Incluye sólo a los que se les han metido a robar e n su casa en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

71.5 25.4 3.1

93 33 4

70.8 25.0 4.2

91.3 8.7 .0

68.1 27.7 4.3

66.7 33.3 .0

61.9 33.3 4.8

.0 .0 .0

68.8 31.3 .0

66.7 29.3 4.0

100.0 .0 .0

80.0 17.1 2.9

74.5 21.6 3.9

69.6 27.8 2.5

59.4 34.4 6.3

70.7 29.3 .0

83.3 13.9 2.8

71.4 23.8 4.8

87.5 12.5 .0

71.9 21.9 6.3

68.0 32.0 .0

60.5 34.2 5.3

84.2 15.8 .0

71.4 26.0 2.6

71.7 24.5 3.8

76.5 17.6 5.9

69.4 29.0 1.6

73.5 22.4 4.1

50.0 50.0 .0

71.1 26.4 2.5

75.0 12.5 12.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P99a.
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Cuadro 97
¿Tiene o ha tenido usted automóvil, pick-up, camión  o motocicleta? según variables

(En porcentajes)

27.5 72.5

663 1751

25.6 74.4

28.3 71.7

32.2 67.8

22.6 77.4

25.3 74.7

55.6 44.4

62.2 37.8

27.2 72.8

11.1 88.9

18.6 81.4

33.5 66.5

22.5 77.5

22.7 77.3

30.9 69.1

30.5 69.5

23.1 76.9

16.3 83.7

16.1 83.9

21.6 78.4

30.9 69.1

57.1 42.9

22.9 77.1

34.8 65.2

21.6 78.4

28.7 71.3

27.9 72.1

30.3 69.7

26.0 74.0

55.3 44.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Sí No

RESPUESTA

P100.
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Cuadro 97a
¿Ha sido víctima de un robo total de vehículo o mot ocicleta en los últimos doce meses? según variables

[Incluye sólo a los que tienen o han tenido automóv il, pick-up, camión o motocicleta]
(En porcentajes)

96.7 3.3

641 22

96.3 3.7

98.9 1.1

96.6 3.4

90.8 9.2

99.2 .8

100.0 .0

95.1 4.9

97.1 2.9

100.0 .0

96.8 3.2

95.3 4.7

98.3 1.7

97.8 2.2

95.8 4.2

96.5 3.5

97.8 2.2

100.0 .0

97.6 2.4

94.6 5.4

96.8 3.2

96.4 3.6

98.2 1.8

95.1 4.9

95.9 4.1

96.4 3.6

97.3 2.7

100.0 .0

97.7 2.3

87.3 12.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P100a.
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Cuadro 97b
¿Cuántas veces ha sido víctima de un robo total de vehículo o motocicleta en los últimos doce meses? s egún variables

[Incluye sólo a los que les han robado vehículo o m otocicleta en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

95.5 4.5

21 1

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

85.7 14.3

100.0 .0

.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

.0 .0

80.0 20.0

94.1 5.9

100.0 .0

66.7 33.3

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

.0 .0

100.0 .0

80.0 20.0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

93.8 6.3

100.0 .0

100.0 .0

83.3 16.7

.0 .0

92.9 7.1

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez Tres veces

RESPUESTA

P100b.
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Cuadro 98
¿Algún policía le exigió dinero en los últimos doce  meses? según variables

(En porcentajes)

96.7 3.3

2335 79

96.8 3.2

96.7 3.3

95.4 4.6

98.2 1.8

97.7 2.3

83.3 16.7

92.6 7.4

96.0 4.0

98.1 1.9

99.3 .7

94.5 5.5

98.6 1.4

96.3 3.7

95.3 4.7

97.3 2.7

99.5 .5

98.6 1.4

98.7 1.3

97.2 2.8

95.6 4.4

93.1 6.9

97.8 2.2

94.9 5.1

95.9 4.1

97.3 2.7

96.0 4.0

100.0 .0

97.0 3.0

93.0 7.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P101.
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Cuadro 98a
¿Cuántas veces algún policía le exigió dinero en lo s últimos doce meses? según variables

[Incluye sólo a los que algún policía les ha exigid o dinero en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

55.7 36.7 7.6

44 29 6

58.8 35.3 5.9

45.5 54.5 .0

52.9 38.2 8.8

83.3 .0 16.7

54.5 36.4 9.1

33.3 66.7 .0

58.8 35.3 5.9

53.8 36.5 9.6

100.0 .0 .0

66.7 33.3 .0

53.3 38.3 8.3

63.2 31.6 5.3

72.7 18.2 9.1

50.0 45.0 5.0

46.7 46.7 6.7

50.0 .0 50.0

66.7 33.3 .0

40.0 40.0 20.0

50.0 41.7 8.3

70.4 22.2 7.4

48.1 48.1 3.7

68.8 28.1 3.1

46.8 42.6 10.6

50.0 50.0 .0

55.9 29.4 14.7

58.1 38.7 3.2

.0 .0 .0

57.1 38.6 4.3

37.5 25.0 37.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P101a.
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Cuadro 99
¿Alguien que no era policía o autoridad le amenazó a muerte por cualquier motivo

en los últimos doce meses? según variables
(En porcentajes)

93.4 6.6

2254 160

93.0 7.0

92.2 7.8

91.4 8.6

96.4 3.6

95.4 4.6

83.3 16.7

90.9 9.1

92.5 7.5

90.7 9.3

95.8 4.2

91.8 8.2

94.7 5.3

92.8 7.2

92.4 7.6

94.4 5.6

94.8 5.2

92.8 7.2

95.1 4.9

93.2 6.8

92.3 7.7

92.0 8.0

94.2 5.8

92.0 8.0

91.8 8.2

94.3 5.7

92.3 7.7

97.0 3.0

93.6 6.4

89.5 10.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P102.
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Cuadro 99a
¿Cuántas veces alguien que no era policía o autorid ad le amenazó a muerte por cualquier motivo

en los últimos doce meses? según variables
[Incluye sólo a los que fueron amenazados a muerte por alguien que no era policía o autoridad

en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

51.3 41.9 6.9

82 67 11

43.2 48.6 8.1

61.5 23.1 15.4

49.2 46.0 4.8

41.7 50.0 8.3

63.6 36.4 .0

66.7 33.3 .0

52.4 47.6 .0

50.0 41.7 8.3

80.0 20.0 .0

48.6 42.9 8.6

53.9 39.3 6.7

47.9 45.1 7.0

53.5 41.9 4.7

49.2 49.2 1.5

41.9 38.7 19.4

66.7 23.8 9.5

60.0 33.3 6.7

50.0 36.8 13.2

58.6 31.0 10.3

44.7 53.2 2.1

51.6 45.2 3.2

48.8 41.9 9.3

54.1 41.9 4.1

64.3 28.6 7.1

52.1 42.3 5.6

43.3 48.3 8.3

100.0 .0 .0

51.4 41.1 7.5

50.0 50.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P102a.
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Cuadro 100
¿Fue usted golpeado por una o varias personas en lo s últimos doce meses? según variables

(En porcentajes)

97.4 2.6

2350 63

97.2 2.8

97.3 2.7

96.2 3.8

98.5 1.5

98.7 1.3

94.4 5.6

97.8 2.2

97.0 3.0

96.3 3.7

98.1 1.9

96.6 3.4

98.0 2.0

95.2 4.8

97.9 2.1

97.5 2.5

99.5 .5

99.0 1.0

98.1 1.9

97.4 2.6

96.4 3.6

96.7 3.3

98.1 1.9

96.3 3.7

96.2 3.8

98.0 2.0

96.8 3.2

100.0 .0

97.6 2.4

93.0 7.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P103.
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Cuadro 100a
¿Cuántas veces fue usted golpeado por una o varias personas en los últimos doce meses? según variables

[Incluye sólo a los que fueron golpeados por una o varias personas en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

76.2 20.6 3.2

48 13 2

80.0 13.3 6.7

55.6 33.3 11.1

82.1 17.9 .0

40.0 60.0 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

74.4 23.1 2.6

50.0 .0 50.0

75.0 25.0 .0

78.4 18.9 2.7

73.1 23.1 3.8

72.4 20.7 6.9

83.3 16.7 .0

71.4 28.6 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

66.7 26.7 6.7

81.8 18.2 .0

68.2 27.3 4.5

92.3 7.7 .0

71.4 25.0 3.6

79.4 17.6 2.9

84.6 .0 15.4

72.0 28.0 .0

76.0 24.0 .0

.0 .0 .0

76.4 20.0 3.6

75.0 25.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 3 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P103a.
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Cuadro 101
¿En los últimos doce meses algún policía (PNC o CAM ) lo maltrató verbalmente, físicamente o lo golpeó?  según variables

(En porcentajes)

93.8 6.2

2265 149

94.4 5.6

91.9 8.1

93.1 6.9

95.5 4.5

94.6 5.4

83.3 16.7

93.5 6.5

93.4 6.6

87.0 13.0

95.3 4.7

90.4 9.6

96.6 3.4

89.6 10.4

92.7 7.3

96.1 3.9

99.3 .7

97.6 2.4

96.8 3.2

92.0 8.0

92.0 8.0

90.7 9.3

95.3 4.7

91.4 8.6

90.9 9.1

95.3 4.7

92.5 7.5

100.0 .0

94.2 5.8

86.0 14.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P104.
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Cuadro 101a
¿Cuántas veces en los últimos doce meses algún poli cía (PNC o CAM) lo maltrató verbalmente,

físicamente o lo golpeó? según variables
[Incluye sólo a los que algún policía (PNC o CAM) l os maltrató verbalmente, físicamente o

los golpeó en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

57.7 35.6 6.7

86 53 10

53.3 43.3 3.3

51.9 40.7 7.4

49.0 41.2 9.8

80.0 13.3 6.7

73.1 23.1 3.8

66.7 33.3 .0

46.7 33.3 20.0

57.6 35.3 7.1

71.4 28.6 .0

59.0 38.5 2.6

54.8 39.4 5.8

64.4 26.7 8.9

58.1 30.6 11.3

51.6 43.5 4.8

68.2 31.8 .0

100.0 .0 .0

60.0 40.0 .0

64.0 28.0 8.0

55.9 41.2 2.9

57.1 36.7 6.1

55.6 33.3 11.1

44.9 46.4 8.7

68.8 26.3 5.0

64.5 25.8 9.7

67.8 28.8 3.4

44.1 47.5 8.5

.0 .0 .0

54.9 37.6 7.5

81.3 18.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P104a.
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Cuadro 102
¿En los últimos doce meses algún agente de la segur idad privada lo maltrató verbalmente,

físicamente o lo golpeó? según variables
(En porcentajes)

98.1 1.9

2366 47

98.9 1.1

98.5 1.5

96.7 3.3

99.1 .9

98.1 1.9

94.4 5.6

97.0 3.0

97.7 2.3

96.3 3.7

99.0 1.0

97.0 3.0

98.9 1.1

96.5 3.5

98.2 1.8

98.2 1.8

99.8 .2

99.0 1.0

99.4 .6

97.6 2.4

97.5 2.5

96.1 3.9

99.1 .9

96.3 3.7

95.9 4.1

98.6 1.4

98.0 2.0

100.0 .0

98.0 2.0

98.2 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P105.
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Cuadro 102a
¿Cuántas veces en los últimos doce meses algún agen te de la seguridad privada lo maltrató verbalmente,

físicamente o lo golpeó? según variables
[Incluye sólo a los que algún agente de la segurida d privada lo maltrató verbalmente,

físicamente o lo golpeó en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

57.4 29.8 12.8

27 14 6

66.7 33.3 .0

60.0 40.0 .0

54.2 29.2 16.7

.0 33.3 66.7

77.8 22.2 .0

100.0 .0 .0

28.6 71.4 .0

55.2 24.1 20.7

50.0 50.0 .0

87.5 12.5 .0

63.6 24.2 12.1

42.9 42.9 14.3

71.4 19.0 9.5

53.3 40.0 6.7

40.0 40.0 20.0

.0 .0 100.0

100.0 .0 .0

60.0 20.0 20.0

60.0 20.0 20.0

60.0 26.7 13.3

46.7 46.7 6.7

61.5 30.8 7.7

55.9 29.4 14.7

64.3 28.6 7.1

52.9 29.4 17.6

56.3 31.3 12.5

.0 .0 .0

60.0 26.7 13.3

.0 100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 3 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P105a.
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Cuadro 103
¿Fue usted herido con una arma de fuego en los últi mos doce meses? según variables

(En porcentajes)

99.6 .4

2405 9

99.6 .4

99.7 .3

99.5 .5

99.4 .6

100.0 .0

100.0 .0

99.6 .4

99.5 .5

98.1 1.9

99.9 .1

99.5 .5

99.7 .3

99.5 .5

99.5 .5

99.8 .2

99.8 .2

100.0 .0

99.9 .1

99.8 .2

99.3 .7

99.2 .8

99.7 .3

99.6 .4

99.7 .3

99.5 .5

99.7 .3

100.0 .0

99.7 .3

97.4 2.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P106.
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Cuadro 103a
¿Cuántas veces fue usted herido con una arma de fue go en los últimos doce meses? según variables

[Incluye sólo a los que fueron heridos con una arma  de fuego en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

100.0

9

100.0

100.0

100.0

100.0

.0

.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

.0

100.0

100.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez

RESPUESTA

P106a.
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Cuadro 104
¿Fue usted herido con un arma blanca en los últimos  doce meses? según variables

(En porcentajes)

99.4 .6

2400 14

99.1 .9

100.0 .0

99.2 .8

99.1 .9

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

99.2 .8

98.1 1.9

99.6 .4

99.3 .7

99.5 .5

98.3 1.7

99.8 .2

99.6 .4

100.0 .0

99.5 .5

99.7 .3

99.8 .2

98.5 1.5

99.7 .3

99.8 .2

98.8 1.2

99.1 .9

99.4 .6

99.6 .4

100.0 .0

99.5 .5

97.4 2.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P107.
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Cuadro 104a
¿Cuántas veces fue usted herido con un arma blanca en los últimos doce meses? según variables

[Incluye sólo a los que fueron heridos con un arma blanca en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

78.6 21.4

11 3

60.0 40.0

.0 .0

83.3 16.7

100.0 .0

.0 .0

.0 .0

.0 .0

80.0 20.0

100.0 .0

66.7 33.3

87.5 12.5

66.7 33.3

80.0 20.0

100.0 .0

50.0 50.0

.0 .0

100.0 .0

50.0 50.0

100.0 .0

77.8 22.2

100.0 .0

33.3 66.7

90.9 9.1

66.7 33.3

75.0 25.0

100.0 .0

.0 .0

72.7 27.3

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 3 veces

RESPUESTA

P107a.
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Cuadro 105
¿Ha sido usted víctima de algún delito sexual en lo s últimos doce meses? según variables

(En porcentajes)

99.6 .4

2405 9

99.8 .2

99.4 .6

99.5 .5

99.7 .3

99.8 .2

100.0 .0

100.0 .0

99.5 .5

98.1 1.9

99.8 .2

99.9 .1

99.4 .6

99.2 .8

99.6 .4

99.8 .2

100.0 .0

100.0 .0

99.6 .4

99.5 .5

99.5 .5

99.7 .3

99.6 .4

99.7 .3

99.4 .6

99.7 .3

99.6 .4

100.0 .0

99.7 .3

99.1 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P108.
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Cuadro 105a
¿Cuántas veces ha sido usted víctima de algún delit o sexual en los últimos doce meses? según variables

[Incluye sólo a los que han sido víctimas de algún delito sexual en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

77.8 22.2

7 2

100.0 .0

100.0 .0

50.0 50.0

100.0 .0

100.0 .0

.0 .0

.0 .0

66.7 33.3

100.0 .0

100.0 .0

.0 100.0

87.5 12.5

80.0 20.0

100.0 .0

.0 100.0

.0 .0

.0 .0

100.0 .0

50.0 50.0

66.7 33.3

100.0 .0

83.3 16.7

66.7 33.3

50.0 50.0

75.0 25.0

100.0 .0

.0 .0

75.0 25.0

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 5 veces

RESPUESTA
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Cuadro 106
En todos los hogares ocurren problemas entre los mi embros de la familia, ¿fue usted maltratado/a físic amente

por otra persona que vive dentro de su hogar en los  últimos doce meses? según variables
(En porcentajes)

97.8 2.2

2360 52

98.1 1.9

97.6 2.4

97.0 3.0

97.9 2.1

99.0 1.0

100.0 .0

99.1 .9

97.4 2.6

94.4 5.6

98.4 1.6

99.2 .8

96.8 3.2

96.8 3.2

97.9 2.1

98.0 2.0

99.0 1.0

97.6 2.4

98.2 1.8

96.9 3.1

97.7 2.3

98.5 1.5

97.8 2.2

97.8 2.2

97.7 2.3

98.1 1.9

97.4 2.6

100.0 .0

97.9 2.1

97.4 2.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P109.
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Cuadro 106a
¿Cuántas veces fue usted maltratado/a físicamente p or otra persona que vive dentro de su hogar

en los últimos doce meses? según variables
[Incluye sólo a los que fueron maltratados/as físic amente por otra persona que vive dentro de su hogar

en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

30.8 32.7 30.8 5.8

16 17 16 3

30.0 30.0 30.0 10.0

25.0 12.5 50.0 12.5

40.9 31.8 22.7 4.5

14.3 71.4 14.3 .0

20.0 20.0 60.0 .0

.0 .0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0

29.4 41.2 23.5 5.9

100.0 .0 .0 .0

15.4 23.1 53.8 7.7

44.4 22.2 33.3 .0

27.9 34.9 30.2 7.0

47.4 21.1 31.6 .0

27.8 38.9 22.2 11.1

9.1 45.5 36.4 9.1

25.0 25.0 50.0 .0

.0 60.0 40.0 .0

35.7 35.7 28.6 .0

15.4 38.5 30.8 15.4

50.0 28.6 14.3 7.1

33.3 .0 66.7 .0

25.0 37.5 31.3 6.3

40.0 25.0 30.0 5.0

25.0 37.5 37.5 .0

33.3 25.0 33.3 8.3

30.0 40.0 25.0 5.0

.0 .0 .0 .0

30.6 32.7 30.6 6.1

33.3 33.3 33.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P109a.
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Cuadro 107
¿Ha sido usted víctima de alguna acción de las pand illas en los últimos doce meses? según variables

(En porcentajes)

93.3 6.7

2251 162

93.2 6.8

93.7 6.3

91.3 8.7

93.5 6.5

96.0 4.0

88.9 11.1

90.0 10.0

92.5 7.5

87.0 13.0

95.9 4.1

91.1 8.9

95.1 4.9

90.7 9.3

92.6 7.4

95.2 4.8

96.0 4.0

96.6 3.4

96.7 3.3

93.2 6.8

90.3 9.7

89.5 10.5

94.5 5.5

91.4 8.6

93.6 6.4

93.3 6.7

93.2 6.8

90.9 9.1

93.8 6.2

85.1 14.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P110.
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Cuadro 107a
¿Cuántas veces ha sido usted víctima de alguna acci ón de las pandillas en los últimos doce meses? segú n variables

[Incluye sólo a los que han sido víctimas de alguna  acción de las pandillas en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

50.6 38.9 10.5

82 63 17

52.8 30.6 16.7

42.9 47.6 9.5

50.0 40.6 9.4

59.1 36.4 4.5

47.4 42.1 10.5

50.0 50.0 .0

52.2 34.8 13.0

47.9 40.6 11.5

71.4 28.6 .0

52.9 38.2 8.8

51.5 40.2 8.2

49.2 36.9 13.8

41.1 50.0 8.9

49.2 41.3 9.5

63.0 18.5 18.5

68.8 25.0 6.3

57.1 28.6 14.3

69.2 23.1 7.7

51.7 44.8 3.4

42.4 39.0 18.6

48.8 46.3 4.9

52.4 36.6 11.0

48.8 41.3 10.0

50.0 50.0 .0

51.2 35.7 13.1

52.8 35.8 11.3

.0 100.0 .0

51.7 37.1 11.2

35.3 58.8 5.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P110a.
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Cuadro 108
¿Ha sido usted víctima de extorsión (cantidad de di nero exigido una vez o de vez en cuando)

en los últimos doce meses? según variables
(En porcentajes)

95.2 4.8

2296 115

95.3 4.7

96.7 3.3

93.6 6.4

96.4 3.6

95.8 4.2

94.4 5.6

89.1 10.9

94.2 5.8

98.1 1.9

98.3 1.7

93.8 6.2

96.4 3.6

95.0 5.0

94.4 5.6

96.6 3.4

95.5 4.5

96.2 3.8

98.1 1.9

96.7 3.3

92.6 7.4

91.5 8.5

96.2 3.8

93.8 6.2

96.2 3.8

95.3 4.7

94.8 5.2

93.9 6.1

95.6 4.4

88.6 11.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P111.
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Cuadro 108a
¿Cuántas veces ha sido usted víctima de extorsión ( cantidad de dinero exigido una vez o de vez en cuan do)

en los últimos doce meses? según variables
[Incluye sólo a los que han sido víctimas de extors ión en los últimos doce meses]

(En porcentajes)

53.0 29.6 17.4

61 34 20

52.0 24.0 24.0

63.6 36.4 .0

55.3 21.3 23.4

41.7 41.7 16.7

50.0 45.0 5.0

100.0 .0 .0

44.0 36.0 20.0

52.7 29.7 17.6

100.0 .0 .0

64.3 21.4 14.3

50.7 31.3 17.9

56.3 27.1 16.7

70.0 23.3 6.7

47.9 29.2 22.9

47.4 26.3 26.3

44.4 44.4 11.1

62.5 37.5 .0

46.7 33.3 20.0

50.0 28.6 21.4

46.7 31.1 22.2

63.6 24.2 12.1

59.6 29.8 10.5

46.6 29.3 24.1

46.2 38.5 15.4

57.6 27.1 15.3

48.8 29.3 22.0

50.0 50.0 .0

51.0 30.0 19.0

69.2 23.1 7.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P111a.
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Cuadro 109
¿Algún pariente o persona que vivía en la casa en q ue usted vive fue asesinada

en los últimos doce meses? según variables
(En porcentajes)

97.7 2.3

2359 55

97.6 2.4

97.3 2.7

97.4 2.6

97.3 2.7

99.0 1.0

100.0 .0

98.3 1.7

97.3 2.7

98.1 1.9

98.2 1.8

98.0 2.0

97.5 2.5

96.7 3.3

97.1 2.9

99.1 .9

98.8 1.2

99.5 .5

98.1 1.9

97.4 2.6

96.6 3.4

98.2 1.8

98.0 2.0

97.2 2.8

97.4 2.6

98.1 1.9

97.2 2.8

100.0 .0

97.8 2.2

95.6 4.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P112.
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Cuadro 109a
¿Cuántas veces algún pariente o persona que vivía e n la casa en que usted vive fue asesinada

en los últimos doce meses? según variables
[Incluye sólo a los que algún pariente o persona qu e vivía en su casa fueron asesinados

en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

90.9 9.1

50 5

84.6 15.4

77.8 22.2

100.0 .0

100.0 .0

80.0 20.0

.0 .0

75.0 25.0

94.3 5.7

100.0 .0

86.7 13.3

81.8 18.2

97.0 3.0

95.0 5.0

88.0 12.0

100.0 .0

80.0 20.0

100.0 .0

100.0 .0

90.9 9.1

85.7 14.3

85.7 14.3

93.1 6.9

88.5 11.5

100.0 .0

87.5 12.5

90.9 9.1

.0 .0

92.0 8.0

80.0 20.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 5 veces

RESPUESTA

P112a.
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Cuadro 110
¿Alguna persona que reside en la casa en que usted vive fue agredida sexualmente

en los últimos doce meses? según variables
(En porcentajes)

99.2 .8

2395 19

99.6 .4

99.1 .9

98.9 1.1

98.8 1.2

99.6 .4

100.0 .0

99.6 .4

98.8 1.2

100.0 .0

99.6 .4

99.4 .6

99.0 1.0

99.0 1.0

99.5 .5

98.7 1.3

99.5 .5

98.6 1.4

99.4 .6

99.1 .9

99.0 1.0

99.7 .3

99.3 .7

99.1 .9

98.8 1.2

99.4 .6

99.1 .9

100.0 .0

99.3 .7

97.4 2.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P113.
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Cuadro 110a
¿Cuántas veces alguna persona que reside en la casa  en que usted vive fue agredida sexualmente

en los últimos doce meses? según variables
[Incluye sólo a los que alguna persona que reside e n su casa fue agredida sexualmente

en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

68.4 26.3 5.3

13 5 1

50.0 50.0 .0

33.3 33.3 33.3

100.0 .0 .0

25.0 75.0 .0

100.0 .0 .0

.0 .0 .0

100.0 .0 .0

73.3 26.7 .0

.0 .0 .0

33.3 33.3 33.3

83.3 16.7 .0

61.5 30.8 7.7

83.3 16.7 .0

100.0 .0 .0

57.1 28.6 14.3

.0 100.0 .0

.0 66.7 33.3

80.0 20.0 .0

100.0 .0 .0

83.3 16.7 .0

.0 100.0 .0

63.6 27.3 9.1

75.0 25.0 .0

75.0 25.0 .0

37.5 50.0 12.5

100.0 .0 .0

.0 .0 .0

68.8 25.0 6.3

66.7 33.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 6 veces
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P113a.
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Cuadro 111
¿Ha sido víctima usted o alguna persona que reside en su casa de renta (cuota periódica de dinero o es pecies)

en los últimos doce meses? según variables
(En porcentajes)

96.1 3.9

2318 94

96.4 3.6

94.6 5.4

95.6 4.4

97.0 3.0

96.9 3.1

83.3 16.7

90.8 9.2

95.3 4.7

100.0 .0

98.8 1.2

95.8 4.2

96.4 3.6

95.2 4.8

95.1 4.9

98.0 2.0

97.0 3.0

98.6 1.4

98.5 1.5

97.2 2.8

94.3 5.7

91.8 8.2

96.6 3.4

95.3 4.7

98.8 1.2

95.6 4.4

95.7 4.3

97.0 3.0

96.3 3.7

92.1 7.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P114.
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Cuadro 111a
¿Cuántas veces ha sido víctima usted o alguna perso na que reside en su casa de renta

(cuota periódica de dinero o especies) en los últim os doce meses? según variables
[Incluye sólo a los que han sido víctimas de renta en los últimos doce meses]

(En porcentajes)

35.1 28.7 35.1 1.1

33 27 33 1

21.1 26.3 47.4 5.3

44.4 33.3 22.2 .0

31.3 21.9 46.9 .0

40.0 40.0 20.0 .0

46.7 33.3 20.0 .0

66.7 .0 33.3 .0

38.1 28.6 28.6 4.8

31.7 31.7 36.7 .0

.0 .0 .0 .0

40.0 20.0 40.0 .0

41.3 30.4 28.3 .0

29.2 27.1 41.7 2.1

31.0 37.9 31.0 .0

28.6 21.4 47.6 2.4

54.5 18.2 27.3 .0

50.0 41.7 8.3 .0

66.7 33.3 .0 .0

33.3 50.0 16.7 .0

25.0 33.3 41.7 .0

25.7 22.9 48.6 2.9

46.9 25.0 28.1 .0

34.0 38.0 26.0 2.0

36.4 18.2 45.5 .0

.0 75.0 25.0 .0

41.8 25.5 30.9 1.8

29.4 29.4 41.2 .0

.0 .0 100.0 .0

33.3 29.8 35.7 1.2

44.4 22.2 33.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P114a.
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Cuadro 112
¿Cada cuánto tiene que pagar renta (cuota periódica  de dinero o especies)? según variables

[Incluye sólo a los que han sido víctimas de renta en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

2.1 22.3 25.5 31.9 14.9 3.2

2 21 24 30 14 3

.0 31.6 26.3 31.6 10.5 .0

.0 16.7 27.8 44.4 11.1 .0

3.1 31.3 21.9 25.0 12.5 6.3

.0 10.0 20.0 20.0 40.0 10.0

6.7 6.7 33.3 40.0 13.3 .0

.0 33.3 .0 66.7 .0 .0

.0 14.3 28.6 23.8 23.8 9.5

3.3 26.7 25.0 31.7 11.7 1.7

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 10.0 30.0 40.0 20.0 .0

.0 19.6 32.6 34.8 8.7 4.3

4.2 25.0 18.8 29.2 20.8 2.1

3.4 20.7 24.1 31.0 17.2 3.4

2.4 33.3 31.0 14.3 14.3 4.8

.0 .0 18.2 54.5 27.3 .0

.0 8.3 16.7 75.0 .0 .0

.0 .0 .0 66.7 33.3 .0

.0 .0 33.3 58.3 .0 8.3

.0 25.0 33.3 25.0 8.3 8.3

2.9 37.1 22.9 20.0 17.1 .0

3.1 15.6 25.0 34.4 18.8 3.1

.0 16.0 20.0 46.0 14.0 4.0

4.5 29.5 31.8 15.9 15.9 2.3

.0 25.0 50.0 25.0 .0 .0

1.8 23.6 20.0 41.8 12.7 .0

2.9 20.6 29.4 17.6 20.6 8.8

.0 .0 100.0 .0 .0 .0

1.2 22.6 26.2 33.3 14.3 2.4

11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Todos los días
1 vez a la
semana 1 vez al mes No pagó Otro No responde

RESPUESTA
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Cuadro 113
¿Cuánto tiene que pagar renta (cuota periódica de d inero o especies)? según variables

[Incluye sólo a los que han sido víctimas de renta y la han pagado en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

29.7 18.8 14.1 12.5 7.8 17.2

19 12 9 8 5 11

46.2 7.7 7.7 7.7 15.4 15.4

20.0 20.0 10.0 20.0 .0 30.0

29.2 20.8 20.8 .0 8.3 20.8

12.5 25.0 25.0 25.0 12.5 .0

33.3 22.2 .0 33.3 .0 11.1

.0 .0 .0 100.0 .0 .0

31.3 18.8 6.3 25.0 6.3 12.5

34.1 14.6 17.1 4.9 9.8 19.5

.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 50.0 16.7 16.7 .0 16.7

33.3 16.7 20.0 6.7 3.3 20.0

26.5 20.6 8.8 17.6 11.8 14.7

15.0 25.0 25.0 5.0 10.0 20.0

33.3 19.4 8.3 13.9 5.6 19.4

40.0 .0 20.0 40.0 .0 .0

66.7 .0 .0 .0 33.3 .0

.0 .0 .0 100.0 .0 .0

20.0 20.0 20.0 .0 20.0 20.0

33.3 11.1 22.2 .0 .0 33.3

35.7 28.6 10.7 7.1 7.1 10.7

23.8 9.5 14.3 23.8 9.5 19.0

29.6 25.9 11.1 11.1 7.4 14.8

29.7 13.5 16.2 13.5 8.1 18.9

33.3 .0 .0 .0 .0 66.7

31.3 21.9 12.5 9.4 12.5 12.5

25.0 17.9 17.9 17.9 3.6 17.9

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

33.9 21.4 12.5 12.5 3.6 16.1

.0 .0 28.6 14.3 42.9 14.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

De 1 a 25 De 26 a 50 De 51 a 100 De 101 a 500 Más de 500
No sabe, no

responde

RESPUESTA (EN DÓLARES)
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Cuadro 114
¿Ha visto usted a las personas que le piden la rent a? según variables

[Incluye sólo a los que han sido víctimas de renta en los últimos doce meses]
(En porcentajes)

75.5 23.4 1.1

71 22 1

68.4 31.6 .0

83.3 16.7 .0

65.6 34.4 .0

100.0 .0 .0

80.0 13.3 6.7

66.7 33.3 .0

76.2 23.8 .0

73.3 25.0 1.7

.0 .0 .0

90.0 10.0 .0

67.4 30.4 2.2

83.3 16.7 .0

79.3 20.7 .0

73.8 26.2 .0

63.6 36.4 .0

83.3 8.3 8.3

100.0 .0 .0

75.0 16.7 8.3

50.0 50.0 .0

74.3 25.7 .0

84.4 15.6 .0

72.0 28.0 .0

79.5 18.2 2.3

75.0 25.0 .0

80.0 20.0 .0

67.6 29.4 2.9

100.0 .0 .0

76.2 22.6 1.2

77.8 22.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 115
¿Tiene el que le pide la renta características de p andillero? según variables
[Incluye sólo a los que han sido víctimas de renta y han visto a las personas

que se las piden en los útlimos doce meses]
(En porcentajes)

13.6 86.4

3 19

16.7 83.3

66.7 33.3

.0 100.0

.0 .0

.0 100.0

100.0 .0

.0 100.0

13.3 86.7

.0 .0

.0 100.0

21.4 78.6

.0 100.0

16.7 83.3

9.1 90.9

.0 100.0

100.0 .0

.0 .0

.0 100.0

.0 100.0

11.1 88.9

40.0 60.0

14.3 85.7

12.5 87.5

.0 100.0

27.3 72.7

.0 100.0

.0 .0

10.5 89.5

50.0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 116
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: uso de drogas (ilegales como por ejemplo
marihuana, piedra o cocaína) en la calle? según var iables

(En porcentajes)

76.7 23.3

1850 563

77.6 22.4

73.2 26.8

73.2 26.8

81.3 18.7

80.1 19.9

77.8 22.2

77.4 22.6

73.6 26.4

61.1 38.9

82.2 17.8

69.7 30.3

82.4 17.6

71.8 28.2

75.3 24.7

78.6 21.4

84.1 15.9

85.0 15.0

81.7 18.3

74.8 25.2

70.7 29.3

73.5 26.5

80.4 19.6

70.9 29.1

77.2 22.8

77.4 22.6

75.2 24.8

78.8 21.2

77.2 22.8

65.8 34.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 117
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: venta de armas? según variables
(En porcentajes)

98.2 1.8

2369 43

98.5 1.5

97.9 2.1

97.7 2.3

99.1 .9

98.3 1.7

94.4 5.6

99.6 .4

97.8 2.2

92.6 7.4

98.9 1.1

97.7 2.3

98.6 1.4

97.0 3.0

98.9 1.1

97.8 2.2

99.0 1.0

99.5 .5

98.7 1.3

97.6 2.4

97.7 2.3

97.9 2.1

98.7 1.3

97.6 2.4

97.4 2.6

98.6 1.4

97.8 2.2

100.0 .0

98.3 1.7

95.6 4.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 118
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: robo y saqueo de casas o locales? según variabl es
(En porcentajes)

89.3 10.7

2155 258

91.2 8.8

89.5 10.5

85.6 14.4

93.2 6.8

90.2 9.8

88.9 11.1

83.9 16.1

87.9 12.1

83.3 16.7

93.3 6.7

85.6 14.4

92.3 7.7

83.1 16.9

88.8 11.2

93.7 6.3

93.5 6.5

94.2 5.8

94.2 5.8

91.1 8.9

85.3 14.7

81.2 18.8

91.0 9.0

86.6 13.4

88.0 12.0

90.2 9.8

88.3 11.7

93.9 6.1

89.7 10.3

81.6 18.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 119
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: asaltos con armas
(arma de fuego y/o arma blanca)? según variables

(En porcentajes)

89.0 11.0

2148 266

89.7 10.3

91.6 8.4

82.6 17.4

92.6 7.4

93.7 6.3

94.4 5.6

85.7 14.3

86.1 13.9

83.3 16.7

94.6 5.4

85.9 14.1

91.5 8.5

85.5 14.5

87.2 12.8

91.4 8.6

94.5 5.5

95.7 4.3

93.7 6.3

87.8 12.2

84.9 15.1

83.5 16.5

90.8 9.2

86.1 13.9

89.5 10.5

89.7 10.3

87.8 12.2

87.9 12.1

89.3 10.7

82.5 17.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 120
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: maltrato o abuso policial  (PNC, CAM)? según va riables
(En porcentajes)

90.8 9.2

2191 223

91.0 9.0

88.6 11.4

89.1 10.9

93.8 6.2

92.5 7.5

100.0 .0

91.3 8.7

89.7 10.3

77.8 22.2

92.9 7.1

88.1 11.9

92.9 7.1

85.5 14.5

89.2 10.8

93.2 6.8

98.5 1.5

97.1 2.9

94.4 5.6

88.9 11.1

86.3 13.7

89.2 10.8

92.2 7.8

88.4 11.6

88.9 11.1

92.7 7.3

88.0 12.0

100.0 .0

91.2 8.8

83.3 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 121
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: extorsión o renta? según variables
(En porcentajes)

89.2 10.8

2154 260

89.7 10.3

89.2 10.8

84.6 15.4

93.8 6.2

92.7 7.3

77.8 22.2

86.1 13.9

85.2 14.8

87.0 13.0

96.7 3.3

87.1 12.9

91.0 9.0

83.8 16.2

87.7 12.3

92.8 7.2

95.5 4.5

97.1 2.9

95.5 4.5

89.2 10.8

83.3 16.7

81.7 18.3

91.4 8.6

85.7 14.3

89.8 10.2

89.7 10.3

88.5 11.5

81.8 18.2

89.5 10.5

83.3 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 122
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: violaciones o delitos sexuales? según variables
(En porcentajes)

98.8 1.2

2384 30

97.6 2.4

99.1 .9

98.8 1.2

99.7 .3

99.2 .8

100.0 .0

99.6 .4

98.3 1.7

100.0 .0

99.2 .8

99.1 .9

98.5 1.5

97.2 2.8

98.9 1.1

99.5 .5

99.8 .2

99.5 .5

99.4 .6

98.6 1.4

97.7 2.3

99.0 1.0

98.5 1.5

99.1 .9

99.1 .9

99.0 1.0

98.1 1.9

100.0 .0

98.7 1.3

99.1 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 123
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: soborno o mordida de un agente de la policía? s egún variables
(En porcentajes)

96.7 3.3

2335 79

97.2 2.8

97.3 2.7

94.4 5.6

97.9 2.1

98.5 1.5

94.4 5.6

93.9 6.1

95.7 4.3

94.4 5.6

99.3 .7

95.4 4.6

97.8 2.2

94.8 5.2

95.7 4.3

98.0 2.0

100.0 .0

99.5 .5

99.0 1.0

96.7 3.3

94.8 5.2

93.8 6.2

97.8 2.2

94.9 5.1

94.2 5.8

97.5 2.5

96.7 3.3

93.9 6.1

97.0 3.0

91.2 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 124
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: asesinatos? según variables
(En porcentajes)

91.4 8.6

2205 208

89.5 10.5

90.4 9.6

88.3 11.7

95.3 4.7

96.2 3.8

100.0 .0

92.2 7.8

88.4 11.6

88.9 11.1

95.8 4.2

89.9 10.1

92.6 7.4

87.5 12.5

90.2 9.8

93.4 6.6

97.0 3.0

98.6 1.4

94.9 5.1

91.3 8.7

86.4 13.6

88.4 11.6

92.4 7.6

89.7 10.3

91.8 8.2

92.0 8.0

89.9 10.1

97.0 3.0

91.5 8.5

87.7 12.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 125
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: riñas de maras y pandillas? según variables
(En porcentajes)

89.2 10.8

2153 261

92.3 7.7

89.8 10.2

82.0 18.0

91.7 8.3

94.6 5.4

94.4 5.6

90.0 10.0

86.1 13.9

72.2 27.8

94.7 5.3

85.4 14.6

92.2 7.8

84.0 16.0

89.6 10.4

90.7 9.3

94.0 6.0

94.7 5.3

93.0 7.0

88.2 11.8

84.6 15.4

86.9 13.1

91.4 8.6

85.7 14.3

88.6 11.4

90.7 9.3

87.2 12.8

81.8 18.2

89.5 10.5

84.2 15.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 126
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,
colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: peleas callejeras de otras personas

(personas no pandilleras)? según variables
(En porcentajes)

78.0 22.0

1882 532

78.2 21.8

76.8 23.2

75.1 24.9

78.6 21.4

82.5 17.5

100.0 .0

78.7 21.3

76.5 23.5

63.0 37.0

80.5 19.5

74.4 25.6

80.9 19.1

66.8 33.2

76.9 23.1

82.6 17.4

90.3 9.7

89.9 10.1

84.9 15.1

76.0 24.0

69.2 30.8

73.5 26.5

79.5 20.5

75.5 24.5

77.2 22.8

78.1 21.9

78.2 21.8

72.7 27.3

78.4 21.6

69.3 30.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 127
¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha s ido testigo presencial en su comunidad,

colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 mes es: violencia intrafamiliar
(maltrato de mujeres y niños dentro del hogar)? seg ún variables

(En porcentajes)

87.4 12.6

2111 303

90.2 9.8

85.2 14.8

83.7 16.3

89.3 10.7

90.4 9.6

94.4 5.6

88.7 11.3

86.0 14.0

66.7 33.3

90.6 9.4

87.1 12.9

87.7 12.3

85.3 14.7

86.2 13.8

87.6 12.4

93.1 6.9

91.8 8.2

90.8 9.2

86.6 13.4

83.8 16.2

85.1 14.9

88.7 11.3

85.6 14.4

87.7 12.3

88.4 11.6

86.1 13.9

78.8 21.2

88.0 12.0

77.2 22.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P130.

Victimización y percepción de inseguridad en El Salvador
160



Cuadro 128
En su barrio, colonia o cantón, ¿ha visto a alguien  vendiendo droga en los últimos 12 meses? según var iables

(En porcentajes)

91.0 9.0

2195 218

92.7 7.3

89.2 10.8

89.1 10.9

92.6 7.4

92.1 7.9

88.9 11.1

91.7 8.3

89.5 10.5

85.2 14.8

93.5 6.5

88.6 11.4

92.9 7.1

89.1 10.9

89.4 10.6

91.8 8.2

95.8 4.2

96.6 3.4

92.7 7.3

88.7 11.3

88.5 11.5

90.7 9.3

92.2 7.8

89.0 11.0

89.2 10.8

92.2 7.8

89.5 10.5

97.0 3.0

91.4 8.6

82.5 17.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA

P131.
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Cuadro 129
¿Tiene el vendedor de drogas características de pan dillero? según variables

[Incluye solo a los que han visto a alguien vendien do droga en los últimos 12 meses]
(En porcentajes)

50.9 47.7 1.4

111 104 3

46.2 53.8 .0

47.2 52.8 .0

51.3 47.5 1.3

64.0 36.0 .0

50.0 44.7 5.3

50.0 50.0 .0

52.6 47.4 .0

47.4 51.1 1.5

62.5 37.5 .0

57.4 40.7 1.9

48.4 50.0 1.6

54.3 44.7 1.1

49.2 49.2 1.5

57.8 41.1 1.1

39.1 60.9 .0

52.9 41.2 5.9

57.1 28.6 14.3

49.1 49.1 1.8

41.7 58.3 .0

51.4 47.1 1.4

63.9 36.1 .0

49.1 49.1 1.7

52.9 46.1 1.0

40.5 56.8 2.7

53.1 44.9 2.0

53.7 46.3 .0

.0 100.0 .0

53.5 44.9 1.5

25.0 75.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 130
En su opinión, ¿la ventas de drogas en su barrio, c olonia o cantón, ha aumentado,

sigue igual o ha disminuido? según variables
(En porcentajes)

37.4 6.4 19.5 18.2 18.5

903 155 471 439 446

33.6 6.8 20.3 17.5 21.8

37.3 5.1 22.6 22.0 13.0

28.2 8.6 20.8 17.2 25.2

47.2 4.2 16.9 19.9 11.9

48.9 5.2 16.3 16.7 12.9

55.6 5.6 22.2 5.6 11.1

39.6 5.2 19.6 12.2 23.5

30.4 7.8 21.2 18.6 22.1

24.1 11.1 24.1 27.8 13.0

48.2 4.4 16.6 18.9 12.0

35.7 7.0 22.5 22.0 12.8

38.8 5.9 17.1 15.0 23.1

29.0 7.5 23.2 26.5 13.7

34.7 6.4 21.3 19.2 18.4

43.9 6.5 18.1 12.2 19.4

46.7 4.7 12.2 11.9 24.6

52.4 3.8 12.5 13.9 17.3

41.6 5.2 17.9 15.4 19.8

35.1 8.0 19.1 22.4 15.5

30.9 7.4 23.1 20.0 18.7

33.7 6.9 21.3 18.8 19.3

39.9 6.1 17.5 17.2 19.4

33.5 6.9 22.7 19.8 17.1

37.4 4.7 21.9 17.8 18.1

38.9 5.3 19.2 18.5 18.0

35.2 8.7 19.6 17.5 19.0

30.3 12.1 3.0 27.3 27.3

37.2 6.2 19.6 18.2 18.9

40.4 10.5 19.3 18.4 11.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No venden
drogas Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 131
¿Tiene usted o alguien en su casa un arma de fuego para su protección? según variables

(En porcentajes)

95.3 4.7

2296 114

97.0 3.0

96.4 3.6

95.9 4.1

95.2 4.8

91.6 8.4

83.3 16.7

92.1 7.9

95.7 4.3

96.3 3.7

95.6 4.4

93.1 6.9

97.1 2.9

95.0 5.0

94.8 5.2

96.4 3.6

95.0 5.0

95.2 4.8

97.4 2.6

95.5 4.5

95.7 4.3

89.9 10.1

97.1 2.9

92.3 7.7

94.4 5.6

93.8 6.2

97.7 2.3

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene Si tiene

RESPUESTA
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Cuadro 132
¿Qué tipo de arma tiene usted o su familiar? según variables

[Incluye solo a los que tienen en su casa arma de f uego]
(En porcentajes)

92.1 5.3 2.6

105 6 3

93.8 6.3 .0

91.7 .0 8.3

90.0 10.0 .0

100.0 .0 .0

90.0 5.0 5.0

100.0 .0 .0

94.4 5.6 .0

92.7 3.6 3.6

50.0 50.0 .0

91.7 5.6 2.8

89.3 8.0 2.7

97.4 .0 2.6

90.0 6.7 3.3

95.5 2.3 2.3

85.0 10.0 5.0

95.0 5.0 .0

90.0 10.0 .0

100.0 .0 .0

94.7 5.3 .0

92.3 3.8 3.8

87.2 7.7 5.1

95.3 2.3 2.3

90.1 7.0 2.8

100.0 .0 .0

93.5 3.9 2.6

77.8 16.7 5.6

.0 .0 .0

.0 .0 .0

92.1 5.3 2.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Corta (pistola,
revólver)

Larga (escopeta,
fusil, rifle)

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 133
Si usted pudiera, ¿tendría un arma de fuego para su  propia protección? según variables

[Incluye solo a los que no tienen en su casa arma d e fuego]
(En porcentajes)

65.7 33.7 .7

1510 775 15

70.3 29.7 .0

71.6 26.6 1.9

65.2 34.5 .3

62.3 36.8 .9

59.0 40.1 .9

86.7 13.3 .0

67.5 31.6 .9

67.6 32.0 .4

59.6 40.4 .0

62.2 36.8 1.0

58.8 40.3 .9

71.0 28.5 .5

60.5 38.7 .9

67.7 31.5 .9

63.0 36.8 .2

72.8 26.6 .5

60.6 38.4 1.0

67.9 31.7 .4

61.3 37.4 1.2

63.4 36.1 .5

72.3 27.1 .6

67.8 31.6 .6

62.0 37.3 .7

54.8 43.3 1.9

62.4 37.1 .5

74.4 25.2 .4

84.8 15.2 .0

65.8 33.8 .5

.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 134
¿Sabe usted utilizar un arma de fuego? según variab les

(En porcentajes)

73.0 27.0

1759 652

72.7 27.3

76.5 23.5

73.4 26.6

70.8 29.2

71.5 28.5

72.2 27.8

70.4 29.6

74.5 25.5

70.4 29.6

71.5 28.5

49.3 50.7

92.2 7.8

80.6 19.4

75.3 24.7

68.1 31.9

63.5 36.5

72.6 27.4

73.5 26.5

72.2 27.8

74.8 25.2

70.1 29.9

80.2 19.8

61.4 38.6

66.4 33.6

72.5 27.5

76.0 24.0

84.8 15.2

75.2 24.8

29.8 70.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 135
Algunas personas piensan que se debería de prohibir  la portación de armas de fuego para reducir los ni veles de violencia

en el país. Otras personas consideran que no se deb ería de prohibir la portación para que la gente pue da defenderse
de los delincuentes. ¿Con qué opinión está más de a cuerdo usted? según variables

(En porcentajes)

37.7 60.9 1.4

910 1469 35

36.7 61.1 2.3

31.6 66.3 2.1

28.3 70.2 1.5

44.5 54.9 .6

52.6 46.8 .6

27.8 72.2 .0

37.4 61.7 .9

32.4 66.1 1.5

27.8 68.5 3.7

46.9 51.6 1.5

37.2 61.9 .8

38.1 60.0 2.0

38.4 60.6 1.0

36.7 61.5 1.9

36.7 61.5 1.8

40.2 59.1 .7

45.7 53.8 .5

40.2 57.9 1.9

40.7 57.9 1.4

34.5 64.5 1.0

30.1 68.1 1.8

36.7 61.6 1.7

39.4 59.6 1.1

47.1 51.5 1.5

40.0 58.5 1.5

30.4 68.5 1.1

27.3 66.7 6.1

35.9 62.7 1.4

74.6 24.6 .9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

No se debería de
prohibir la
portación

Se debería
prohibir la

portación de
armas

No sabe, no
responde
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Cuadro 136
¿Cuál es la principal forma por la que se entera us ted del problema de la delincuencia en El Salvador?  según variables

(En porcentajes)

85.2 5.4 3.8 2.5 2.4 .7

2050 130 92 59 57 18

87.7 4.6 3.2 2.5 1.9 .2

82.5 7.8 3.0 4.2 1.2 1.2

81.1 8.2 2.6 2.5 4.5 1.2

90.1 2.7 3.9 1.8 .6 .9

87.2 2.3 6.9 1.7 1.7 .2

77.8 22.2 .0 .0 .0 .0

81.7 10.9 .9 1.3 3.5 1.7

85.1 6.2 2.9 2.8 2.3 .7

81.5 1.9 .0 7.4 9.3 .0

86.7 2.6 6.4 1.9 1.7 .6

83.2 7.8 3.4 2.1 2.7 .8

86.9 3.5 4.2 2.7 2.1 .7

85.1 6.3 3.5 1.7 2.8 .5

86.8 5.0 2.8 2.0 2.6 .8

86.2 4.3 3.8 2.9 2.0 .9

80.6 6.3 6.5 4.0 1.8 .8

84.3 2.0 5.9 5.4 2.0 .5

86.7 2.4 5.0 2.7 2.4 .6

89.6 3.3 3.8 1.2 2.1 .0

82.8 8.3 2.9 2.6 2.8 .5

81.5 10.8 1.8 1.5 2.1 2.3

86.3 4.5 4.7 2.3 1.7 .5

83.5 6.9 2.4 2.7 3.5 1.1

85.1 4.7 3.5 2.6 3.5 .6

83.3 6.6 4.5 3.1 1.6 1.0

88.3 3.8 3.1 1.4 2.9 .4

84.4 6.3 .0 .0 6.3 3.1

85.5 5.1 4.0 2.5 2.2 .7

80.7 9.6 .9 1.8 5.3 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Por medio de
los noticieros
de televisión

Por medio de
los periódicos Por la radio

Por
experiencias

de familiares o
amigos

Por
experiencias
personales Otras
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Cuadro 137
¿Con qué frecuencia escucha noticias por la radio? según variables

(En porcentajes)

30.5 26.3 11.7 31.5

737 634 282 761

35.7 24.6 12.2 27.4

28.9 26.8 13.9 30.4

31.7 25.5 9.4 33.4

30.3 25.2 15.1 29.4

24.2 29.6 10.6 35.5

22.2 16.7 11.1 50.0

33.0 22.6 13.5 30.9

31.4 26.7 10.4 31.6

46.3 20.4 7.4 25.9

27.7 27.2 13.5 31.6

22.1 27.0 14.1 36.8

37.4 25.7 9.7 27.2

26.5 33.6 13.0 26.9

30.7 27.0 12.9 29.4

32.6 22.6 9.7 35.1

33.3 18.9 9.9 38.0

39.4 23.6 7.2 29.8

31.5 22.9 13.1 32.5

28.2 28.9 9.6 33.2

29.6 29.6 10.8 30.0

27.8 26.2 14.9 31.1

33.2 25.8 11.5 29.5

26.2 27.1 11.9 34.7

27.2 26.3 12.6 33.9

28.9 26.5 12.2 32.5

34.1 25.9 10.6 29.5

42.4 27.3 9.1 21.2

30.8 26.4 11.5 31.3

25.4 23.7 15.8 35.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia de
armas

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Todos los días
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Cuadro 138
¿Con qué frecuencia mira noticias en la TV? según v ariables

(En porcentajes)

1.8 9.0 15.8 73.4

44 216 381 1772

2.4 9.2 17.3 71.1

.6 6.6 13.6 79.2

.8 7.9 13.2 78.1

2.7 8.3 15.7 73.3

2.9 12.3 19.7 65.1

.0 5.6 16.7 77.8

.0 6.1 18.3 75.7

.9 8.3 13.9 76.9

1.9 7.4 13.0 77.8

3.9 10.9 18.2 67.1

1.8 7.1 13.5 77.7

1.9 10.5 17.7 70.0

.8 9.2 16.7 73.3

1.5 7.5 16.6 74.4

1.4 9.1 13.8 75.6

4.5 11.4 15.4 68.7

8.2 14.9 16.8 60.1

2.4 10.0 18.1 69.5

1.2 9.6 11.1 78.1

.3 7.9 16.2 75.6

.3 4.6 15.2 79.9

2.2 10.5 15.9 71.5

1.2 6.5 15.7 76.7

1.5 7.9 18.1 72.5

2.2 9.3 15.3 73.1

1.3 8.4 15.6 74.7

3.0 18.2 15.2 63.6

1.9 9.1 15.8 73.2

.0 6.1 15.8 78.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Todos los días
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Cuadro 139
¿Con qué frecuencia lee noticias en los periódicos?  según variables

(En porcentajes)

27.7 32.4 21.2 18.8

668 781 512 453

28.4 35.0 22.2 14.5

30.1 28.9 20.8 20.2

20.0 28.9 23.6 27.5

32.6 35.3 19.0 13.1

33.4 35.1 18.4 13.2

.0 22.2 33.3 44.4

11.7 25.2 23.5 39.6

24.7 30.6 22.6 22.0

33.3 27.8 22.2 16.7

36.9 37.6 18.0 7.5

20.4 30.4 22.7 26.5

33.6 33.9 20.0 12.4

14.9 37.7 27.5 19.9

22.7 35.9 22.2 19.1

36.2 30.1 15.6 18.1

45.4 19.9 17.4 17.4

81.3 11.5 4.8 2.4

39.9 34.4 17.2 8.5

19.8 40.7 19.8 19.8

11.6 35.4 28.0 25.0

8.2 25.4 29.0 37.3

33.8 33.4 20.1 12.7

18.0 30.6 22.9 28.5

25.7 34.8 21.1 18.4

27.9 31.2 21.4 19.5

28.2 32.5 21.3 18.0

24.2 48.5 15.2 12.1

28.2 32.8 21.3 17.8

17.5 25.4 20.2 36.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Todos los días
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Cuadro 140
En su opinión, en general, ¿los  medios de comunica ción manipulan la realidad o

la transmiten en forma real? según variables
(En porcentajes)

38.4 22.7 34.7 4.2

928 547 838 101

34.6 20.7 39.8 4.9

38.6 25.9 31.0 4.5

47.3 22.5 27.4 2.9

35.6 23.7 35.9 4.7

31.1 22.1 42.0 4.8

27.8 33.3 22.2 16.7

51.3 20.9 25.2 2.6

42.6 23.7 30.4 3.3

40.7 22.2 37.0 .0

28.5 21.3 44.1 6.0

43.1 22.5 31.8 2.6

34.6 22.8 37.1 5.5

42.7 15.7 40.1 1.5

39.1 22.2 34.7 4.0

37.5 25.8 31.7 5.0

32.0 29.5 31.0 7.4

19.7 25.0 44.7 10.6

28.6 23.8 41.7 5.9

31.1 21.4 43.8 3.8

48.8 21.8 27.7 1.8

60.2 21.9 16.5 1.5

35.9 23.0 36.1 5.1

42.5 22.2 32.6 2.8

35.7 22.5 37.4 4.4

39.4 23.2 32.9 4.5

38.0 21.8 36.5 3.7

42.4 21.2 33.3 3.0

37.9 22.9 34.9 4.3

48.2 18.4 31.6 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

No trabaja

 Si trabaja

Situación
laboral

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

No tiene

Si tiene

Tenencia
de armas

Manipulan la
realidad

Algunas veces
manipulan

La transmiten en
forma real

No sabe, no
responde
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas nacional: 
2,414 

 
 

Muestreo:  
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 66 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 
de la República; siguiendo una distribución proporcional al tamaño 

de la población (PPT), establecida por segmentos geográficos. 
El error muestral nacional estimado es de ±0.0199 (uno punto 

noventa y nueve por ciento). 
 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización:  
Del 21 de julio al 6 de agosto de 2009 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 
INSTITUTO UNIVERSITARIO DE OPINIÓN PÚBLICA 

 
 
Encuestador ___________________________________  Departamento __________________________________ 
Supervisor ____________________________________  Municipio ______________________________________ 
Fecha ________________________________________  Zona ______________  Segmento __________________ 
Estrato _______________________________________  Cantón o colonia ________________________________ 
 

VICTIMIZACIÓN Y PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD EN EL SAL VADOR  
Julio-Agosto 2009 

 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA y deseamos conocer su opinión sobre la situación delincuencial y la 
seguridad ciudadana en nuestro país. Por favor, siéntase en la libertad de contestar de forma sincera a cada pregunta. No hay respuestas 
buenas o malas, sólo opiniones acerca de lo que pasa en el país. Esta es una encuesta anónima, no se preguntará 
por su nombre o dirección. 
 
I. DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS 
 

1. Sexo:    (1) Masculino     (2) Femenino    
 
2. Edad  __________________  años cumplidos. 
 
3. ¿Cuál es su último grado aprobado? ___________________________ (poner nivel, no profesión). 
 
4. Estado civil:  (1) Soltero (2) Casado/acompañado  (3) Divorciado  (4) Viudo 
 
5. ¿Cuál es su religión?  (0) Ninguna (1) Católica              (2) Evangélica  (7) Otra (especifique) ___________  

 
6. ¿Tiene usted trabajo actualmente?  (1) Sí [pase a 8]    (0) No [siga]  
 
7. ¿A qué se dedica? 

(00) Es desempleado     (01) Tiene negocio propio   (02) Cultiva la tierra 
(03) Se encontraba fuera o enfermo  (04) Es ama de casa  (05) Es estudiante 
(06) Pensionado/jubilado/rentista  (77) Otra razón (especifique) ________________________. 

 
8. ¿Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de su familia (incluyendo todos los miembros del hogar y las remesas que 
reciben)?____________ (en dólares). 
 
9. ¿Desea usted irse a vivir fuera del país?  (0) No  (1) Sí deseo vivir fuera del país 
 
10. ¿Recibe usted remesas de algún pariente que vive en el exterior?   (1) Sí  (0) No 
 
II. OPINIONES GENERALES SOBRE LA DELINCUENCIA 
 

11. En su opinión, ¿la delincuencia en el país ha aumentado, sigue igual o ha disminuido en los últimos cinco años? 
 (1) Ha aumentado   (2) Sigue igual   (3) Ha disminuido  
 
12. En su opinión, ¿por qué hay delincuencia en el país? ________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________________________  
 
13. ¿Considera usted que las leyes que existen sobre la delincuencia son muy duras, están bien o son muy blandas?  
 (2) Son muy duras   (1) Están bien    (0) Son muy blandas 
 
III. SENSACIÓN DE INSEGURIDAD 
 

14. Hablando del lugar o barrio donde vive y pensando en la posibilidad de ser víctima de un hecho delincuencial, ¿se siente 
usted muy seguro, algo seguro, algo inseguro o muy inseguro?  

 (1) Muy seguro  (2) Algo seguro  (3) Algo inseguro  (4) Muy inseguro  [(9) No sabe] 
 

 

 

 
 

Ahora piense en algunas medidas que por temor a ser víctima de la 
delincuencia ha tomado usted en los últimos 12  meses... 

Sí No No aplica  

15. Ha limitado los lugares donde va de compras (1) (0) 
16. Ha reducido los lugares de paseo (1) (0) 
17. Ha cerrado su negocio a causa de la delincuencia (1) (0) (8) 
18. Ha sentido la necesidad de cambiar de barrio o colonia (1) (0) 
19. Ha cambiado número de teléfono (fijo o celular) a causa de amenazas (1) (0) (8) 
20. Se ha organizado con los vecinos de la comunidad (1) (0) 
21. Ha pensado irse del país (1) (0) 
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25. [Sólo para los que contestaron Sí en las preguntas 2 2,23 y/o 24]¿Cuánto calcula usted que gastaron en su hogar en  

medidas de seguridad en el último año? _____________ (US$).    
 

 

 
IV. OPINIONES SOBRE EL COMBATE A LA DELINCUENCIA  
 
35. ¿Qué tanto cree usted que el Plan Súper Mano Dura impulsado por el gobierno  anterior contribuyó a reducir la delincuencia 
producida por las maras en el país: mucho, algo, poco o nada?       (3) Mucho (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada 
 
36. ¿Cree usted que el nuevo gobierno debe continuar con la misma política de seguridad pública o que debe cambiarla? 

(1) Debe continuar con la misma política  (2) Debe cambiarla  (9) No sabe 
 
37.  El actual gobierno ha dicho que para atender el problema de la delincuencia se crearán comités de prevención local, donde  
        participarán  las alcaldías y los ciudadanos comunes en cada municipio.  En su opinión ¿qué tanto ayudarían estos programas  
        a  reducir  la delincuencia en su municipio? [Leer opciones]  (3) Mucho (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada 
 
38. De las siguientes problemáticas de delincuencia ¿cuál cree que es más urgente de atender para mejorar la seguridad  
      de la población en general? [Leer alternativas. Sólo escoja una opción] 

(1) Los robos      (2) Los homicidios  (3) Las extorsiones 
(4)   La venta de drogas  (5) La violencia dentro del hogar (6) La violencia por rencillas personales 
(8)   La circulación de armas  (7) Otros 

 
39.  ¿Qué debería de hacer el actual gobierno para resolver el problema de la delincuencia? ______________________________ 
 

 

 
 

 

22. Ha instalado alarmas en su casa (1) (0) 
23. Ha reforzado el enrejado de la casa en ventanas, patios u otros lugares (1) (0) 
24. Ha contratado vigilancia privada  (1) (0) 

Hablando de la delincuencia, me gustaría que me dijera si se siente seguro o inseguro 
en los siguientes lugares: [Leer alternativas en cada pregunta]  

Seguro Inseguro No tiene/ 
no usa 

26. A la salida de su lugar de trabajo (1) (0) (8) 
27. En el bus o microbús (1) (0) (8) 
28. En su automóvil  (1) (0) (8) 
29. En el centro de la ciudad en donde vive  (1) (0)  
30. En el mercado (1) (0) (8) 
31. En las calles y zonas verdes de la colonia (1) (0)  
32. En parques, plazas públicas o parqueos (1) (0)  
33. En los centros comerciales (1) (0)  
34. En su propia casa (1) (0)  

Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle o en los medios de 
comunicación cuando se habla de formas para combatir la delincuencia. Me 
gustaría que usted me dijera si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo 
en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada una de ellas. La mejor 
medida para enfrentar la delincuencia...  [Leer alternativas 
después de cada pregunta]  

Muy de 
acuerdo 

Algo de 
acuerdo 

[Inde-
ciso] 

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo 

40. ...es corregir a la gente desde que son niños, con cinchazos si es 
necesario.    (5) (4) [(3)] (2) (1) 

41. ...es crear programas de prevención.   (5) (4) [(3)] (2) (1) 
42. ...es hacer leyes más duras.  (5) (4) [(3)] (2) (1) 
43. ...es que hayan más policías. (5) (4) [(3)] (2) (1) 
44. ...es que todos los ciudadanos tomemos conciencia de nuestra 
responsabilidad en la solución del problema. (5) (4) 

[(3)] 
(2) (1) 

45. ...es armarse. (5) (4) [(3)] (2) (1) 
46. ...es contratar seguridad privada. (5) (4) [(3)] (2) (1) 
47....es tomar la justicia en las propias manos. (5) (4) [(3)] (2) (1) 

Para cada una de las medidas que voy a leerle me gustaría que me 
dijera si la considera muy importante, algo, poco o nada importante 
para prevenir el problema de la delincuencia ...  [Leer alternativas 
después de cada pregunta]  

Muy 
importante  

Algo 
importante 

Poco 
importante  

Nada 
importante 

48. Que la PNC haga operativos de capturas frecuentemente (3) (2) (1) (0) 
49. Que la gente denuncie (3) (2) (1) (0) 
50. Organizar a la comunidad (3) (2) (1) (0) 
51. Crear canchas y espacios para la recreación de los jóvenes (3) (2) (1) (0) 
52. Generar fuentes de empleo  (3) (2) (1) (0) 
53. Que hayan patrullajes conjuntos de la policía y el Ejército (3) (2) (1) (0) 
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V. OPINIONES SOBRE LA POLICÍA NACIONAL CIVIL 
 
Ahora voy a hacerle unas preguntas sobre la Policía Nacional Civil.  No Sí 
54. ¿Existe algún puesto o delegación policial en su comunidad?  (0) (1) 
55. En los últimos 12 meses, ¿ha colaborado con la policía por algún problema de la comunidad? (0) (1) 
56. En los últimos 12 meses ¿ha llamado a la policía para que le ayude en algo?  (0) (1) 
57. En los últimos 12 meses ¿Ha reportado algún delito a la policía?  (0) (1) 

[Sólo para los que respondieron Sí a las preguntas 5 6 y/o 57] 
58. En una escala de 0 a 10, ¿cómo calificaría la atención que le dieron cuando acudió a la policía? _____________   
 
59. ¿Con qué frecuencia ha visto a agentes de la PNC haciendo rondas aquí en su colonia o barrio en la última semana? 
 (4) Todos los días  (3) 3 –5 veces a la semana (2) 1 ó 2 veces a la semana  
 (1) Rara vez   (0) Nunca en la última semana  
 

60. Cuando usted ve pasar una patrulla de la PNC, ¿qué tan seguro o inseguro se siente? [Leer opciones]  
(3) Muy seguro  (2) Algo seguro  (1) Poco seguro  (0) Nada seguro 

 
61. Algunas personas dicen que la policía que da seguridad a este barrio (pueblo o cantón) protege a la gente frente a los delincuentes, 
mientras que otras personas dicen que es la policía la que está involucrada en la delincuencia. ¿Qué opina usted?  [Leer alternativas]  

(1) Policía protege a los ciudadanos  (2) Policía está involucrada en la delincuencia [(3) Ni lo uno ni lo otro]  
 
62. En los últimos años, los datos de la policía muestran que los homicidios han aumentado,  ¿Cuál cree usted que es la 

causa  principal por la que la PNC no ha logrado acabar con la delincuencia? [Leer opciones y   marque la correspondiente ]  
(01)   No hay suficientes policías    (02) Los policías no están bien preparados 
(03)   Hay muchos intereses particulares en la policía  (04) Las leyes son muy blandas 
(05)   La policía no tiene recursos    (06) Las autoridades policiales no dirigen bien a la institución 
(07)   Hay corrupción en la policía    (08) El gobierno utilizó la policía con fines políticos 
(77) Otras razones _______________________________ 
 

63. ¿Considera que en el último año, la PNC ha sido más efectiva o menos efectiva en la lucha contra la delincuencia? 
(3) Más efectiva  [(2) Igual]      (1) Menos efectiva 
 

64. En una escala de 0 a 10, ¿en término generales cómo valora usted el trabajo de la Policía Nacional Civil? _____________________ 

 
65.  ¿Qué cree usted que debe hacer la policía para mejorar la confianza entre la ciudadanía? _________________________________ 
 
VI. PANDILLAS 
 
Hablemos ahora de los jóvenes que se integran en las pandillas: 
 
66. ¿Ha tenido aquí en su barrio algún problema con los pandilleros, es decir, ha sido víctima directa o ha sufrido un hecho 

provocado por ellos?  (1) Sí   (0) No   [(2) No hay pandilleros] 
 
67. ¿Qué tanto cree usted que las pandillas son un problema en la comunidad o barrio donde vive, mucho, algo, poco o nada? 
 (3) Mucho problema  (2) Algo de problema  (1) Poco problema  (0) Nada 
 

68. ¿Y qué tanto las pandillas son un problema a nivel nacional, mucho, algo, poco o nada?  
  (3) Mucho problema  (2) Algo de problema  (1) Poco problema  (0) Nada 
 

 
VII. EVALUACIÓN INSTITUCIONAL  
 
Ahora vamos a hablar de las instituciones del país que combaten la delincuencia. 
 

¿Cómo evaluaría Ud. el desempeño de las siguientes instituciones en el 
combate de la delincuencia en el país, muy bueno, bueno, malo o muy malo? 

Muy 
bueno  Bueno  [Regular]  Malo  Muy 

malo  
No lo 

conoce 

NS 
/ 

NR 
69. PNC (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
70. Fiscalía General de la República (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
71. Jueces (Tribunales de Justicia) (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
72. La alcaldía de su localidad (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
73. Procuraduría para la Defensa de los Derechos Humanos (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
74. La Fuerza Armada (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
75. Procuraduría General de la República (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
76. Ministerio de Seguridad Pública (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
77. Asamblea Legislativa (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
78. Consejo Nacional de Seguridad Pública (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
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82. ¿Qué tanto cree usted que en El Salvador se cumple con las leyes: mucho, algo, poco o nada?   
 (3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 

 
83.  Si una persona comete un delito grave en este país, ¿qué tan probable cree usted que es que  la policía lo capture?        

(3) Muy probable  (2) Algo probable   (1) Poco probable  (0) Nada probable 

 
84. Ahora supongamos que la policía captura al delincuente, ¿qué tan seguro cree usted que es que el sistema de justicia lo 

procese y lo castigue?  (3) Muy seguro  (2) Algo seguro  (1) Poco  seguro           (0) Nada seguro 

 
85. En su opinión, ¿quién tiene mayor responsabilidad en el control del problema de la delincuencia, la policía o los jueces? 

(1) La policía  (2) Los jueces   [(3) Ambos] 

 
VIII. VICTIMIZACION 
 
86. ¿Ha sido usted víctima de algún asalto o hecho delincuencial en los últimos 12 meses? (1) Sí [siga]    (0) No [pase a 98]  
 
87. ¿Le robaron algo o perdió algún objeto como resultado de ese hecho de violencia?         (1) Sí [siga]  (0) No [pase a 89]  
        
88. ¿En cuánto calcula el valor aproximado de lo que perdió por el robo o hecho de violencia (en dólares)? US$ ____________ 
 
89. ¿Fue lesionado usted en el mencionado hecho?  (1) Sí [siga ] (0) No [pase a 91]  
 
90. ¿Fue lesionado con arma de fuego?  (1) Sí  (0) No  
 
91. ¿Adónde ocurrió el hecho? [No leer opciones]  
 (1) En la vivienda    (2) En el vecindario o colonia donde reside  

 (3) En la calle, en sitio público  (4) En su lugar de trabajo o estudio   (5) En el bus   
 (7) Otro sitio: _________________________________. 

 
92. ¿Vio usted a la persona que cometió el hecho?    (1) Sí [siga]   (0) No [pase a la 94]  
 
93. ¿Cuantas personas cometieron el hecho?  (1) 1 persona  (2) 2 personas   (3) 3 personas o más  
 
94. ¿Denunció usted ante una autoridad?   (1) Sí [pase a la 96]    (0) No [siga] 
 
95. ¿Por qué no denunció el hecho?  [ en cualquier caso pase a 98] [No leer opciones]  

(0) Es por gusto   (1) Es peligroso   (2) No tenía pruebas    
 (3)  No fue grave   (4) No sabía dónde denunciar (7) Otra razón (especifique) ___________________ 
 
96. ¿A qué institución presentó usted la denuncia sobre el asalto o hecho delictivo? [No leer opciones]  
 (1) PNC      (2) CAM            (3) Fiscalía 

(4) Procuraduría de Derechos Humanos  (5) Procuraduría General de la República        (6) Juzgado 
(7) Otra institución (especifique) _________________________ 

 
97. ¿Cuál fue el resultado de la denuncia? [No leer opciones]  
 (00) No sabe cuál ha sido el resultado  (03) Atraparon al sospechoso 

(01) Autoridades no han hecho nada  (04) Atraparon al culpable y recibió condena 
 (02) Se está haciendo una investigación  (05) Atraparon al culpable y el juez lo soltó 
 (77) Otra razón (especifique) __________________________________________________ 
 

79. La Corte Suprema de Justicia (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
80. Comunidad, grupos de vecinos (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
81. Iglesias (católicas o evangélicas u otras) (5) (4) (3) (2) (1) (8) (9) 
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Si contesta No en la 114 pase a la 119. 
115. Si contesta Sí en la 114.  ¿Cada cuánto tiene que pagar renta (cuota periódica de dinero o especies)? 

(1) Todos los días  (2) 1 vez a la semana   (3) 1 vez cada 15 días   (4) 1 vez al mes         
 (7) Otro_________________ (5) No pagó [pase a la 117]  

 
116. ¿Cuánto tiene que pagar de renta (cuota periódica de dinero o especies)? ____________________ (en dólares) 

OJO: Calcular el monto de lo entregado 
 
117. ¿Ha visto usted a las personas que le piden la renta?     (1) Sí      (0) No   [pase a la 119]  
 
118. ¿Tiene el que le pide la renta características de pandillero?             (1) Sí         (0) No 
 

   

¿Cuántas 
veces? 

Ahora por favor piense en lo que le pasó en los últimos doce meses para responder las 
siguientes preguntas [Si contesta “Sí”, preguntar ¿cuántas veces? y anot ar el número 
de veces; Sí contesta “No”, anotar 0 ]   

No Sí  
98. Sin tomar en cuenta robo de vehículo, ¿alguien le robó a mano armada (con arma de 
fuego) en los últimos doce meses? (0) (1)  

99. ¿Se le metieron a robar en su casa en los últimos doce meses? (0) (1)  
100. ¿Tiene o ha tenido usted automóvil, pick-up, camión o motocicleta? [Si la respuesta es 
“No”, marque el 9 y pase a la pregunta 101. Si la r espuesta es SÍ  haga la siguiente 
pregunta:] ¿Ha sido víctima de un robo total de vehículo o motocicleta en los últimos doce 
meses? 

(0) (1) (9)  

101. ¿Algún policía le exigió dinero en los últimos doce meses? (0) (1)  
102. ¿Alguien que no era policía o autoridad le amenazó a muerte por cualquier motivo en 
los últimos doce meses? 

(0) 
 

(1) 
 

103. ¿Fue usted golpeado por una o varias personas en los últimos doce meses? (0) (1)  
104. ¿En los últimos doce meses algún policía (PNC o CAM) lo maltrató verbalmente, 
físicamente o lo golpeó? 

(0) (1)  

105. ¿En los últimos doce meses algún agente  de la seguridad privada lo maltrató 
verbalmente, físicamente o lo golpeó? (0) (1)  

106. ¿Fue usted herido con una  arma de fuego en los últimos doce meses? (0) (1)  
107. ¿Fue usted herido con un arma blanca en los últimos doce meses? (0) (1)  
108. ¿Ha sido usted víctima de algún delito sexual en los últimos 12 meses? (0) (1)  
109. En todos los hogares ocurren problemas entre los miembros de la familia, ¿fue usted 
maltratado/a físicamente por otra persona que vive dentro de su hogar en los últimos 12 
meses? 

(0) (1) 
 

 110. ¿Ha sido usted víctima de alguna acción de las pandillas en los últimos 12 meses? (0) (1)  
 111. ¿Ha sido usted víctima de extorsión (cantidad de dinero exigido una vez o de vez en 
cuando) en los últimos 12 meses? 

(0) (1)  

   

¿Cuántas 
veces? 

Ahora por favor piense en lo que le pasó en los últimos doce meses para responder las 
siguientes preguntas [Si contesta “Sí”, preguntar ¿cuántas veces? y anot ar el número 
de veces; Sí contesta “No”, anotar 0 ]  [Considere el total de veces y el total de 
personas para escribir el total ]  No Sí  
112. ¿Algún pariente o persona que vivía en la casa en que usted vive fue asesinada en los 
últimos doce meses? 

(0) (1)  

113. ¿Alguna persona que reside en la casa en que usted vive fue agredida sexualmente en 
los últimos doce meses? 

(0) (1)  

114. ¿Ha sido víctima usted o alguna persona que reside en su casa de renta (cuota 
periódica de dinero o especies) los últimos doce meses? (0) (1)  
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IX. EXPOSICIÓN A LA VIOLENCIA 
 

 

 
131. En su barrio, colonia o cantón, ¿ha visto a alguien vendiendo droga en los últimos 12 meses? 

(1) Sí [siga]   (0) No [pase a la 133]  
  
132. ¿Tiene el vendedor de drogas características de pandillero?   (1) Sí          (0) No 
 
133. En su opinión, ¿la ventas de drogas en su barrio, colonia o cantón, ha aumentado, sigue igual o ha disminuido?  
 (1) Ha aumentado   (2) Sigue igual   (3) Ha disminuido  [(0) No venden drogas] 
 
X. ARMAS DE FUEGO 
 
134. ¿Tiene usted o alguien en su casa un arma de fuego para su protección? (1) Sí [siga]   (0) No [pase a 136]   
 
135. ¿Qué tipo de arma tiene usted o su familiar? [en cualquier caso pase a 137]  
 (1) Corta (pistola, revólver) (2) Larga (escopeta, fusil, rifle)  (7) Otra 
 
136. Si usted pudiera, ¿tendría un arma de fuego para su propia  protección?   (1) Sí  (0) No 
 
137. ¿Sabe usted utilizar un arma de fuego? (1) Sí  (0) No  
 
138. Algunas personas piensan que se debería de prohibir la portación de armas de fuego para reducir los niveles de violencia en 
        el país. Otras personas consideran que no se debería de prohibir la portación para que la gente pueda defenderse de los 
        delincuentes. ¿Con qué opinión está más de acuerdo usted?   
 (1) Se debería prohibir la portación de armas    (0) No se debería de prohibir la portación 
 
XI. MEDIOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL 
 
139. ¿Cuál es la principal forma por la que se entera usted del problema de la delincuencia en El Salvador? [No leer opciones]  
  [Marcar solo una opción] 
 (01) Por medio de los noticieros de televisión (02) Por medio de los periódicos  (03) Por la radio 
 (04) Por experiencias de familiares o amigos (05) Por experiencias personales   
 (77) Otras: _______________________________________ 
 
 

Con qué frecuencia...  
Todos los 

días 
Una o dos veces 

por semana Rara vez 
 

Nunca 

140. Escucha noticias por la radio (3) (2) (1) (0) 
141. Mira noticias en la TV (3) (2) (1) (0) 
142. Lee noticias en los periódicos (3) (2) (1) (0) 
 
143. En su opinión, en general, ¿los  medios de comunicación manipulan la realidad o la transmiten en forma real? 
 (1) Manipulan la realidad   [(2) Algunas veces manipulan]  (3) La transmiten en forma real   
 
MUCHAS GRACIAS POR SU COOPERACIÓN. 
 
OBSERVACIONES _____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________________________ 
 
               
            

¿Qué tipo de actividad criminal ha observado o ha sido testigo presencial en su 
comunidad, colonia o barrio de vivienda, en los últimos 12 meses? 

Sí No 

119. Uso de drogas (ilegales como por ejemplo marihuana, piedra o cocaína) en 
la calle 

(1) (0) 

120. Venta de armas (1) (0) 
121. Robo y saqueo de casas o locales (1) (0) 
122. Asaltos con armas (arma de fuego y/o arma blanca) (1) (0) 
123. Maltrato o abuso policial  (PNC, CAM) (1) (0) 
124. Extorsión o renta (1) (0) 
125. Violaciones o delitos sexuales (1) (0) 
126. Soborno o mordida de un agente de la policía (1) (0) 
127. Asesinatos (1) (0) 
128. Riñas de maras y pandillas (1) (0) 
129. Peleas callejeras de otras personas (personas no pandilleras) (1) (0) 
130. Violencia intrafamiliar (maltrato de mujeres y niños dentro del hogar) (1) (0) 




